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1. Uvod 
Osnovno šolo Gradec je v šolskem letu 2022/2023 začelo obiskovati 727 učencev (348 
deklet in 379 fantov), ob koncu pouka pa je šolo obiskovalo 721 učencev (344 deklet 
in 377 fantov). Ob koncu pouka je bilo na šoli zaposlenih 119 ljudi, od tega 84 
učiteljev, knjižničarka, 4 svetovalne delavke, 3 administrativne delavke, 20 tehničnih 
delavcev, 3 spremljevalke učencev (2*sladkorna bolezen in 1*čustvene in vedenjske 
motnje) in ravnatelj. 2 zaposleni sta bili na porodniškem dopustu, 1 zaposlena pa v 
bolniškem staležu. 
 
V prvi razred vstopijo učenci s šestimi leti, deveti razred pa zapustijo praviloma stari 
petnajst let. Delo poteka po triadah. V prvi triadi poučujejo samo učiteljice razredne 
stopnje, v drugi triadi se jim pridružijo nekateri učitelji predmetne stopnje, v zadnji 
triadi poučujejo samo učitelji predmetne stopnje. Pouk poteka v dopoldanskem času 
od 8.00 do največ 14.15. Vmes imamo odmore za malico in kosilo, ki ju pripravijo 
kuharice na šoli. V zadnji triadi si učenci izberejo izbirni predmet, pri katerem so 
ocenjeni. V drugi triadi ponujamo neobvezne izbirne predmete-tudi pri njih so učenci 
ocenjeni. V šestem in devetem razredu je obvezno nacionalno preverjanje znanja; v 
šestem razredu iz slovenščine, matematike in angleščine, v devetem razredu iz 
slovenščine, matematike in tretjega predmeta, ki ga vsako leto določi MVI. Letos smo 
se ponovno prijavili na poskusno nacionalno preverjanje za učence 3. razreda 
(matične šole in vseh 4 podružničnih šol)-preverjanje je potekalo iz slovenščine in 
matematike. 
 

2. Ključni poudarki 
Šolsko leto 2022/2023 se je začelo v četrtek, 1. septembra 2022. Pouk se je na 
matični šoli začel ob 8.00 za učence predmetne stopnje in ob 8.30 za učence od 2. do 
5. razreda, obakrat z uvodnima himnama (državno in šolsko), pozdravom ravnatelja 
ter posameznih razrednikov. Na podružničnih šolah so učenci od 2. razreda naprej 
pouk začeli ob 8.00. Ob 11.00 smo pripravili skupni slovesni sprejem vseh prvošolčkov 
naše šole, ki je letos zaradi napovedi slabega vremena potekalo v telovadnici 
Gimnazije Litija. 
 
Za uvod v šolsko leto 2022/2023 smo 29. avgusta na uvodni konferenci poslušali 
predavanje predsednika KPK dr. Roberta Šumija na temo integritete zaposlenih v 
vzgoji in izobraževanju. 
 
Septembra so na matični šoli za učence razredne stopnje tradicionalno potekale 
predstavitve nekaterih športnih društev: 8. septembra predstavitev košarke, 21. 
septembra rokometa, 22. septembra predstavitev dejavnosti Bleščice. Za starše smo v 
tem mesecu tradicionalno organizirali uvodne roditeljske sestanke, za učence pa 
realiziramo precej dnevov dejavnosti (naravoslovni, kulturni, športni, tehniški). 3. 9. 
smo gostili memorial Maksa Koviča, ki se je avgusta 2021 tragično ponesrečil v 
Triglavski severni steni. Med 14. in 16. septembrom smo izpeljali letošnjo prvo 
zbiralno akcijo starega papirja. 14. septembra smo imeli skupen sestanek učiteljic 5. 
razreda in učiteljskega zbora 6. razreda na temo prenosa informacij učitelj učitelju za 
lažji prehod učencev iz razredne na predmetno stopnjo. 15. septembra smo obeležili 
državni praznik. 16. septembra je potekalo fotografiranje vseh oddelkov naše šole. 
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Med 19. in 23. septembrom je naša šola gostila skupino učencev iz Poljske, ki so pri 
nas gostovali v okviru projekta Erasmus+. Med 21. in 23. septembrom so OPZ MŠ, 
OPZ POŠ Jevnica in MPR MŠ sodelovali na 3. festivalu medgenercijskega povezovanja 
v Občini Litija. 29. 9. smo izpeljali šolsko tekmovanje iz logike in gostili Eneja 
Gradiška, ki je v okviru projekta JP Mladi izpeljal delavnico za učence. V okviru JP 
Mladi smo nato 13. oktobra izvedli delavnico z Anito Mirjanić in Matejo Gorše 
(finančno opismenjevanje), 14. oktobra delavnico z Anjo Nabergoj Svetina (Design 
Thinking), obiskali Bankarium in Hišo EU, pripravili delavnico z Anito Mirjanić (Pitch) 
ter obiskali Katapult v Trbovljah. 23. 9. smo na travnatem igrišču na Zgornjem Logu 
izpeljali kros za vse učence razredne stopnje. Med 27. in 30. 9. sta se 2 strokovni 
delavki udeležili mednarodne konference Open EYE v Livornu v Italiji. 27. septembra 
so delavci Pedagoške fakultete, katedre za Logo-surdo, Oddelek SRP, izvedli pogovor z 
našima spremljevalkama učencev s sladkorno boleznijo. 
 
5. oktobra smo imeli prvi sestanek šolske skupnosti, začeli smo tudi z aktivnostmi 
projekta Petošolska druženja. Med 6. in 8. oktobrom smo izpeljali nadstandardno 
ekskurzijo na Dunaj. 7. oktobra smo na matični šoli izvedli vsakoletno evakuacijo 
učencev in zaposlenih. V tem obdobju smo izvedli evakuacijske vaje tudi na vseh 4 
podružničnih šolah. Med 10. in 14. oktobrom so v letno šolo v naravi v Žusterno odšli 
petošolci, ta dan smo na šoli izvedli tekmovanje Diabetes, 19. oktobra pa tekmovanje 
Proteus. 18. oktobra smo na šoli gostili Ireno Pranjić, dms, inštruktorico TPO+AED, 
predavateljico prve pomoči, ki je zaposlenim pojasnila, kako reagirati ob boleznih, ki 
jih imajo učenci OŠ Gradec in kaj narediti ob možnih zapletih. 21. oktobra smo na šoli 
izpeljali 1. konferenco z mednarodno udeležbo. Konference so se udeležili gosti iz 6 
evropskih držav in Slovenije ter 7 plenarnih govorcev iz različnih slovenskih fakultet. 
22. oktobra je naša šola gostila 2 tekmovanji iz logike, in sicer državno tekmovanje za 
učence 7. razreda in regijsko tekmovanje za učence 8. in 9. razreda. 7. oktobra smo 
za učence 8. in 9. razredov izpeljali filmski večer, naslednji dan (28. 10.) pa so si 
učenci 2. in 3. triade ogledali film Gajin svet. 25. oktobra smo za bolj radovedne 
učence organizirali ogled koncerta Zvoki mladih na ljubljanskem Magistratu. V nedelji, 
23. oktobra in 13. novembra 2022, so enote OŠ Gradec odstopile svoje prostore za 
izvedbo volitev predsednika republike. 
 
10. novembra smo realizirali geografsko ekskurzijo za učence 6. razreda v dinarsko-
kraške pokrajine. Ta dan popoldne smo imeli na matični šoli prve govorilne ure za 
starše. Med 14. in 18. novembrom so učenci 7. razredov odšli na naravoslovni tabor v 
Osilnico. 15. novembra smo izpeljali tekmovanje iz geografije, 17. novembra pa iz 
nemščine. 18. novembra smo za učence pripravili tradicionalni slovenski zajtrk, ki je 
letos potekal pod sloganom »Zajtrk z mlekom-super dan!«. 19. novembra sta se 2 
naši ekipi udeležili tekmovanja Mladina in gore. 22. novembra je na šoli za učence 8. 
in 9. razreda potekalo tekmovanje iz angleščine. V zadnji tretjini novembra je za 
učence potekala tradicionalna peka palačink. 23. novembra smo obeležili državni 
praznik, 23. in 24. novembra je v telovadnici matične šole potekala dvodnevna 
krvodajalska akcija. 9. novembra je na šoli potekalo tekmovanje iz slovenščine, 30. 
novembra pa tekmovanje iz razvedrilne matematike. Med 28. novembrom in 2. 
decembrom so v plavalno šolo v Cerkno odšli četrtošolci podružničnih šol. 
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1. decembra smo na matični šoli pripravili novoletni sejem, podružnične šole pa so jih 
izpeljale vsaka posebej kasneje v decembru. 2. decembra se je naša ekipa udeležila 
prvenstva v šahu, za vse zaposlene pa smo pripravili novoletno druženje-druženje je 
potekalo v telovadnici Gimnazije Litija in je bilo združeno z zaposlenimi nekaterih 
ostalih javnih zavodov (OŠ Litija, OŠ Gabrovka-Dole, Gimnazija Litija, OŠ Šmartno pri 
Litiji). Med 5. in 9. decembrom so v plavalno šolo v Cerkno odšli še četrtošolci matične 
šole. 6. decembra smo izpeljali tekmovanje iz zgodovine, v šolski knjižnici pa prvo 
letošnjo čajanko. 7. decembra je na šoli potekalo tekmovanje iz astronomije. V 
decembru smo se udeležili tekmovanj v košarki, nogometu in v odbojki. 14. decembra 
je potekalo šolsko tekmovanje iz angleščine za šestošolce. 23. decembra smo obeležili 
državni praznik. V decembru je vseh 6 oddelkov 1. triade sodelovalo pri soustvarjanju 
letošnje Pravljične poti za najmlajše, ki so jo v ZKMŠ pripravili v okviru Čarobne Litije. 
 
1. januarja 2023 je OŠ Gradec praznovala 30-letnico ustanovitve; poleg mnogih 
dogodkov, ki smo jih pripravili v ta namen, smo za vsakega zaposlenega in vsakega 
učenca pripravili majico v spomin na ta dan-sredstva za nakup majic in tisk smo dobili 
s strani donatorjev. V januarju smo za vse učence naše šole, ki imajo odločbo ZRSŠ za 
dodatno strokovno pomoč, izpeljali evalvacijske sestanke. 11. januarja je potekalo 
tekmovanje glasbena olimpijada, 16. pa tekmovanje iz kemije. 23. januarja smo na 
šoli gostili Natašo Lenarčič, ki je za učitelje 1. in 2. triade pripravila izobraževanje »Z 
razumevanjem vedenja do boljših odnosov ali Kako enostavno umirim učence ter ob 
tem ohranim sebe?«. 25. januarja je sodelavka iz IC Geoss devetošolcem predstavila 
rezultate Erasmus+ projekta SPOTit, ki naslavlja boj proti lažnim novicam v družbenih 
medijih. 27. januarja je bilo konec 1. ocenjevalnega obdobja; 1. ocenjevalno 
konferenco smo izpeljali 31. januarja. 30. januarja smo za bolj radovedne učence 
organizirali ogled koncerta Prisluhnimo v Mestnem muzeju Ljubljana. 
 
V prvih dneh februarja smo izpeljali 2. zbiralno akcijo starega papirja. 3. februarja smo 
obeležili državni praznik. Od 3. do 10. februarja je potekala izmenjava učencev v 
okviru projekta Erasmus+; našo šolo so obiskali učenci iz Romunije. 13. februarja smo 
v Hotiču končno dočakali, da so na igrišče podružnične šole in travnik ob igrišču pod 
župniščem, pričeli prihajati gradbeni stroji za izgradnjo novega VIO Hotič. Podrobneje 
se v ta namen vodi gradbeniški dnevnik.15. februarja sta potekali tekmovanji iz 
angleščine za učence 7. razredov in iz fizike. 16. februarja je dr. Klemen Lipovšek v 
sodelovanju z Društvom diabetikov Litija in Šmartno pri Litiji pripravil strokovno 
predavanje z naslovom »Sladkorna bolezen in mladi« za učence 8. in 9. razreda POŠ 
Vače. 21. februarja so se učenci 1. triade in 4. razredov matične šole udeležili 
pustnega karnevala v litijski športni dvorani. Med 23. in 27. februarjem smo za 
devetošolce organizirali nadstandardno ekskurzijo v London. Zadnji dan oktobra se je 
pričelo tekmovanje Pišek (iz področja računalništva); ta dan smo za bolj radovedne 
učence organizirali ogled koncerta »Jazz v živo«. Konec februarja in v začetku marca 
smo za osmošolce organizirali delavnice podjetništva, ki jih je izvedla izvajalka iz 
KIKštarter Kamnik. Na delavnicah so učencem na zabaven način predstavili 
podjetništvo, pregledali poslovni model CANVA in namenili čas podrobnemu pogovoru 
o poklicih. V februarju je bila šolska svetovalna delavka naše šole imenovana za 
članico Predmetne razvojne skupine za šolsko svetovalno delo, za obdobje dveh let. 
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2. marca smo otvorili šolski Escape CLASSroom; skrivnostna otvoritev je potekala v 
živo na daljavo. Kolegice, ki so pripravile Escape CLASSroom, so pripravile natečaje za 
učence-zmagovalci natečajev so bili med prvimi, ki so preizkusili šolsko sobo pobega. 
3. marca smo za učence organizirali ogled Državnega zbora Republike Slovenije, 
skupina učencev, ki so sodelovali pri izdelavi poučnega videa »Manj, pa po pameti« o 
ozaveščanju o pasteh in zankah spleta, aplikacij in nepremišljenih objav pa je odšla na 
nagradni izlet (Eset zimski dan z Žanom Koširjem in Robertom Kranjcem); video je bil 
zmagovalec natečaja Eset zimski dan 2023 v kategoriji »Izbor po mnenju strokovne 
žirije za tehnično najbolj dovršen video«. 8. marca smo izpeljali tekmovanje Vesela 
šola. 9. 3. smo za starše učencev 3., 4. in 5. razreda pripravili predstavitve NIP-ov; 
predstavitve so potekale na daljavo. 9. in 10. marca so se za devetošolce pričele 
plesne vaje (ločeno za matično šolo in POŠ Vače). 10. marca so se naši učenci 
udeležili občinskega parlamenta. Med 11. in 18. marcem je na izmenjavo v okviru 
Erasmus+ odšla prva skupna učencev naše šole; odšli so v Romunijo. 14. marca so 
naši učenci sodelovali na dnevu PI na Gimnaziji Litija; udeležili so se tekmovanja v 
recitiranju decimalk števila PI in pisanju piezije. 16. marca smo izpeljali tekmovanje iz 
matematike. Med 20 in 24. marcem smo organizirali zimsko šolo v naravi za šestošolce 
na smučišču Krvavec. 21. marca smo po šolskem radiu obeležili svetovni dan poezije. 
23. marca so imeli geografsko ekskurzijo sedmošolci; odšli so v obpanonske pokrajine. 
23. in 24. marca je v telovadnici matične šole potekala druga dvodnevna krvodajalska 
akcija v tem šolskem letu. Konec marca so imeli vsi tretješolci naše šole poskusno 
nacionalno preverjanje znanja: 27. marca iz slovenščine, 29. pa iz matematike. 30. 
marca so se 3 devetošolci udeležili regijskega otroškega parlamenta na temo 
»Duševno zdravje otrok in mladih«, skupina 40 učencev pa si je ta dan ogledalo 
trening poletov na planiški velikanki. 31. marca smo se udeležili tekmovanja v 
konstruktorstvu in tehnologijah obdelave, zvečer tega dne pa smo v telovadnici POŠ 
Vače pripravili dobrodelni dogodek z naslovom »Pomagajmo rešiti življenje Karolini«; 
gledališka skupina POŠ Vače je pripravila gledališko predstavo Najstar. Zavod za 
varstvo pri delu je od marca do maja 2023 opravil meritve koncentracije radona v 
izbranih prostorih. 
 
3. aprila so se naši učenci udeležili tekmovanja iz prve pomoči. Med 3. in 7. aprilom je 
na matični šoli gostovala razstava Mirovnih sil, ki smo jo zaključili s predstavitvijo 
mirovništva za učence 9. razreda. 4. aprila je za učence od 4. do 7. razreda potekalo 
Cankarjevo tekmovanje. Med 11. in 14. aprilom so na Debeli rtič v plavalno šolo odšli 
drugošolci-poleg razredničark sta se plavalne šole udeležili tudi 2 študentki, ki sta v 
tem obdobju na naši šoli opravljali pedagoško prakso. V istem terminu je za petošolce 
potekala predstavitev Mano monete, predstavitev finančnega opismenjevanja in 
podjetništva. 11. aprila sta se 2 devetošolca udeležila nacionalnega parlamenta; ta 
dan smo za učence organizirali tudi ogled podjetja Kovikor. 12. aprila smo organizirali 
geografsko strokovno ekskurzijo v alpske pokrajine za devetošolce. 14. aprila se je 
mladinski pevski zbor udeležil občinske revije. Med 14. in 20. aprilom je na izmenjavo 
Erasmus+ odšla še druga skupina učencev; odšli so v Italijo. 15. aprila so našo šolo 
obiskali zaposleni OŠ Podčetrtek, ki so imeli ta dan strokovno ekskurzijo. 16. 4. smo 
sodelovali na Dnevu slovenske zastave na Geossu-30 učencev je nosilo zastave 
različnih evropskih držav in slovenskih občin. Istega dne se je skupina učencev POŠ 
Hotič udeležila dobrodelnega teka »Hop na grad«-namen teka je dobrodelnost, učenci 
tečejo za otroke. 17. aprila so učenci 4. a, 4. H in 4. J so sodelovali v raziskavi TIMSS, 



9 
 

ki je spremljala odzive učencev v obliki zaporedja digitalnih interakcij vsakega učenca 
z nalogami digitalnega preizkusa znanja; tudi ta raziskava je potekala v sodelovanju s 
Pedagoškim inštitutom. 19. aprila sta se gledališka skupina 1. triade matične šole in 
gledališka skupina POŠ Vače udeležili gledališkega festivala; popoldne tega dne smo 
obeležili svetovni dan Zemlje z različnimi delavnicami (peka piškotov, čistilna akcija, 
joga, vrtnarjenje in sajenje v okolici šole, demonstracija policijskih psov, delavnica 
naravne kozmetike) ter z ogledom filma Ena za reko-Zgodba Save in pogovorom z 
ustvarjalci filma. 20. aprila smo izpeljali letošnjo šolo za starše; Sebastjan Kristovič je 
pripravil enourno predavanje »Kako otroka vzgojiti v samostojno in odgovorno 
osebnost?« na daljavo. V soboto 22. 4. smo imeli zaključek učiteljske bralne značke 
(sprehod po pragozdu v okolici Kostanjevice na Krki). 24. aprila smo obeležili državna 
praznika. V zadnjem tednu aprila sta se strokovnega izobraževanja v Romuniji v 
sodelovanju z Društvom Lojtra udeležili dve strokovni delavki. 
 
V mesecu maju smo za vse učence naše šole, ki imajo odločbo ZRSŠ za dodatno 
strokovno pomoč, izpeljali še druge evalvacijske sestanke. Za šestošolce in 
devetošolce v prvi tretjini maja poteka nacionalno preverjanje znanja; letošnji 
razpored je bil naslednji: 4. 5. SLJ, 8. 5. MAT, 10. 5. TJA (6. r) in DKE (9. r). 5. maja 
smo izpeljali tekmovanje Logična pošast. Ta in naslednji dan (6. 5.) je v CŠOD Prvine 
potekal pevski vikend. 5. maja so na šolo prišli na obisk učenci 1. razredov OŠ Litija.  
12. maja so se naši učenci udeležili tekmovanja iz Finančnega opismenjevanja. Ta dan 
smo se pridružili vseslovenskemu Dnevu kulture nenasilja in strpnosti. 17. maja je v 
dvorani KC Litija potekal koncert Glasbene šole Litija-Šmartno, ki so si ga ogledali 
učenci 1. triade matične šole. 18. maja smo imeli še zadnjo geografsko strokovno 
ekskurzijo-tokrat za osmošolce, ki so odšli v obsredozemske pokrajine. 19. maja so si 
učenci obveznega izbirnega predmeta retorika v ljubljanski Drami ogledali zaodrje in 
imeli pogovor z igralci. 23. maja je Jasmina Hlaj iz IC Geoss učiteljem MAT, FIZ in 
KEM predstavila platformo, nastalo v projektu OTA-napredovanje v spletnem 
poučevanju-znanost skozi umetnost. Tega dne smo izpeljali našo tradicionalno 
prireditev OŠ Gradec poje, ki je bila letos posvečena 30-letnici šole. 
 
1. junija je na šoli potekala raziskava ICILS, mednarodna raziskava računalniške in 
informacijske pismenosti, ki jo v Sloveniji koordinira in neodvisno izvede Pedagoški 
inštitut; za raziskavo je bil izbran 8. a razred, vprašalnik pa izpolnijo tudi ravnatelj 
šole, učitelji, ki poučujejo 8. razrede ter šolski IKT koordinator. Ta dan smo gostili 
nekaj sodelavcev GŠ Litija-Šmartno, ki so učencem 3. in 4. razreda predstavili nizka 
trobila., MPZ POŠ Vače pa je tega dne sodeloval v kulturnem programu na otvoritvi 
razstave društva Lila na Občini Litija. V juniju nam je Sadjarstvo Mirosan podarilo 10 
sadnih sadik jablan na šibki podlagi. 7. junija je MPZ MŠ v sodelovanju s studiem 
BARS Recording Studio in pianistko Evo Ostanek posnel himno Osnovne šole Gradec. 
8. junija so se učenci 1. in 2. razreda matične šole udeležili Tačkovega festivala, 
tretješolci pa so se ga udeležili naslednji dan. Prav tako 8. junija smo imeli na zunanjih 
igriščih športno druženje s petošolci OŠ Litija. 9. in 10. junija je na POŠ Vače potekal 
naravoslovni vikend za učence 2. triade. 12. junija smo imeli 2. ocenjevalno 
konferenco za devetošolce, za ostale razrede pa en teden kasneje, 19. junija. 14. 
junija smo na igrišču na Zgornjem Logu izpeljali predajo ključa in športne igre med 
osmošolci in devetošolci. 15. junija smo organizirali valeto in podelitev spričeval za 
učence 9. razreda v dvorani Gimnazije Litija. Ta dan je na matični šoli potekala 
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enodnevna krvodajalska akcija. 16. in 17. junija je aktiv učiteljic DSP organiziral 
Robinzonsko noč za učence 1. triade. 20. junija je ob pomniku Geoss na spodnji Slivni 
potekal vpis v Zlato knjigo in Knjigo najboljših dosežkov. Med 20. in 23. junijem je 
potekala 3. zbiralna akcija starega papirja. 22. junija so potekala zaključna druženja s 
starši za učence razredne stopnje matične šole. 23. junija je bil zadnji dan pouka, ko 
smo tudi obeležili praznik. V zadnjem tednu junija je potekalo urejanje dokumentacije, 
pripravljanje poročil in zaključevanje dela. V tem tednu smo izpeljali tudi popravne 
izpite. 30. 6. je bil zadnji delovni dan pred letnim dopustom za strokovne delavce; po 
zaključni pedagoški konferenci so nas obiskali zaposleni iz Osnovne škole Ivanke 
Trohar iz Fužin, ki so se na svojem zaključnem izletu za poldrugo uro ustavili na naši 
šoli. 
 
Učno prakso je na naši šoli v tem šolskem letu opravljalo 11 študentov, od tega 1 
učiteljica v obliki 10 mesečnega pripravništva, 1 študentka vzgojiteljica za spoznavanje 
področja 2. učiteljice v 1. razredu, 5 študentk razrednega pouka in po 1 študentka 
socialne pedagogike, zgodovine, geografije ter vezave matematika-fizika. 
 

3. Vizija Osnovne šole Gradec 
OŠ Gradec zagotavlja kakovosten vzgojno-izobraževalni proces, varno okolje, prijetno 
in ustvarjalno ozračje, možnosti za uveljavljanje posameznika, kar ob sodelovanju 
vseh udeležencev omogoča prepoznavnost šole in primerljivost v slovenskem in 
evropskem prostoru. 
OŠ Gradec je šola odgovornih učencev, učiteljev in staršev. 
 

4. Osnovni podatki o šoli 
4.1. Šolski okoliš 

Določa ga uredba o šolskem okolišu. 
Matična šola: mesto Litija (skupni šolski okoliš, gravitacijsko območje levi breg 
Save), Ponoviče, Zgornji Log. 
  
Podružnična šola Vače: Boltija, Cirkuše, Kandrše-del, Klenik, Laze pri Vačah, Mala 
sela, Podbukovje pri Vačah, Potok pri Vačah, Ržišče, Slivna, Široka Set, Tolsti Vrh, 
Vače, Vovše. 
  
Podružnična šola Hotič: Bitiče, Ribče, Jesenje, Konj, Spodnji Hotič, Vernek, 
Zapodje, Zgornji Hotič. 
  
Podružnična šola Kresnice: Kresnice, Kresniški Vrh. 
  
Podružnična šola Jevnica: Golišče, Jevnica, Kresniške Poljane, Zgornja Jevnica. 
 

4.2. Podatki o številu učencev 
V šolskem letu 2022/2023 je pouk potekal v 39 oddelkih, delo smo izvajali v 5 
oddelkih jutranjega varstva in v 11,60 oddelkih podaljšanega bivanja. 
 
Tabela prikazuje število učencev po oddelkih ob koncu pouka, 23. junija 2023: 
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V tabeli so z rumeno barvo obarvani kombinirani oddelki. 
 
Na matični šoli je bilo 473 učencev v 22 oddelkih, na POŠ Vače 104 učenci v 7 
oddelkih, na POŠ Hotič 36 učencev v 3 oddelkih, na POŠ Kresnice 47 učencev v 3 
oddelkih in na POŠ Jevnica 61 učencev v 4 oddelkih. 
 
Podrobnejša razdelitev: 

Matična šola 

1. – 5. razred: 
 

10 oddelkov 
4,00 oddelkov OPB 

1 oddelek JUV 
198 učencev 

22 oddelkov 
4,00 oddelkov OPB 

1 oddelek JUV 
473 učencev 

6. – 9. razred: 
12 oddelkov 
275 učencev 

 

POŠ Vače 

1. – 5. razred: 

3 oddelki 
2,32 oddelkov OPB 

1 oddelek JUV 
54 učencev 

7 oddelkov 
2,32 oddelkov OPB 

1 oddelek JUV 
104 učenci 

6. – 9. razred: 
4 oddelki 

50 učencev 

   

POŠ Hotič 

1. – 5. razred:  

3 oddelki 
1,60 oddelka OPB 

1 oddelek JUV 
36 učencev 

   

POŠ Kresnice 

1. – 5. razred:  

3 oddelki 
1,60 oddelka OPB 

1 oddelek JUV 
47 učencev 

   

POŠ Jevnica 

1. – 5. razred:  
4 oddelki 

2,08 oddelka OPB 
1 oddelek JUV 
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61 učencev 

Skupaj:  

39 oddelkov 
11,60 oddelkov OPB 

5 oddelkov JUV 
721 učencev 

 

5. Organizacija dela in kadrovska zasedba 

5.1. Vodstvo šole 

5.1.1. Ravnatelj 
Damjan ŠTRUS damjan.strus@osgradec.si 01 897 33 01 030 479 100 

 

5.1.2. Pomočnici ravnatelja 
Jana ISOSKI jana.isoski@osgradec.si 01 897 33 02  
    
Katarina MURN katarina.murn@osgradec.si 01 897 33 02  

 

5.1.3. Podružnična šola VAČE 
Vače 24, 1252 Vače vodja: Jernej GRDUN 

jernej.grdun@osgradec.si 
01 897 33 15 

 

5.1.4. Podružnična šola HOTIČ 
Zg. Hotič 6, 1270 Litija vodja: Mateja GORŠE 

mateja.gorse@osgradec.si 
01 897 33 20 

 

5.1.5. Podružnična šola KRESNICE 
Kresnice 26a, 1281 Kresnice vodja: Sandra ŽELEZNIK 

sandra.zeleznik@osgradec.si 
01 897 33 22 

 

5.1.6. Podružnična šola JEVNICA 
Jevnica 33, 1281 Kresnice 

 
vodja: Maja LENART 

maja.lenart@osgradec.si 
01 897 33 24 

 

5.2. Učiteljski zbor 

Delo učiteljskega zbora je potekalo po načrtu pedagoških in orientacijskih konferenc, 
in sicer: 

 Uvodna pedagoška konferenca (29. 8. 2022) z dnevnim redom: 
o Uvodno predavanje (Integriteta zaposlenih v VIZ) 
o Uvodna navodila. 
o Šolski koledar 2022/2023. 
o Organizacija pouka v šolskem letu 2022/2023. 
o Poročilo vodij aktivov o načrtu aktivov. 
o Navodila za začetek šolskega leta. 
o Razno. 

 

mailto:damjan.strus@osgradec.si
mailto:jana.isoski@osgradec.si
mailto:katarina.murn@osgradec.si
mailto:jernej.grdun@osgradec.si
mailto:mateja.gorse@osgradec.si
mailto:sandra.zeleznik@osgradec.si
mailto:maja.lenart@osgradec.si
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 1. orientacijska konferenca (1. del; za učitelje POŠ Hotič, učitelje PS MŠ, 
učitelje PS POŠ Vače in celoten aktiv DSP) (7. 9. 2022) z dnevnim redom: 

o Inkluzija gluhih v vzgoji in izobraževanju in vodila pri delu z otroki s 
posebnimi potrebami. 

o Izguba sluha in slušni pripomočki. 
o Praktične usmeritve pri delu z naglušno učenko. 
o Strokovna skupina kot vir moči pri delu z naglušno učenko. 
Izvajalke: Petra Košnik, Kristina Hosta, Renata Medle 

 

 1. orientacijska konferenca (2. del; za učitelje RS) (6. 10. 2022) z dnevnim 
redom: 

o Uvodna aktivnost (Warm-up activity). 
o Predstavitev projekta. 
o Predstavitev metodologije. 
o Predstavitev in pregled aktivnosti, predstavitev orodja – Toolkita. 
o Predstavitev pilotnih aktivnosti in rezultatov evalvacij na OŠ Litija. 
o Praktične aktivnosti projekta OpenEYE za udeležence (udeleženci bodo 

preizkusili nekaj izbranih aktivnosti iz OpenEYE orodja). 
o Diskusija, predlogi, vprašanja, komentarji. 
o Evalvacija (udeleženci bodo prejeli kratek evalvacijski vprašalnik in ga 

izpolnili). 
 

 2. orientacijska konferenca (1. del) (18. 10. 2022) z dnevnim redom: 
o Predstavitev zdravstvenih posebnosti učencev OŠ Gradec in kako se 

nanje odzivamo učitelji (delavci ZD Litija). 
o Izobraževanje SCHOOL TRANSITION predavateljice Mateje Peršolja iz 

OŠ Preserje pri Radomljah. 
 

 2. orientacijska konferenca (2. del) (14. 12. 2022) z dnevnim redom: 
o Predavanje o pilotnem projektu »School Transformation-A Transition 

model for Slovenia« predavateljice Charlotte Booth Reynolds. 
 

 3. orientacijska konferenca (10. 1. 2023) z dnevnim redom: 
o Delavnica procesa »School Transition«. 

 

 4. orientacijska konferenca (14. 3. 2023) z dnevnim redom: 
o Glasovanje o začetku postopka prešolanja Jake Jusića Čebele. 
o Polona Reberšek Božič-predstavitev projekta Erasmus+. 
o Izobraževanje v okviru pilotnega projekta »School Transformation-a 

Transition Model for Slovenia«; Charlotte Booth. 
 

 Zaključna pedagoška konferenca (30. 6. 2023) z dnevnim redom: 
o Poročilo o izpitih (popravni, predmetni, ŠND). 
o Predstavitev vodij aktivov o delu posameznega aktiva. 
o Predstavitev okvirne sistemizacije za š.l. 2023/2024 (razredniki, vodje, 

število učencev). 
o Predstavitev terminskega načrta za avgust 2023. 
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Z vodji POŠ se na kolegiju sestajamo praviloma vsak 2. torek v mesecu, evalviramo 
opravljeno delo in načrtujemo delo za v bodoče. V tem šolskem letu smo realizirali 11 
kolegijev: 

 torek, 30. 8. 2022 
 torek, 13. 9. 2022 

 torek, 11. 10. 2022 
 torek, 22. 11. 2022 
 torek, 13. 12. 2022 
 torek, 10. 1. 2023 
 četrtek, 16. 2. 2023 

 torek, 14. 3. 2023 
 torek, 11. 4. 2023 
 torek, 16. 5. 2023 
 torek, 30. 5. 2023 

 
Učiteljski zbor se je sestajal na rednih jutranjih sestankih, ki na matični šoli potekajo 
ločeno za razredno in predmetno stopnjo: ob torkih zjutraj od 7.00 do praviloma 7.50 
za učitelje predmetne stopnje, v enakem terminu ob četrtkih pa za učitelje razredne 
stopnje-realizirali smo 15 ločenih jutranjih sestankov in 2 skupna sestanka. Spodnja 
tabela prikazuje datumsko razporeditev sestankov: 

PS RS 
13. 9. 22 15. 9. 22 

27. 9. 22 29. 9. 22 

11. 10. 22 13. 10. 22 

25. 10. 22 27. 10. 22 

15. 11. 22 17. 11. 22 

29. 11. 22 

13. 12. 22  

5. 1. 23 

17. 1. 23 19. 1. 23 

14. 2. 23 16. 2. 23 

28. 2. 23 2. 3. 23 

14. 3. 23 16. 3. 23 

28. 3. 23 30. 3. 23 

18. 4. 23 20. 4. 23 

9. 5. 23 11. 5. 23 

23. 5. 23 25. 5. 23 

6. 6. 23 8. 6. 23 

V torek, 23. 8. 2023 smo začeli s pripravami na naslednje šolsko leto: za učitelje smo 
pripravili uvodne informacije za delo v naslednjih 2 tednih. 
 
Realizirane redovalne konference: 

Ocenjevalno obdobje Redovalne konference 

1. od 1. 9. 2022 do 27. 1. 2023 

31. 1. 2023 ob 14.00 za 3. triado 

31. 1. 2023 ob 15.30 za 6. r 

31. 1. 2023 ob 17.00 za 4. in 5. r 

31. 1. 2023 ob 18.00 za 1. triado 

2. 
od 28. 1. 2023 do 15. 6. 2023 (za 9. r) 12. 6. 2023 ob 14.15 za 9. r 

od 28. 1. 2023 do 23. 6. 2023 (1.–8. r) 19. 6. 2023 ob 14.15 za predmetno stopnjo 
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19. 6. 2023 ob 17.15 za razredno stopnjo 

 
HOSPITACIJE: 
V času pouka tega šolskega leta sem opravil 26 hospitacij, od tega 22 pri naših 
zaposlenih, 4 pa pri študentih na pedagoški praksi. 
 
Kolegialne hospitacije in timsko poučevanje: 
Velika večina strokovnih delavcev je svojo obveznost opravljanja kolegialnih hospitacij 
opravila. Za timsko poučevanje so se letos odločile le 3 strokovne delavke-ta del želim 
krepiti v prihodnjih letih. 
 

5.3. Poročila o delu strokovnih aktivov 

5.3.1.  Aktiv 1. triade 

Vodja strokovnega aktiva: Manja Razoršek  
Število članov aktiva: 22 
Število sestankov aktiva: 8 
 
Realizacija programa: 
Načrtovani program je bil v celoti realiziran. 
Na srečanjih smo: 

 pripravile vso potrebno dokumentacijo za šolsko leto 2022/23, 
 datumsko in vsebinsko načrtovale srečanja aktiva, 
 pregledale in dopolnile šolsko dokumentacijo - Vzgojni načrt OŠ Gradec, Pravila 

šolskega reda OŠ Gradec in Hišni red OŠ Gradec, 

 se dogovorile za timske sestanke posameznih razredov, kje smo pregledale, 
uredile in poenotile učne cilje, 

 pripravile tematski in časovni načrt razstav v avli OŠ Gradec, 
 načrtovale skupne projekte Šah v razredu, Tečem, tečeva, tečemo, Naša mala 

knjižnica, Pokončna drža, Pasavček, S tačko v roki in Gozdna šola, 

 načrtovale priprave na tekmovanja Kresnička, Matematični kenguru, Bober in 
Logična pošast, 

 izbrale dneve, ki jih bomo v šolskem leti 2022/23 še posebej poudarili - to so 
svetovni dan glasbe, svetovni dan hrane in svetovni dan pozdrava  ter se 
dogovorile, kako bomo med sabo delile ideje za obeležitev teh dni, 

 izdelale načrt nabave potrebnega didaktičnega materiala za potrebe pouka, 
 na aktiv povabile učiteljici iz OŠ Litija Tjašo Dražumerić in Karolino Aškerc, ki 

sta pripravili predavanje z delavnicami z naslovom Poučevanje na prostem, 
inkluzija in sodelovalno učenje, 

 poslušali poročilo udeleženke študijskega srečanja (Iris Zajc), 

 se udeležile izobraževanja z delavnico M. Žagar Rupar z naslovom Fraktalna 
risba, 

 povabile učiteljico Natašo Lenarčič, ki je izvedla predavanje z naslovom Z 
razumevanjem vedenja do boljših odnosov, 

 se udeležile team-buildinga s pohodom na Janče, 

 medse povabile šolsko svetovalno delavko Marjeto Žagar Rupar, ki je za nas 
pripravila predavanje z naslovom Celostni razvoj možganov, 

 pripravile seznam gradiv in učnih pripomočkov za šolsko leto 2023/2024, 
 v Teams-e nalagale poročila, zapisnike, obvestila in didaktični material, 
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 ob zaključku šolskega leta analizirale delo aktiva in načrtovale delo za prihodnje 
šolsko leto. 

 
Pomembnejši sklepi: 

 Skupne dokumente bodo učiteljice vstavljale v skupino I. triade v Teamsih. 

 Študijska srečanja se bosta udeležili predstavnici aktiva Alenka Planinšek in 
Alenka Zapušek. 

 V šolskem letu 2023/2024 se udeležimo interaktivne predstave Inter Klepec, ki 
ga organizira Kulturni center Litija v tednu otroka. 

 V prihodnjem šolskem letu se načrtujejo interna izobraževanja za učitelje. 
Vodja aktiva se dogovarja z Marjeto Žagar Rupar. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 
V prihodnjem šolskem letu načrtujemo: 

 Interna izobraževanja za učitelje v izvedbi ge. Marjete Žagar Rupar. 
 Izvedbo enega aktiva v obliki team building-a. 
 Nadaljujemo z vajami Pokončnost, vendar ne več v obliki projekta. 
 Ohraniti želimo projekte Gozdna šola, Naša mala knjižnica, Pasavček in Vodni 

agenti Zasavja. 
 V šolskem letu 2023/2024 se študijskih skupin udeležita Alenka Planinšek in 

Alenka Zapušek. 
 Vodenje aktiva prevzame Nives Koželj. 

 

5.3.2.  Aktiv 4. in 5. razreda 

Vodja strokovnega aktiva: Nina Đorić 
Število članov aktiva: 10 
Število sestankov aktiva: 8 
 
Realizacija programa: 
Načrtovani program smo v celoti realizirale.  
Na srečanjih smo: 

 Pripravile dokumentacijo za šolsko leto 2022/23, 

 načrtovale in izvedle projekte Petošolska druženja, Učenje za življenje, Varno 
na kolesu, Vodni agenti Zasavja, dneve dejavnosti in šolska tekmovanja, 

 načrtovale ocenjevanja znanja in se mesečno sestajale glede usklajevanja učne 
snovi ter načrtovanja ustnih in pisnih ocenjevanj znanj, 

 izvedle tri notranja izobraževanja v sklopu aktiva. V sodelovanju z  aktivom OPB 
in aktivom 1. triade izobraževanje ge. Nataše Lenarčič, Odnosi ter 
izobraževanje ge. Marjete Žagar Rupar, Celostni razvoj možganov ter ge. Astrid 
Žibert, Izjavna logika in lingvistika, 

 udeležile smo se Akademije Radovednih pet, 
 udeležile smo se predstavitve gradiv Rokus Klett, 
 izdelale načrt nabave potrebnega tehničnega in didaktičnega materiala, 
 pripravile seznam učnih gradiv za učence 4. in 5. razreda za šolsko leto 

2023/2024, 
 sodelovale na tekmovanjih: Cankarjevo, Kresnička, Vesela šola, Kenguru, 

Bober, Logika in Logična pošast, 

 izvedle teambuilding, 
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 ob zaključku šolskega leta analizirale delo aktiva in načrtovale delo za prihodnje 
šolsko leto. 

 
Pomembnejši sklepi sprejeti v zadnjih letih, ki so se nadaljevali tudi v šolskem letu 
2022-2023: 

 Sklep 1 
Učitelj se avtonomno odloči glede vpogleda in vračanja pisnih ocenjevanj znanja. 

 Sklep 2 
Učenci na bivanja v naravi  ne nosijo nobenih sladkarij in sladkih pijač (tudi, če v 
tem času praznujejo rojstni dan). 

 Sklep 3 
Ob skupnih dnevih dejavnosti razredničarke iz POŠ in MŠ prehrano za dneve 
dejavnosti, za svoj oddelek, v kuhinjo sporočijo same. Koordinator organizira 
celotno izvedbo dejavosti, prevoz ter pripravi obvestilo. 

 Sklep 4 
Članice SA smo se dogovorile, da učenec lahko popravlja zgolj negativno oceno. 
Oblika popravljanja ocen (ustno ali pisno) je po presoji učitelja. Pri zaključevanju 
ocene se upoštevajo vse pridobljene ocene pri predmetu, tudi negativna in 
popravljena ocena, v kolikor jo je učenec popravil. 

 Sklep 5 
Pri spremstvu otrok v LŠN, CŠOD, plavalnih tečajih in dnevih dejavnosti se na prvo 
mesto postavi varnost učencev in se dosledno upošteva zmanjšanje normativa, po 
odločbi učencev s posebnimi potrebami. 

 Sklep 6 
Pri zaključevanju ocen se upošteva celoletno delo učenca in ne zgolj aritmetična 
vrednost pridobljenih ocen med šolskim letom. 

 Sklep 7 
Učenci 5. razreda se v oddelke 6. razreda delijo po naslednjih kriterijih (v oddelkih 
so enakomerno zastopani po): 

o učni uspeh, 
o spol, 
o učenci z DSP, 
o nadarjeni učenci, 
o vedenjsko problematični učenci, 

Upošteva se tudi: 
o sorodstveno razmerje (dvojčki ostanejo skupaj), 
o opažanje medsebojnega sodelovanja v LŠN ter v dejavnostih projekta 

petošolska druženja, 
o če je na POŠ manjše število učencev (manj kot 6), lahko ostanejo v 

istem oddelku. 

 Sklep 8 
Pisna ocenjevanja znanja so opremljena s točkovnikom, ki je izdelan po enakih 
kriterijih, kot smo jih uporabljale lansko šolsko leto. Naloge za učence so napisane 
v pisavi Arial, velikost črk je 14, pri vsaki nalogi mora biti na listu dovolj prostora, 
da učenec napiše rešitev naloge. Ustna preverjanja znanja, pisna preverjanja in 
ocenjevanja znanja po posameznih predmetih sestavljajo v naprej določeni učitelji 
ter jih pravočasno vložijo v Teams – Aktiv 4. in 5. r – PPZ in POZ, kjer so na voljo 
za vpogled oz. popravke. 
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 Sklep 9 
Učbeniškega gradiva v naslednjem šolskem letu ne bomo menjale. 

 Sklep 10 
Za nakup likovnih potrebščin v naslednjem šolskem letu bomo na vseh 
podružničnih šolah in na matični šoli poskrbele učiteljice. Obrazec za nakup 
likovnih pripomočkov bomo staršem dale v podpis v mesecu septembru. 
 Sklep 11 
V primeru, da je učenec neuspešen pri popravljanju negativne ocene ali ocene ne 
želi popravljati, se sestane strokovni aktiv, ki odloča o zaključevanju ocene 
predmeta. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 
V naslednjem šolskem letu načrtujemo: 

 sodelovanje z aktivom 1. triade in posameznimi učitelji predmetne stopnje ter 
svetovalne službe, 

 aktivno udeležbo na Rokusovi akademiji Radovednih 5, 
 izvedbo naslednjih projektov – Petošolska druženja, Učenje za življenje, Varno 

na kolesu, Vodni agenti Zasavja, Migalnice, Gozdna šola in projekte v okviru 
Preventiva OŠ Gradec, 

 izvedbo skupnega 2. roditeljskega sestanka za 4. in 5. r  Varnost na spletu v 
mesecu novembru. 

 

5.3.3.  Aktiv naravoslovja in matematike 

Vodja strokovnega aktiva: Damjan Grobljar 
Število članov aktiva: 14 
Število sestankov aktiva: 6 
 
Realizacija programa:  

 Realizirali smo po tri naravoslovne in po štiri tehniške dneve od 6. do 9. 
razreda.  

 Preko leta smo dopolnjevali naravoslovno info tablo.  
 V avli šole smo predstavili razstavo na temo matematike in naravoslovja.  

 Za bolj radovedne učence smo izvedli naravoslovni vikend na Vačah in poletno 
šolo logike (med počitnicami).  

 Izvedli smo 12 različnih tekmovanj z našega področja ter veliko priprav na 
tekmovanja. 

 Vidnejši rezultati: 
o 109 bronastih priznanj, 
o 10 srebrnih priznanj: kemija (2), proteus (3), logična pošast (4) ter 

logika (1) 
o 3 zlata priznanja: astronomija (1) in logična pošast (2) 

 
Pomembnejši sklepi:   

 Učitelj zaključi zaključno oceno na osnovi usvojenih standardov znanja in 
veljavnega učnega načrta. Pri tem povprečna ocena ni pogoj za zaključno 
oceno, ampak je le ena izmed informacij poleg katere se upošteva tudi druge 
oblike dela navedene v LDN. Različno pridobljene ocene niso enakovredne. 
Vsak učitelj na uvodni uri predstavi načine in merila ocenjevanja. 
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 Učitelj sam presodi kdaj in v kolikšni meri bo preverjal znanje učencev (ali na 
začetku šolskega leta ali pred obravnavo določene snovi). 

 Pričakujemo izobraževanje glede apliciranja medikamentov – preden nov 
Vzgojni načrt stopi v veljavo:   

 Predlagamo uvedbo računalništva kot obvezni predmet s pričetkom v 2. triadi. 
O uvedbi v 1. triado nismo bili soglasni. 

 Ob digitalizaciji ne smemo pozabiti na branje in pisanje. Branje in pisanje naj 
bo ocenjeno. V aktivu pričakujemo, da na predmetno stopnjo pridejo učenci s 
solidnim znanjem branja in pisanja slovenskega jezika, ki naj se v ta namen 
ocenjuje in je pogoj za napredovanje v višji razred. 

 Predlagamo uvedbo  1 ure tehnike na teden v 9. razred, lahko tudi na račun 
zmanjšanja števila tehniških dni. 

 Za gospodinjstvo predlagamo po 1 uro tedensko v 6., 7. in 8. razred, v 5. 
razredu pa bi se ukinilo. 

 Člani aktiva smo soglasno in odločno proti 2. tujemu jeziku v 3. triadi. 
 NPZ naj ima vpliv tudi na zaključeno šolsko oceno. 
 Normativ pri tehniki, gospodinjstvu in športu naj bo do 16. V večji skupini je 

praktično delo izredno težko, neučinkovito in celo nevarno. 

 V razširjeni program naj bo vključena prva pomoč in varnost v prometu. 
 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 
Nadaljujemo delo kot do sedaj. Podrobnosti programa so v zapisniku 6. sestanka 
aktiva in bodo v zapisniku 1. aktiva leta 2023/2024. 
 

5.3.4.  Aktiv tujih jezikov 

Vodja strokovnega aktiva: Luka Lavrin (do 15. 5. 2023), Irena Kokalj  
Število članov aktiva: 10  
Število sestankov aktiva: 8 
 
Realizacija programa: 

 Začrtani program je bil izpeljan po zastavljenem programu. 
 15. 5. 2023 je kolega Luka Lavrin zapustil OŠ Gradec in odšel na drugo delovno 

mesto. Aktiv TJ je na pobudo g. ravnatelja prevzela Irena Kokalj. 
 
Glavni poudarki dela aktiva TJ v minulem šol. letu:  

 Delo z nadarjenimi oz. radovednimi v okviru 100-letnice Walta Disneya, vodenje 
šol. radia s strani kolega Luke Lavrin, bralni projekt BookBag, izvajanje ABZ in 
nem. bralne značke ter tekmovanj iz znanja angl. in nem., organizacija 
nadstandardnih ekskurzij v London in na Dunaj, sodelovanje učitelja Luke 
Lavrin pri organizaciji 2 orientacijskih konferenc oz. izobraževanj imenovanih 
School Transition ter britansko gostjo Charlotte Booth. 

Ostalo: 

 Oblikovanje programa aktiva, priprava in oblikovanje LDN, preoblikovanje LDN 
(za 4. - 8. r, poenotenje ciljev), urejanje oglasnih desk (pri kabinetu TJ in v 
učilnicah TJA, ter pred jezikovnim kabinetom na POŠ Vače, sodelovanje z učit. 
DSP, šol. svetovalno službo in učiteljskim zborom, izdelava IP programov in 
evalvacij za učence s posebnimi potrebami, delo z nadarjenimi, dodatno strok. 
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izpopolnjevanje in samoizobraževanje, pregled realizacije ur pouka in analiza 
izvedenih dejavnosti.  

 Ekskurzije: 
o Aktiv TJ je s pomočjo izpeljal dve nadstandardni ekskurziji, od 23. 2. – 

27. 2. 2023 v London (agencija Twin) in od 6. 10. – 8. 10. 2023 na 
Dunaj (agencija Uniturs).  

o Vodja ekskurzije v London je bil Luka Lavrin, Nika Koprivnikar in Tjaša 
Lemut Novak pa spremljevalki. Ekskurzije se je udeležilo 45 učenk in 
učencev. 

o Darija Kokalj je bila vodja ekskurzije na Dunaj, spremljevalki pa sta bili 
Mateja Troha in Jona Brodar. Udeležilo se je je 37 učenk in učencev. 

 Razstava + Projekt 100 years of Wonder (od 1. – 9. r tudi vse POŠ). 
o V minulem šol. letu smo v feb. anglisti pripravili razstavo slik/risb – 

izdelkov učencev v avli MŠ na temo 100-letnice risanih filmov Walta 
Disneya oz. Disneyevih junakov. Izvedene so bile tudi delavnice za 
posamezne razrede za bolj radovedne učence in vse ostale učence. 

Dejavnosti v sklopu 100-letnice Walta Disneya so bile sledeče: 
o Za učence v 4. in 5. r smo v jan. 2023 izvedli delavnice Mickey Mouse in 

the House z ogledom 3 risank Walta Disneya plus kratka delavnica z DL. 
o Za učence 6. in 7. r smo v dec. izvedli ogled filma Hercules v okviru 

delavnice Animation fascination, plus delavnica po filmu. 
o Za učence 8. in 9. r smo organizirali dejavnosti v okviru projekta You're 

the Disney I want. Ker je bilo predsedniško volilno leto, so bile izvedene 
tudi volitve za naj Disney junaka. Učenci so lahko kandidirali in v Disney 
parlamentu debatirali. Občinstvo je poslušalo podkaste in oddalo svoje 
glasove. Zmagovalec je imel 3 naloge (zahvala volivcem, odprto pismo 
ravnatelju, plakat 7 nasvetov za življenje.) 

o Zmagal je junak Genie, ki so ga učenci lahko uporabili kot enkratno 
opravičilo za ustno ocenjevanje znanja. Vse dejavnosti v zvezi s 
projektom so bile realizirane po programu. Vodja projekta je bila Tjaša 
Lemut Novak v sodelovanju z Luko Lavrinom. 

o Darija Kokalj je za učence pri izbirnem predmetu nemščina izvedla 
projekt Schreib mir. Navezala je stik z dvema šolama v Sloveniji (OŠ 
Ferda Vesela iz Ivančne Gorice in OŠ Preserje pri Radomljah). Učenci 
nemščine so si izmenjali novoletno voščilo, eno uganko v nemščini, ter 
predstavitev sebe v nemščini. Za zaključek projekta so se še osebno 
srečali v Ljubljani.  

 Darija Kokalj je pripravila obeležitev ob evropskem dnevu tujih jezikov. 
 Irena Kokalj je pripravila obeležitev ob praznovanju Halloween (obeležitev po 

radiu in predloge za aktivnosti za vse razrede). 

 Luka Lavrin je na šol. radiu pripravil obeležitev za St. Patrick's Day. 
 Aktiv anglistov pod vodstvom Luke Lavrin in Tjaše Lemut Novak je dodal svoj 

izdelek, Merry Monopoly oz. Slopoly v BookBag. 
 Učenci so imeli možnost, da sodelujejo pri bralnem projektu BookBag in 

angleški ter nemški bralni znački. Pri BookBag je skupno sodelovalo 198 
učencev, pri ABZ 41 učencev in pri nemški bralni znački 1 učenec. 

 NPZ: 
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o Učenci 6. r so kot vsako leto pisali NPZ iz angleščine. Pri TJA so učenci 
OŠ Gradec z 61,9% uspehom 6,8% pod slovenskim povprečjem, ki je 
letos pri 68,7%. 

o Podobni rezultati so bili tudi pri slovenščini. Učenci ne razumejo daljših 
besedil ter nalog oz. problemov višjih taksonomskih stopenj. Rezultat je 
odvisen od sposobnosti otrok, resnega pristopa k učenju angleščine v 
šoli in izven šole vsa leta njihovega življenja doslej. Velik vpliv na to 
imajo tudi starši. 

 Escape CLASSroom: Učiteljica TJA, Tjaša Lemut Novak, je skupaj z učiteljico 
mat./fiz., Astrid Žibert in učiteljico SLJ, Vanjo Arhnaver postavila prvi šolski 
Escape CLASSroom v Sloveniji. 

 Tekmovanja: 
o Nemščina: Na šol. tekmovanju sta doseženi 2 bronasti priznanji, na drž. 

pa je Anja Miklič dosegla zlato priznanje. 
o Angleščina: 

 9. r: Šol. tekmovanja se je udeležilo 18 učencev, 17 jih je doseglo 
bronasto priznanje. 2 učenki sta se uvrstili na drž. tekmovanje, 
kjer je Uršula Stopar, 9. V, dosegla srebrno priznanje. 

 8. r: 15 tekmovalcev je doseglo 9 bronastih priznanj. Nihče se ni 
uvrstil na drž. tekmovanje. 

 7. r: Dve ekipi sta bili na začetku prijavljeni, potem pa nista 
naredili video izdelka in tako nista tekmovali. 

 6. r: 7 učencev je tekmovalo; veliko jih sploh ni hotelo tekmovat, 
čeprav so dobri. Bronasto priznanje je dosegel 1 učenec, na drž. 
pa ni bilo nobenih priznanj 

 
Pomembnejša sklepa: 

 Ekskurzija London: vodja Lejla Dorić, kot spremljevalci najprej povabljeni 
razredniki 9. razredov. Anita Mirjanić je prva spremljevalka. Gorazd Šantej 
drugi, če bo zadosti prijav; ob več prijavah se išče še druge spremljevalce. 

 Ekskurzija Avstrija: naslednje leto gredo na ekskurzijo samo učenci, ki imajo 
izbirni predmet nemščina, in nič več tudi nadarjeni. Ekskurzija bo samo 1-
dnevna, brez spanja, ker so bile lani težave oz. zapleti v hotelu. Morda bi se 
posluževali tudi rednih avtobusnih linij. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 Razstava aktiva v feb./mar. na temo projekta, ki ga bomo določile v avgustu 
2023. 

 Dr Klutz predstave z g. Schelie Nielsen: predvidoma feb. 29. 1. 2024 -2. 2. 
2024 (koordinator Tjaša Lemut Novak). 

 Ekskurzija London in Avstrijo. 
 

5.3.5.  Aktiv družboslovja in slovenščine 

Vodja strokovnega aktiva: Manca Poglajen do 1. 12. 2022, BERNARDA IMPERL od 1. 
12. 2022 dalje 
Število članov aktiva: 14 
Število sestankov aktiva: 8 (aktiv slovenistk 10) 
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Realizacija programa: 
 
KULTURNI DNEVI: 

 Orgelski koncert in umetnostna dediščina, 26. 9. 2023,  Ana Tori in Maria 
Primožič 

 Film in filmska vzgoja, 2. 12. 2022, Bojana Kotar in Manca Poglajen 
 Primi šolo za roge – kako se učiti, 10. 10. 2022, aktiv DSP 
 Cankarjev dom in razstava, 7. 3. 2023, Ana Tori in Maria Primožič 

 Jurčičeva domačija, 15. 5. 2023, Alenka Zupančič 
 Kiparstvo in arhitektura, 20. 9. 2022, Maria Primožič 
 Obisk gledališča, 25. 4. 2023, Bojana Kotar 
 Po Prešernovih stopinjah, 16. in 17. 3. 2023, Bernarda Imperl 
 Po Trubarjevi poti, 3. 10. 2022, Nataša Brezovšček 

 Valeta, 15. 6. 2023, Janja Hostnik 
 
STROKOVNE EKSKURZIJE: 

 Dinarskokraške pokrajine (6. r):  10. 11. 2022 (B. Imperl) 
 Obpanonske pokrajine (7. r):   23. 3. 2023 (A. Mirjanić) 

 Obsredozemske pokrajine (8. r):  18. 5. 2023 (V. Vičnik) 
 Alpske in Predalpske pokrajine (9. r):  12. 4. 2023 (V. Vilčnik) 

 
AKTIVNOSTI S PODROČJA GUM (ANA TORI): 

 Nastop MPZ OŠ Gradec na medgeneracijskem festivalu; 23. 9. 2022 

 Delavnica glasbene kompozicije: oktober 2022 
 Obiskovanje večernih koncertov različnih žanrov: 25. 10. 2022, 30. 1. 2023, 28. 

2. 2023  

 Nastop MPZ OŠ Gradec na novoletnem sejmu 
 Nastop MPZ POŠ Vače na novoletni prireditvi in na prireditvi ob materinskem 

dnevu 

 Snemanje šolske himne v studiu, 7. junij 2023 
 Občinska revija otroških in mladinskih pevskih zborov, 14. april 2023 
 Intenzivne pevske vaje MPZ OŠ Gradec, 8. april 2023 
 Intenzivne pevske vaje MPZ POŠ Vače, 21., 22. april 2023 

 Glasbena olimpijada: 4. 3. 2023 
 Koncert ob 30-letnici OŠ Gradec: 23. 5. 2023 

 
PROGRAM LIKOVNIH AKTIVNOSTI, KI JIH JE IZVEDLA MARIA PRIMOŽIČ: 

 Sodelovanje na likovnih natečajih – celoletno 
 Sodelovanje v likovni ustvarjalnici LILA 

 NITKE – dnevna kiparska kolonija 
 Sodelovanje pri vseh prireditvah 

 
TEKMOVANJA:  

 Cankarjevo tekmovanje: 9 priznanj za dosežek na šolskem tekmovanju v 8. in 
9. razredu ter 2 bronasti priznanji na področnem tekmovanju, 13 priznanj za 
dosežek na šolskem tekmovanju od 4. do 7. razreda 

 Tekmovanje iz zgodovine: 13 bronastih priznanj, 3 srebrna priznanja, 3, zlata 
priznanja 
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 Tekmovanje iz geografije: 15 bronastih, 1 srebrno in 1 zlato priznanje 
 Glasbena olimpijada: 6 bronastih priznanj, 1 zlato priznanje 
 Tekmovanja iz likovnih aktivnosti: 2 bronasti priznanji LIKOVNI SVET OTROK, 1 

bronasto priznanje, 21. BIENALE OTROŠKE GRAFIKE 
  
ŠOLSKA SKUPNOST: 

 Izveden izbor za šolski zvonec 
 Filmski večer – noč čarovnic 
 Obeležitev dneva objemov 
 Obeležitev Valentinovega in organizacija Valentinove pošte 

 Izvedba obeležitve dneva žena z razstavo 
 Aktivna udeležba na otroškem parlamentu (občinski, regijski in državni) 
 Aktivna udeležba in organizacija Dneva Zemlje 

 
OBELEŽENJE PRAZNIKOV: 

 Dan vrnitve Primorske k matični domovini (15. 9.), Manca Poglajen 
 Dan Rudolfa Maistra (23. 11.),  Bernarda Imperl 
 Dan samostojnosti in enotnosti (26. 12.), Anita Mirjanić 
 Slovenski kulturni praznik (8. 2.), Anita Mirjanić 
 Dan državnosti (25. 6.), Maja Žibert 

 
PROJEKTI: 

 ZERO WASTE: od 19. 9. do 23. 9. 2022 na šoli učenci in učiteljici iz Poljske 
(eTwinning); M. Poglajen 

 KONFERENCA Z MEDNARODNO UDELEŽBO NA TEMO VSEŽIVLJENJSKEGA 
UČENJA (21. 10. 2022); A. Mirjanić 

 OSNOVNA ŠOLA GRADEC - ŠOLA S SRCEM - PRAZNUJE 30 LET (različne 
aktivnosti) 

 OGABNA, ČUDAŠKA IN STRAŠLJIVA ZGODOVINA; A. Mirjanić 
 JP MLADI –Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti; A. Mirjanić  
 METEOROLOŠKA POSTAJA (MINUT NAPOJ) – M. Poglajen; Aktivnost ni bila 

izvedena v celoti. Del projekta se je izvedel v 8. c razredu v okviru projekta 
MINUT NAPOJ, ker so učenci analizirali čistost zraka v okolici šole.  

 
DRUGE AKTIVNOSTI: 

 Ogled Državnega zbora in Državnega sveta; A. Mirjanić 
 NPZ iz slovenščine in DKE 
 OKA; S. Sirk, B. Kotar, M. Primožič 

 Razstava likovnih in literarnih del ob 80-letnici Jožeta Sevljaka; S. Sirk 
 1. čajanka v šolski knjižnici (gost Uroš Uštar; tema Tetoviranje); S. Sirk 
 Začetek podcasta; A. Mirjanić 
 Organizacija recitala poezije V. Tauferja in M. Adamiča; S. Sirk 
 Rastem s knjigo – obisk pisateljice S. Štrubelj; S. Sirk 
 Sodelovanje ekipe OŠ Gradec na mednarodni konferenci Moč digitalnega 

poučevanja - nagrada za najboljši digitalni projekt; A. Mirjanić 
 Predstavitev Šola skozi zgodovino za učitelje OŠ Podčetrtek; 15. 4. 2023; A. 

Mirjanić 
 Predstavitev mirovnih sil – V službi miru; M. Žibert, A. Mirjanić 
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 2. čajanka v šolski knjižnici (gost arhitekt Marko Boltin; tema Bivalni prostori 
prihodnosti); S. Sirk 

 Zaključek bralne značke; S. Sirk 
 
Pomembnejši sklepi: 

 Program je bil realiziran. Tekom leta so bile dodane nove aktivnosti.  
 Aktiv slovenistk se je tekom leta sestal desetkrat. Na timskih sestankih smo 

pregledale ustreznost POZ-ov, se uskladile pri ocenjevanju POZ-ov, se 
dogovarjale glede organizacije KD … 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 organizacija kulturnih dni, strokovnih ekskurzij, projektov, obeleženje praznikov 
in drugih aktivnosti 

 organizacija izobraževanja za aktiv – ogled muzeja norosti (predlog) 
 nadaljevanje projekta Ob 30-letnici OŠ Gradec 

 

5.3.6.  Aktiv športnih pedagogov 

Vodja strokovnega aktiva: Nuška Mlekuž 
Število članov aktiva: 6 
Število sestankov aktiva: 7 
 
Realizacija programa: 

 Vse načrtovane dejavnosti v tem šolskem letu so bile realizirane. 
 ŠPORTNI DNEVI so bili realizirani. 

 LŠN in ZŠN: v tem šolskem letu se je izvedla letna šola v naravi (Žusterna 5. 
razred) in zimska šola v naravi na Krvavcu. 

 IZVEDBA PLAVALNEGA TEČAJA za drugi razred v mesecu aprilu na Debelem 
rtiču. 

 PERMANENTNO IZOBRAŽEVANJE športni pedagogi so se udeležili izobraževanj, 
ki so bila organizirana s strani šole. Izven šole so se učitelji udeležili še 
naslednjih izobraževanj: Roka v roki (Nuška Mlekuž), Igre z žogo (Petra Kobe, 
Tjaša Končina). 

 POSODOBITEV ŠPORTNIH REKVIZITOV NA MATIČNI ŠOLI IN PODRUŽNICAH: 
v tem šolskem letu je so bili nabavljeni drobni rekviziti za matično šolo in 
podružnice. Telovadnica matične šole je potrebna temeljite obnove in zvočne 
izolacije. 

 Športni pedagogi smo dobili enotna športna oblačila z logom šole. 
 IZVEDBA ŠVK TESTIRANJA v mesecu aprilu so se izvedla testiranja na matični 

šoli in podružnicah in podatki so se poslali v obdelavo na Fakulteto za šport. 

 IZVAJA SE PROGRAM ZLATI SONČEK IN KRPAN. 
 SKUPNO smo se učenci udeležili 15 različnih tekmovanj. Najboljši dosežek je 

bilo 5. mesto na državnem tekmovanju v metu vorteksa (Miha Zupan). 

 DELO Z NADARJENIMI ni bilo izvedeno. 
 
Pomembnejši sklepi: 
Alpsko smučanje-pri izvedbi zimskega dne se vsebina alpskega smučanja ponudi 
učencem od 7. razreda naprej (ko je bil že izpeljan učni proces zimske šole v naravi). 
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Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 Poiskati konstruktivno rešitev za učence, ki redno odklanjajo šport in na 
določenih aktivnostih nimajo prisotnosti (izbirni predmeti). 

 Bolj dosledno izvajanje programa Zlati sonček in Krpan. 
 Pri izvedbi obsežnejših športnih dni (zimski športni dan, kros) naj bi sodelovali 

vsi športni pedagogi tudi iz POŠ, da ne najemamo zunanjih sodelavcev, v 
kolikor se za tisti dan zagotovi nadomeščanje.  

 Z novim šolskim letom prevzema vodenje aktiva Petra Kobe. 
 

5.3.7.  Aktiv oddelkov podaljšanega bivanja 

Vodja strokovnega aktiva: Urška Pišek 
Število članov aktiva: 17 
Število sestankov aktiva: 8 
 
Realizacija programa: 
V šolskem letu 2022/2023 smo izvedli 8 sestankov aktiva OPB: 

 Uvodni sestanek avgusta 25. 8. 2022. 
 2. seja aktiva: POŠ Vače, 20. 10. 2022. 
 3. seja aktiva: ZOOM, 14. 11. 2022. 
 4. seja aktiva: MŠ, 23. 1. 2023 (združeno z aktivom 1. in 2. triade). 
 5. seja aktiva: Teambuilding članov OPB, 23. 2. 2023. 
 6. seja aktiva: MŠ, 6. 4. 2023. 

 7. seja aktiva: MŠ, 28. 5. 2023. 
 8. seja aktiva: MŠ, 27. 6. 2023. 

 
Nadaljevali smo s projektom Šolski vrtiček: Urejanje gred, sajenje malin, narcis, 
jablan…Narejena je bila kalilnica za potrebe šolskih vrtov. 
 
Izvedli smo naslednje tematske dni: 

 Pravljični dnevi. 
 Zgodovinske urice. 
 Ročne spretnosti. 
 Športne igre. 
 Peka palačink. 

 Delo na vrtu. 
 Ustvarjalnice. 
 Teden otroka. 
 Družabne igre. 
 Socialne igre. 
 Zeliščni namazi. 

 Barvanje tal. 
 Ustvarjanje iz papirja. 
 Jesenska, zimska in pomladna dekoracija. 
 Knjižnica. 
 Urejanje okolice šole. 

 Kostanjev piknik.  
 
Obeležili smo naslednje posebne dneve:  
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 29. 9. 2022: Mednarodni dan ozaveščanja o izgubah hrane. 
 21. 3. 2023: Mednarodni dan poezije in lutke. 
 28. 5. 2023: Svetovni dan igre (izvedeno 29. 5. 2023). 

 
Pripravili smo razstavo v avli šole v mesecu decembru. 
 
Pregledali smo tudi predlog sprememb Zakona o OŠ in podali svoje predloge. 
 
Udeležili smo se predavanja Nataše Lenarčič: Z razumevanjem vedenja do boljših 
odnosov ali Kako umirim učence ter ob tem ohranim sebe? 
 
Pomembnejša sklepa: 

 Učitelj OPB je prisoten na 1. roditeljskem sestanku. Tam se staršem preda 
informacijo, kako poteka komunikacija z učiteljem OPB. 

 POŠ Kresnice, POŠ Hotič in POŠ Jevnica izdelajo po enega palčka za razstavo 
na MŠ. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 
V prihodnjem šolskem letu bomo nadaljevali z obstoječim načinom dela (prosta igra in 
gibanje). Obdržali bomo tematske dneve za učence OPB. Ohranili bomo tudi projekt 
Šolski vrtiček. 
 

5.3.8.  Aktiv dodatne strokovne pomoči 

Vodja strokovnega aktiva: Barbara Dular 
Število članov aktiva: 15 
Število sestankov aktiva: 8 
 
Realizacija programa: 

 predstavitev individualiziranih programov, timski sestanki s starši, evalvacija ob 
prvem polletju in sklepna evalvacija ob koncu šolskega leta, 

 govorilne ure, 

 vikend učencev dodatne strokovne pomoči je odpadel, zaradi premajhnega 
števila prijav, 

 svetovanje učencem v okviru  svetovalne storitve ter načrtovanje dela, 

 aktivno sodelovanje na novoletnem sejmu, 
 izvajanje učne pomoči, 
 sodelovanje z zunanjimi institucijami v okviru aktiva, 
 pomoč in svetovanje v primeru učenca s SUT, 
 izvedba noči za radovedne učence prve triade, 

 sodelovanje pri uresničevanju ciljev individualiziranega vzgojnega načrta, 
 sodelovanje z ostalimi aktivi, 
 priprava poročil za pridobitev dodatne strokovne pomoči pri učencih s težavami, 
 oblikovanje sklepov o imenovanju članov strokovne skupine za posameznega 

učenca z odločbo, 

 udeležba na redovalnih in pedagoških konferencah, 
 rožnati oktober, 
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 udeležba na skupnih izobraževanjih, izvedba izobraževanja s strani Dunje 
Požaršek o taktilni integraciji, Jone Brodar o fonološkem zavedanju in Tatjane 
Gombač o možnosti uporabe mirne sobe, na aktivu 4. in 5. razreda,  

 logopedske, specialno pedagoške in psihološke obravnave, 
 delo z nadarjenimi učenci, 
 sodelovanje pri izvedbi roditeljskih sestankov, 
 izvedba DSP na domu, zaradi šolanja na domu, 
 uspešno sodelovanje s fakultetami, v okviru obvezne prakse študentov, 

 študij strokovne literature, 
 timsko poučevanje in kolegialne hospitacije, 
 izdelava didaktičnih pripomočkov za delo pri individualnem pouku in v razredu, 
 izvajanje projektov:  

o MIGALNICE 
Projekt spodbuja aktiven proces učenja preko gibanja in pomen celostnega 
razvoja otrok. Poteka na matični in podružničnih šolah.  
o PRIMI ŠOLO ZA ROGE 
V okviru projekta so se izvedle delavnice  za izboljšanje učnih strategij, 
razvoj ustrezne samopodobe, uporabe IKT za vse učence od 1. do 9. 
razreda. 
o BRALNE URICE 
Učenci prvih razredov so v okviru projekta razvijali sposobnost zbranega 
poslušanja, pozornost, sposobnost obnavljanja zgodbe, širili besedišče, 
primerjali vsebino z življenjskimi izkušnjami, sodelovali pri kritičnem 
ocenjevanju literarnih junakov, interpretativno ustvarjali po slišani zgodbi, 
razvijali fonološko zavedanje in se uvajali v bralno kulturo. 
o KORAK K SONČKU 
Spodbujanje sprejemanja različnosti, obeležitev različnih dni, izvajanje 
delavnic na temo edinstvenosti in različnosti, obisk učencev, ki so se 
prešolali na šolo s prilagojenim programom. 
o POSEBEN.SI 
V sklopu izvajanja delavnic Neon so bile pokrite vse lokacije in oddelki glede 
na začrtan plan Poseben.Si v sklopu preventive OŠ Gradec. Pri tem 
sodelujejo tako izvajalke dodatne strokovne pomoči, šolska svetovalna 
služba, kot tudi razredniki in nekateri učitelji, ki so pridobili znanje v sklopu 
izvedeni izobraževanj. Učencem vsebine jasno predstavijo varovanje 
osebnih meja in ustrezno odzivanje na različne dražljaje iz okolja.  
o GENERACIJE GENERACIJAM 
Obisk varovancev Doma starejših občanov Tisje s prostovoljci šole OŠ 
Gradec. 

 
Pomembnejši sklepi: 

 Na podlagi pogovora z učencem in pregledu njegovih močnih področij ter 
primanjkljajev določi kje učenec piše POZ. Učiteljica dodatne strokovne pomoči 
učenca postopoma privaja na pisanje POZ v razredu (v kolikor je to mogoče). 

 Vsak koordinator uredi mapo za učence najkasneje do 26. 4. in označi v tabeli, 
da je urejena. V prihodnjih letih se to označi ob koncu šolskega leta. 

 Z novim šolskim letom se ukinejo rdeče razredne mape v zbornici in se vloži 
podpisane IP-je v osebno mapo. Za vse so IP-ji dostopni v aplikaciji MS Teams.  
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 Mirna soba se 6. in 7. šolsko uro za čakajoče učence, brez stalnega nadzora 
učitelja ne uporablja. Soba ne sme biti namenjena preživljanju prostega časa, 
ampak izključno za vodene dejavnosti. Vsak obisk (datum, ura, učenci in podpis 
učitelja) naj se z odgovornostjo vpiše v zvezek. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 sodelovanje in delo v razredu v primeru vedenjskih težav, 
 krepitev timskega sodelovanja med učitelji posameznega aktiva, 
 sodelovanje z vzgojnimi institucijami, 
 snovanje dobre šolske klime s poudarkom na razvijanju odnosnih kompetenc, 

soustvarjanje solidarnosti, človečnosti in sprejemanja različnosti, 
 preventivne dejavnosti na področju zasvojenosti z ekrani, 
 odpravljanje primanjkljajev pri otrocih s posebnimi potrebami, delo s starši in 

učitelji. 
 

5.4. Poročilo o delu sveta šole 

V šolskem letu 2022/2023 so Svet zavoda OŠ Gradec sestavljali naslednji člani: 

 Petra Bukovšek Batič, Karlo Jurjevec in Maja Lesjak (predstavniki 
ustanoviteljice), 

 Aleš Bregar, Alma Jere in Janez Žgajnar (predstavniki staršev) ter 
 Mateja Gorše, Maruša Krnc, Anita Mirjanić, Urška Pišek in Nuška Štros 

(predstavnice zaposlenih). 
 
Člani Sveta zavoda OŠ Gradec so se v šolskem letu 2022/2023 sestali na treh rednih 
ter štirih korespondenčnih sejah. 
 
Svet zavoda OŠ Gradec se je v omenjeni sestavi v šolskem letu 2022/2023 prvič sestal 
korespondenčno. Seja, ki je bila v tem mandatnem obdobju 11. po vrsti je 
potekala med 14. 9. 2022 in 16. 9. 2022. 
 

 SKLEP št. 1 – 11 KS: Svet zavoda OŠ Gradec v upravni odbor Šolskega sklada 
OŠ Gradec predlaga naslednje kandidatke – predstavnice delavcev: 

o Tino Hojnik – profesorico matematike, MŠ 
o Barbaro Kodrman – profesorico razrednega pouka, POŠ VAČE 
o Irmo Nemec Bric – profesorico razrednega pouka, POŠ Hotič. 

 
Naslednja seja je bila 12. (redna) seja, ki je potekala  29. 9. 2022. Na seji so bili 
sprejeti naslednji sklepi: 

 SKLEP št. 1: Svet zavoda potrjuje dnevni red 12. (redne) seje Sveta zavoda OŠ 
Gradec. 

 SKLEP št. 2: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklepe 9. (korespondenčne) seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 3: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklep 10. (korespondenčne) seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 4: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklep 11. (korespondenčne) seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 5: Svet zavoda potrjuje Poročilo o realizaciji LDN OŠ Gradec za šolsko 
leto 2021/2022. 
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 SKLEP št. 6: Svet zavoda potrjuje Letni delovni načrt OŠ Gradec z dopolnitvijo 
za šolsko leto 2022/2023. 

 SKLEP št. 7: Svet zavoda se je seznanil s Hišnim redom Osnovne šole Gradec. 
 SKLEP št. 8: Svet zavoda potrjuje Vzgojni načrt Osnovne šole Gradec. 
 SKLEP št. 9: Svet zavoda potrjuje Pravila šolskega reda Osnovne šole Gradec. 

 SKLEP št. 10: Svet zavoda sprejema Pravilnik o dejavnosti prodaje blaga in 
storitev na trgu Osnovne šole Gradec. 

 SKLEP št. 11: Svet zavoda sprejema spremembe Pravil šolske prehrane v 
Osnovni šoli Gradec z dodatnimi pojasnili o organizaciji šolske prehrane in 
subvencioniranju šolske malice ter kosila. 

 
13. seja Sveta zavoda OŠ Gradec, ki je potekala 28. 2. 2023, je bila redna. Sprejeti 
so bili sledeči sklepi: 

 SKLEP št. 1: Svet zavoda potrjuje dnevni red 13. (redne) seje Sveta zavoda OŠ 
Gradec. 

 SKLEP št. 2: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklep 11. (korespondenčne) seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 3: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklepe 12. (redne) seje Sveta 
zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 4: Svet zavoda potrjuje Letno poročilo OŠ Gradec za leto 2022. 
 SKLEP št. 5: Svet zavoda OŠ Gradec sprejme predlog, da se v januarju ali v 

začetku februarja na korespondenčni seji sprejme in obravnava poročila o 
odpisu osnovnih sredstev in drobnega materiala. 

 SKLEP št. 6: Svet zavoda OŠ Gradec potrjuje Inventurno poročilo OŠ Gradec za 
leto 2022. 

 SKLEP št. 7: Iz konta vseh presežkov prihodkov nad odhodki, ki za leto 2022 
znaša 26.761 €, se del sredstev v višini 20.000 € v letu 2023 nameni za 
adaptacijo jedilnice na matični šoli ter za nakup osnovnih sredstev, drobnega 
inventarja in rednega investicijskega vzdrževanja na vseh 5 enotah Osnovne 
šole Gradec. 

 SKLEP št. 8: Svet zavoda potrjuje Finančni načrt za leto 2023 in plan po 
denarnem toku. 

 SKLEP št. 9: Svet zavoda potrjuje Kadrovski načrt za leto 2023. 
 
Na 14. (korespondenčni) seji med 21. 3. 2023 in  25. 3. 2023 smo člani s 
sklepom odločali o pridobitvi mnenja zaposlenih OŠ Gradec pred ocenjevanjem redne 
delovne uspešnosti ravnatelja. 

 SKLEP št. 1  – 14 KS: Člani Sveta zavoda OŠ Gradec bodo, pred ocenjevanjem 
delovne uspešnosti ravnatelja, za mnenje zaprosili vse zaposlene delavce OŠ 
Gradec. Delavci bodo poleg numerične ocene, podali tudi svojo utemeljitev 
izbrane ocene. Mnenje zaposlenih za člane sveta zavoda ne bo zavezujoče, pač 
pa bo informativne narave. 

 
Na  15. (redni) seji Sveta zavoda OŠ Gradec, 30. 3. 2023 so člani sprejeli sklepe: 

 SKLEP št. 1: Svet zavoda potrjuje dnevni red 15. redne seje Sveta zavoda OŠ 
Gradec. 

 SKLEP št. 2: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklepe 13. redne seje Sveta 
zavoda OŠ Gradec. 
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 SKLEP št. 3: Svet zavoda potrjuje zapisnik in sklep 14. korespondenčne seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 

 SKLEP št. 4: Zapečateno gradivo z volilnim imenikom zaposlenih in analizo 
ocenjevanja RDU ravnatelja, bo predsednica Mateja Gorše predala tajnici VIZ 
Renati Fele. Gradivo se shrani v ognjevarni omari in sicer v delu namenjenemu 
hrambi gradiva Sveta zavoda OŠ Gradec. Gradivo se lahko odpira za namen 
Sveta zavoda OŠ Gradec zgolj v navzočnosti predsednice ali namestnice 
predsednice Sveta zavoda OŠ Gradec. Vsebina se hrani do zaključka 
mandatnega obdobja 2021 - 2025. 

 SKLEP št. 5: Člani sveta zavoda bodo ocene za ugotavljanje delovne uspešnosti 
ravnatelja podali tajno. 

 SKLEP št. 6: Člani sveta zavoda so se dogovorili, da bodo % za izplačilo redne 
delovne uspešnosti ravnatelja določili na podlagi ocene redne delovne 
uspešnosti po naslednjem kriteriju: 

 
 SKLEP št. 7: Svet zavoda za pregled in analizo obrazcev za ugotavljanje 

delovne uspešnosti ravnatelja imenuje naslednje člane sveta zavoda: 
o predstavnico zaposlenih Marušo Krnc, 
o predstavnico ustanoviteljice Petro Bukovšek Batič, 
o predstavnika staršev Janeza Žgajnarja. 

 UGOTOVITVENI SKLEP št. 8: Na podlagi meril za ugotavljanje delovne 
uspešnosti ravnateljev je g. Damjan Štrus za leto 2022 skladno z obdobjem 
opravljanja funkcije dosegel 97 % vrednost. 

o Realizacija obsega programa      24,6 % 
o Kakovost izvedbe programa      34,1 % 
o Razvojna naravnanost zavoda         33,6 % 
o Zagotavljanje materialnih pogojev   4,7 %. 

 SKLEP št. 9: Svet zavoda je v skladu s tretjim odstavkom 22. a člena ZSPJS in 
na podlagi ugotovljene vrednosti delovne uspešnosti za leto 2022 določil višino 
dela plače za redno delovno uspešnost ravnatelja g. Damjana Štrusa za 
obdobje od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 v višini  5 % letne mase osnovne plače 
ravnatelja. 

 SKLEP št. 10: Zapečateno gradivo z ocenjevalnimi listi članov sveta zavoda 
glede ocenjevanja RDU ravnatelja, bo predsednica Mateja Gorše predala tajnici 
VIZ Renati Fele. Gradivo se shrani v ognjevarni omari in sicer v delu 
namenjenemu hrambi gradiva Sveta zavoda OŠ Gradec. Gradivo se lahko 
odpira za namen Sveta zavoda OŠ Gradec zgolj v navzočnosti predsednice ali 
namestnice predsednice Sveta zavoda OŠ Gradec. Vsebina se hrani do 
zaključka mandatnega obdobja 2021 - 2025. 
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S 16. (korespondenčno) sejo, ki je potekala 26. 6. - 4. 7. 2023 je bil zapisnik 15. 
redne seje sprejet s sklepom: 
SKLEP št. 1-16 KS: Svet zavoda OŠ Gradec potrjuje zapisnik in sklepe 15. (redne) seje 
Sveta zavoda OŠ Gradec. 
 
Na 17. (korespondenčni) seji Sveta Zavoda, 24. 8. 2023 – 30. 8. 2023, smo 
člani sprejeli načrt dela Sveta zavoda za šolsko leto 2023/2024 s sklepom: 
 
SKLEP1 – 17 KS:  
Svet zavoda OŠ Gradec sprejema načrt dela Sveta zavoda OŠ Gradec za šolsko leto 
2023/24. 
 
Zapisniki sej so objavljeni na spletni strani šole: 
https://www.osgradec.si/category/svet-sole/. 
 
Vsi sprejeti pravni akti so bili objavljeni na oglasnih deskah vseh podružničnih šol in 
matične šole. 
 

Poročilo je pripravila predsednica Sveta zavoda OŠ Gradec Mateja Gorše 
 

5.5. Poročilo o delu sveta staršev 

Svet staršev OŠ Gradec je v šolskem letu 2022/2023 izvedel tri seje sveta staršev. 
Prva in druga sta bili izvedeni v živo, tretja dopisno. 
 
Na 1. seji Sveta staršev OŠ Gradec so bile obravnavane naslednje vsebine: 

 Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šol. leto 2021/2022. 
 Letni delovni načrt OŠ Gradec za šol. leto 2022/2023. 
 Predlog ravnatelja glede nadstandardnih storitev OŠ Gradec za šol. leto 

2022/2023. 

 Obravnava treh dokumentov: Vzgojni načrt, Hišni red, Pravila šolskega reda. 
 Predstavitev šolskega sklada in imenovanje upravnega odbora šolskega sklada. 

 Izvolitev oz. potrditev predsedniškega odbora sveta staršev. 
 
Na 2. seji Sveta staršev OŠ Gradec se je svet seznanil z informacijami javnega značaja 
(Finančni načrt, Letno poročilo). 
 
Na 3. seji Sveta staršev OŠ Gradec je Svet staršev OŠ Gradec dal soglasje k 
predlagani skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 
2023/2024. 
 
Na vseh sejah sveta staršev so bile obravnavane tudi pobude, predlogi, mnenja in 
vprašanja staršev. 
 
Zapisniki sej in pripadajočo gradivo se nahaja spletni stani šole  
http://www.osgradec.si/category/svet-starsev/ 
 

Poročilo je pripravil predsednik Sveta staršev OŠ Gradec Aleš Bregar. 
 

https://www.osgradec.si/category/svet-sole/
http://www.osgradec.si/category/svet-starsev/
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5.6. Kadrovske spremembe 

1. 9. 2022 so z delom na OŠ Gradec pričeli: Špela Marolt (učiteljica OPB in 
gospodinjstva, matična šola), Lea Klobčar (JUV, 2. učiteljica v 1. razredu POŠ Jevnica), 
Tina Koščak (učiteljica OPB POŠ Kresnice), Polona Reberšek Božič (učiteljica  OPB POŠ 
Vače), Tinkara Vretič (učiteljica RP POŠ Vače), Gorazd Šantej (učitelj fizike in tehnike, 
matična šola), Doris Ravšl (POŠ Vače) in Sara Avbelj (POŠ Hotič), obe spremljevalki 
učencev z sladkorno boleznijo. 
30. 9. je zaradi bolniških odsotnosti v centralni kuhinji pričela z delom kuharica Alenka 
Kos. 1. 10. je z opravljanjem desetmesečnega pripravništva za učitelja PP pričela 
Vesna Doblekar. 14. 11. je z nadomeščanjem bolniške in porodniške odsotnosti Katje 
Kotar pričel Borivoj Grden (učitelj PP, matična šola). S porodniškega dopusta se je 22. 
11. vrnila Karin Kovačič (učiteljica DSP, matična šola). 
29. 11. je zaradi nadomeščanja odsotne delavke z delom pričela Romana Štrus 
(gospodinjka, POŠ Hotič). 11. 12. je delovno razmerje zaključila Ana Terzić (učiteljica 
RP, POŠ Jevnica); namesto nje je z 12. 12. pričela z delom Julija Bric (OPB POŠ 
Jevnica). 18. 12. je delovno razmerje zaključila Manca Poglajen (učiteljica PP, matična 
šola) z 19. 12. jo je nadomestila Vesna Vilčnik. 31. 12. sta delovno razmerje zaključila 
Nevenka Tomić (kuharica na matični šoli) zaradi upokojitve ter Aleš Strnad (OPB POŠ 
Jevnica) zaradi izteka pogodbe za določen čas. 1. 1. 2023 je z delom pričela Alenka 
Zapušek (OPB, POŠ Jevnica). 16. 1. smo zaradi bolniških odsotnosti zaposlili Kamilo 
Socha (čistilka, matična šola). 13. 2. je delovno razmerje za določen čas sklenil Nik 
Potokar (ROID, matična šola), 20. 2. je z delom spremljevalke učenca pričela Urša 
Zupanec. 13. 3. je z delom učiteljice za DSP na matični šoli pričela Taja Vidonja zaradi 
nadomeščanja bolniške in z 3. 4. tudi porodniške odsotnosti Petre Obermajer. 14. 5. je 
delovno razmerje končal Luka Lavrin (učitelj PP, matična šola) namesto njega je 15. 5. 
pričela delovno razmerje Lejla Dorić. 30. 6. se je končalo delovno razmerje 
spremljevalk gibalno oviranih učencev: Sare Avbelj, Doris Ravš in Urše Zupanec 
Lomšek. 23. 7. je delovno razmerje zaključil Borivoj Grden. 31. 7. sta z delom v našem 
zavodu zaključili Katarina Murn (učiteljica PP in pomočnica ravnatelja, matična šola) 
ter Vesna Doblekar, ki se ji iztekla pripravniška doba. 31. 8. so delovno razmerje 
zaključile Sandra Železnik (učiteljica RP in vodja POŠ Kresnice), Taja Vidonja (učiteljica 
DSP, matična šola), Nežka Rugelj (učiteljica PP, ROID), ter Maria Primožič (učiteljica 
PP). 
 

6. Poročilo o vzgojno-izobraževalnem delu z učenci 
 

6.1. Realizacija pouka po razredih 

Razred 
Načrtovano št. 

ur 

Realizirano št. 

ur 

Realizacija v 

% 

1.A 700 696 99,43 

1.B 700 697 99,57 

2.A 805 801 99,50 

2.B 805 801 99,50 

3.A 840 836 99,52 

3.B 840 840 100,00 

4.A 822,5 816 99,21 
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4.B 822,5 817 99,33 

5.A 892,5 889 99,61 

5.B 892,5 890,5 99,78 

6.A 892,5 858 96,13 

6.B 892,5 859 96,25 

6.C 892,5 858 96,13 

7.A 875 849 97,03 

7.B 875 850 97,14 

7.C 875 851 97,26 

8.A 892,5 879 98,49 

8.B 892,5 880 98,60 

8.C 892,5 873 97,82 

9.A 816 841 103,06 

9.B 816 843 103,31 

9.C 816 841 103,06 

 

Razred 
Načrtovano št. 

ur 
Realizirano št. 

ur 
Realizacija v 

% 

1.V 700 698 99,71 

2.V 805 804 99,88 

3.V 840 834 99,29 

4.V 822,5 825 100,30 

5.V 892,5 882 98,82 

6.V 892,5 860 96,36 

7.V 875 850 97,14 

8.V 892,5 879 98,49 

9.V 816 844 103,43 
*kombinirana oddelka: 2.+3.V in 5.+6.V 

 

Razred 
Načrtovano št. 

ur 

Realizirano št. 

ur 

Realizacija v 

% 

1.H 700 695 99,29 

2.H 805 805 100,00 

3.H 840 833 99,17 

4.H 822,5 820,5 99,76 

5.H 892,5 888,5 99,55 
*kombinirana oddelka: 1.+2.H in 4.+5.H 

 

Razred 
Načrtovano št. 

ur 
Realizirano št. 

ur 
Realizacija v 

% 

1.K 700 700 100,00 

2.K 805 802 99,63 

3.K 840 840 100,00 

4.K 822,5 826 100,43 

5.K 892,5 887 99,38 
*kombinirana oddelka: 1.+3.K in 4.+5.K 
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Razred 
Načrtovano št. 

ur 

Realizirano št. 

ur 

Realizacija v 

% 

1.J 700 698 99,71 

2.J 805 805 100,00 

3.J 840 834 99,29 

4.J 822,5 823 100,06 

5.J 892,5 888 99,50 
*kombiniran oddelek: 3.+4.J 

 

6.2. Realizacija izbirnih predmetov 

 

Obvezni izbirni predmet 
Načrtovano 

št. ur 

Realizirano 

št. ur 

Realizacija 

v % 

Izbrani šport - odbojka (2 skupini) 70 70 100,00 

Likovno snovanje 2 35 28 80,00 

Likovno snovanje 3 32 34 106,25 

Multimedija (2 skupini) 70 66 94,29 

Nemščina 1 70 64 91,43 

Nemščina 2 70 66 94,29 

Nemščina 3 64 65 101,56 

Šport za sprostitev (2 skupini) 70 70 100,00 

Šport za zdravje (3 skupine) 96 96 100,00 

Urejanje besedil (2 skupini) 70 68 97,14 

Retorika 32 31 96,88 

Računalniška omrežja (2 skupini) 64 60 93,75 

Sodobna priprava hrane (2 skupini) 70 60 85,71 

Filmska vzgoja 1 35 36 102,86 

Filmska vzgoja 2 35 38 108,57 

Filmska vzgoja 3 32 32 100,00 

Šahovske osnove 35 34 97,14 

Obdelava gradiv kovine 32 34 106,25 

Šahovsko kombiniranje 35 38 108,57 

Šport za zdravje - V 35 30 85,71 

Sodobna priprava hrane - V 35 43 122,86 

Šport za sprostitev - V 32 37 115,63 

Izbrani šport – odbojka - V 35 34 97,14 

Nemščina 1 - V 70 67 95,71 

Nemščina 2 - V 70 65 92,86 

Sonce, Luna, Zemlja - V 35 36 102,86 

Likovno snovanje - V 32 31 96,88 
* Vzroke za realizacijo, ki je nižja od 95%, so učitelji zapisali v poročila v dnevniku skupine. 

 

Neobvezni izbirni predmet 
Načrtovano 

št. ur 
Realizirano 

št. ur 
Realizacija 

v % 
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Angleščina - MŠ (2 skupini) 140 135 96,43 

Angleščina - J 70 69 98,57 

Angleščina - H 70 69 98,57 

Angleščina - K 70 71 101,43 

Angleščina - V 70 67 95,71 

Računalništvo - MŠ (4 skupine) 140 126 90,00 

Računalništvo - V 35 34 97,14 

Šport - MŠ ( 2 skupini) 70 66 94,29 

Šport - V 70 62 88,57 

Tehnika - MŠ 70 64 91,43 
* Vzroke za realizacijo, ki je nižja od 95%, so učitelji zapisali v poročila v dnevniku skupine. 

 

6.3. Realizacija nadstandardnih dejavnosti 

 
6.3.1. Ekskurzije v tujino: 

 Dunaj: 6. – 8. 10. 2022 
 London: 23. – 27. 2. 2023 
 Erasmus+: 

o 3. – 10. 2. 2023: izmenjava učencev iz Romunije v Sloveniji 
o 11. – 18. 3. 2023: izmenjava naših učencev v Romuniji 
o 14. – 20. 4. 2023: izmenjava naših učencev v Italiji 

 
6.3.2. Šola v naravi: 

 LŠN Žusterna: 10. – 14. 10. 2022 
 ZŠN Krvavec: 20. – 24. 3. 2023 
 Plavalna šola za učence 2. razreda na Debelem Rtiču: 11. – 14. 4. 2023 
 Plavalni tečaj za učence 5. H in 5. K: 13. – 15. 9. 2022 
 Plavalna šola za učence 4. razreda v CŠOD Cerkno: 

o MŠ: 5. – 9. 12. 2022 
o POŠ: 28. 11. – 2. 12. 2022 

 Vikend za nadarjene učence v CŠOD Dom Jurček: ni bilo realizirano 
 Naravoslovni teden za učence 7. razreda v CŠOD Osilnica: 14. – 18. 11. 

2022 

 Naravoslovni vikend na POŠ Vače za učence 2. triade: 9. – 10. 6. 2023 
 Robinzonska noč za učence POŠ Kresnice: 13. – 14. 6. 2023 
 Tabor za radovedne 1. triade MŠ: 16. – 17. 6. 2023 

 Pevska vikenda: 
o 21. 4. in 22. 4. na POŠ Vače (MPZ POŠ Vače) 
o 5. 5. in 6. 5. v CŠOD Prvine (MPZ MŠ) 

 Aktivnost v naravi (v okviru IP Šport za sprostitev) s prenočevanjem v 
naravi (za učence MŠ na igrišču na Zgornjem Logu, za učence POŠ Vače 
na planoti Štefin): 23. – 24. 9. 2022 

 
6.3.3. Delo z nadarjenimi učenci-med nadstandardnimi vsebinami so navedene 

zgolj tiste vsebine, ki so starše finančno obremenile: 

 100 years of wonder (od 1. do 9. razreda, tudi POŠ). 
 Aktivno državljanstvo (8. in 9. razred, tudi POŠ). 
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6.4. Poročilo o delu z bolj radovednimi učenci 

 
Dejavnost/področja: šport, jezikoslovje, naravoslovje, umetnost, družboslovje, 
socialne veščine in mednarodna izmenjava. 
 
Analiza dela z bolj radovednimi učenci po področjih: 
ŠPORT 

 RAFTING (8 IN 9. RAZRED) 
Aktivnost ni bila izvedena zaradi slabih vremenskih pogojev. 

 TENIS (OD 6. DO 9. RAZREDA) 
Aktivnost ni bila izvedena zaradi premajhnega števila prijav. 

Zapisal: Srečko Somrak 
 
JEZIKOSLOVJE 

 100 YEARS OF WONDER (OD 1. DO 9. RAZREDA, TUDI POŠ) 
Aktiv tujih jezikov se je skupaj z učenci lotil tega projekta celostno in skozi večji del 
tega šolskega leta. Del teh aktivnosti je bil za nadarjene, del pa za vse učence tako 
MŠ kot vseh štirih POŠ. 

 DISNEY ELECTIONS 
Septembra 2022 je začelo 8 devetošolk pripravljati različne aktivnosti za učence; 
izvedle so celotno volilno kampanjo, plakate s slogani, prvi krog volitev (ki se ga je 
udeležilo 606 ‘volivcev’) in drugi krog volitev (s 407 ‘volivci’). Izvedle so tudi 
uresničenje/delno uresničenje programa in to predstavile na razstavi v avli. 

 Na razstavi so sodelovali čisto vsi učenci OŠ Gradec (MŠ in vseh štirih PŠ). 
RAZSTAVA JE BILA NA OGLED FEBRUARJA IN DEL MARCA. 

 ANIMATION FASCINATION 
December 2022: 19. 12. oz. 20. 12. 2022 so potekale delavnice z ogledom 
animiranega filma na MŠ in POŠ Vače za šestošolce in sedmošolce; bilo je okrog 30 
udeležencev, ki so potem iskali pozitivne in negativne lastnosti v likih ter jih 
prepoznavali preko njihovih besed in dejanj. Dela so tudi razstavili. 

 MICKEY MOUSE IN THE HOUSE 
 Januar 2023: 10. 1. oz. 12. 1. 2023 so potekale delavnice z ogledi kratkih 

animiranih filmov in oblikovanjem ‘mojega’ Mikija na MŠ in po vseh POŠ za 
četrtošolce in petošolce; bilo je preko 50 udeležencev. Izdelali so tudi svojo 
mini knjižico ter vadili opazovanje, pripovedovanje in primerjanje v angleškem 
jeziku. 

Vse načrtovane dejavnosti so bile realizirane. 
Zapisala: Tjaša Lemut Novak 
 
NARAVOSLOVJE 

 ASTRONOMSKA OPAZOVANJA (druga triada) 
Astronomijo smo izvedli v okviru naravoslovnega vikenda na Vačah, in sicer v 
petek, 9. 6. 2023. Astronomije se je udeležilo 30 učencev s POŠ Vače, POŠ 
Kresnice oziroma matične šole. Pouk astronomije sva izvedla Damjan Grobljar in 
Gorazd Šantej. V eni skupini so učenci spoznali teleskop in zgodovino astronomije, 
v drugi pa so spoznali planete in zvezdno karto. Po eni šolski uri so se učenci 
zamenjali. 
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Zapisala: Damjan Grobljar in Gorazd Šantej 

 NARAVOSLOVNI VIKEND NA POŠ VAČE (OD 4. DO 6. RAZREDA, TUDI POŠ) 
Naravoslovni vikend je potekal od petka, 9. 6., do sobote, 10. 6. 2023. Učenci so 
sodelovali na različnih delavnicah: matematične igrarije, izdelava rastlinskega 
terarija, predstavitev živali in lovstva, astronomske delavnice, Rubikova kocka, 
izdelava mazila, logična delavnica, delavnica za gozdne detektive, delavnica o 
fosilih in poskusi s sodo bikarbono. Udeležilo se ga je 30 učencev s POŠ Vače, POŠ 
Kresnice oziroma matične šole. Pri pripravi vikenda za 2. triado so sodelovali tudi 
učenci 7. razreda POŠ Vače, ki so pripravili malico, večerjo in zajtrk v okviru 
izbirnega predmeta SPH. 

Zapisali: Jana Isoski in Astrid Žibert 
 POLETNA ŠOLA LOGIKE (OD 6. DO 9. RAZREDA, TUDI POŠ) 
Poletna šola logike je bila izvedena od torka, 16. 8. 2022, do petka, 19. 8. 2022, 
od 9.00 do 12.30 na matični šoli OŠ Gradec. Udeležilo se je je 13 učencev. Učenci 
so se učili strategij reševanja logičnih nalog, iskali rešitve logičnih ugank, 
lingvističnih nalog in ugotavljali kdo laže in govori resnico pri nalogah iz izjavne 
logike. Manjkale pa niso niti logične družabne igre, ki so popestrile naše druženje. 
Poletna šola logike je bila izvedena kot predpriprava na tekmovanje iz logike. 
Ponovno se nam je pridružil tudi naš bivši učenec Lovro Klinc, ki je bil v pomoč 
predvsem starejšim učencem z različnimi nasveti glede reševanja nalog. 

Zapisala: Astrid Žibert 

 NARAVOSLOVNI VIKEND CŠOD Jurček (OD 7. DO 9. RAZREDA, TUDI POŠ) 
Aktivnost ni bila izvedena zaradi premajhnega števila prijavljenih učencev. 

Zapisal: Jernej Grdun 
 METEOROLOŠKA POSTAJA (8. IN 9. RAZRED) 
Aktivnost ni bila izvedena v celoti. Del projekta se je izvedel v 8. c razredu v okviru 
projekta MINUT NAPOJ, ker so učenci analizirali čistost zraka v okolici šole. 

Zapisala: Anja Knežević 

 DAN OČARLJIVIH RASTLIN (OD 6. DO 9. RAZREDA) 
Dogodka se nismo udeležili zaradi premalo prijav.  

Zapisala: Anita Mikša 
 GIRLS DO CODE 
Projekt ni bil izveden zaradi prepoznih informacij s strani organizacije.  

Zapisala: Nežka Rugelj 
 
UMETNOST 

 SNEMANJE V STUDIU (OD 6. DO 9. RAZREDA) 
Izvedeno 7. 6. 2023; pevski zbor je posnel šolsko himno, učenci so se seznanili 
tudi s postopkom snemanja v kontrolni sobi. 

 GLASBENA KOMPOZICIJA 
Izvedeno med oktobrom 2022 in februarjem 2023, nastalo je 6 avtorskih skladb, ki 
so bile javno predstavljene ob obeležitvi kulturnega praznika ter na tekmovanju 
glasbena olimpijada.  
 OGLED MUSIKALA (OD 7. DO 9. RAZREDA, TUDI POŠ) 
Izvedeno v drugačni obliki 25. 10. 2022, 30. 1. 2023 in 28. 2. 2023: obisk 
koncertov (2x komorni koncert na ljubljanskem Magistratu in v Mestnem muzeju 
Ljubljana ter jazz koncert v Cankarjevem domu). 

Zapisala: Ana Tori 
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 SLIKARSKE UMETNINE (sodelovanje v likovnih natečajih) 6.- 9. razred MŠ in 
POŠ Vače 

V okviru likovnega pouka, IP (LS2, LS3 in LS3V) in likovnega krožka smo izdelali 
več likovnih nalog. Med likovnimi izdelki, ki so bili poslani na razpisane likovne 
natečaje so dosegli: 

o Miša Okorn Mehičić, 6. c, bronasto priznanje LIKOVNI SVET OTROK, 
o Lovro Bregar, 7. a, bronasto priznanje LIKOVNI SVET OTROK, 
o Aljaž Žurga, 7. b, bronasto priznanje, 21. BIENALE OTROŠKE GRAFIKE 

Zapisala: Maria Primožič 
 
DRUŽBOSLOVJE 

 AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO 
Vsebina je bila izvedena 3. 3. 2023. Učenci od 7. do 9. razreda so obiskali Državni 
zbor  v Ljubljani. Spoznali so delovanje demokracije iz prve roke, delo poslancev in 
njihove naloge. Obiska se je udeležilo 18 učencev, od tega 2 nadarjena učenca. 

 PROJEKT OB 30 LETNICI OSNOVNE ŠOLE GRADEC (OD 1. DO 9. RAZREDA, 
TUDI POŠ) 

V letošnjem šolskem letu smo izvedli projekt ob 30 letnici OŠ Gradec. Dejavnosti 
so potekale skozi celo leto, v obliki dveh radijskih oddaj, šolskega podcasta, ki je 
gostil ravnatelje OŠ Gradec, nekdanja učenca in učitelje OŠ Gradec. Objavljali smo 
utrinke preteklosti kot tudi utrinke sedanjosti. Marca je potekal literarno-likovni 
natečaj o šoli. Izšla je tudi posebna številka Oke. Maja 2023 je potekala 
tradicionalna prireditev OŠ Gradec poje, ki je bila namenjena 30 letnici šole. Ob 
koncu projekta je bila načrtovana razstava, ki pa je bila prestavljena na oktober 
2023. Na razstavi bodo na ogled dela učencev od 1. do 9. razreda, tudi 
podružničnih šol. 

Zapisala: Anita Mirjanić 

 PROJEKT OGABNA, ČUDAŠKA IN STRAŠLJIVA ZGODOVINA (OD 6. DO 9. 
RAZREDA) 

Projekt je bil delno realiziran in potem začasno ustavljen, predvsem zaradi 
dodatnega premisleka o strašljivem delu zgodovine. V projektu so bili vključeni 
fantje iz 7. razredov, ki so z navdušenjem (in ne s premislekom, kritičnostjo in z 
distanco) iskali podatke in informacije o nasilnem delu zgodovine. Kaj smo 
realizirali do sedaj? Učenci so izbrali 2 dogodka, osebi ali dejavnosti oziroma 
zgodovinski fenomen in ga preučili ter se lotili predstavitve v obliki izdelave stripa v 
programu Canva, ki jim ga je predstavila učiteljica Anja Knežević. Učenci so večji 
del stripa naredili doma. Anita Mikša je s svojo ekipo učenk iz 9. a preučevala 
strupe. Izdelali so selo zanimiv plakat. Menim, da bi morali s tem projektom 
nadaljevati. S tem, da je potrebno učence bolj usmerjati v manj nasilne dogodke. 
Zaskrbljujoče je, da jih ravno ti najbolj pritegnejo in jih radi glorificirajo. 

Zapisala: Anita Mirjanić 

 SOCIALNE VEŠČINE: ROBINZONSKA NOČ  (I. triada) 
Robinzonsko noč smo izvedli iz 16. na 17. 6. v okviru DSP aktiva in Smrčkovega 
brloga. Namenjena je bila učencem I. triade. Bilo je 25 udeležencev. S tremi 
spremljevalkami – Izo Ustar, Katarino Poglajen in Dunjo Požaršek smo se ob 16.00 
zbrali pri Sokolskem domu v Ponovičah in peš krenili do Korparjeve domačije na 
Knežakovini. Učenci so si na gozdni jasi postavili šotore, pripravili ognjišča in uredili 
taborišče, v katerem smo prespali. Skozi dejavnosti z lovcema, večerni pohod in 
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opazovanje divjadi, blatno in konjeniško delavnico, s spletanjem zapestnic 
prijateljstva, skrbjo za živali na domačiji in z učenjem veščin čuječnosti, smo se 
preizkusili v samostojnosti, potrpežljivosti, vztrajnosti, spoznali nove prijatelje in 
odkrili, da je gozd povsem varno bivališče, če spoštuješ njegove zakonitosti in 
življenje drugih živih bitij. Po odzivih staršev in učencev smo se učiteljice DSP 
odločile, da dejavnost obdržimo in s starosti prilagojenimi vsebinami ponudimo tudi 
starejšim učencem - v jesenskem času za II. triado, I. triadi pa pustimo pozno 
pomladni čas. 

Zapisala: Dunja Požaršek 
 MEDNARODNA IZMENJAVA: IZKUSI ERASMUS+ 
Izvedene so bile vse dejavnosti. Oktobra smo imeli uvodno delovno soboto. V 
naslednjih mesecih je bilo izvedenih 11 srečanj v obliki delavnic. Izvajala so se 
skozi celo leto na vsake 14 dni, po 2 šolski uri. V okviru projekta so bile izvedene 
tudi tri izmenjave. Prva v Sloveniji v obdobju 3. 2.-10. 2. 2023, druga izmenjava, s 
prvo polovico skupine, v Romuniji od 11. 3. do 18. 3. 2023, ter tretjo izmenjavo, z 
drugo polovico skupine, v Italiji 14. 4.-20. 4. 2023. Učenci so 20. 6. 2023 izvedli 
tudi predstavitev Erasmus+ izkušnje za učence, ki imajo naslednje leto možnost 
pridružitve k projektu. 

Zapisala: Anja Knežević 
 

Celotno poročilo je zbrala in uredila Anita Mirjanić. 
 

6.5. Poročilo o rezultatih NPZ v 6. razredih 
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6.6. Poročilo o rezultatih NPZ v 9. razredih 

 
 

6.7. Poročilo o rezultatih NPZ v 3. razredih 

Poskusno nacionalno preverjanje znanja za učence vseh 3. razredov Osnovne šole 
Gradec je potekalo: 

 ponedeljek, 27. marec 2023: slovenščina 
 sreda, 29. marec 2023: matematika 

 
Rezultati: 

 
 

6.8. Poročilo o popravnih izpitih 

Ob koncu pouka v šolskem letu 2022/2023 je imelo 12 učencev 3. triade negativno 
zaključeno oceno enega ali več predmetov in so imeli možnost opravljanja popravnih 
izpitov. Po en popravni izpit je imelo 5 devetošolcev (2*SLJ, 2*FIZ in 1*MAT), 3 
sedmošolci in 3 osmošolci so imeli po 1 popravni izpit (2*ZGO, 2*FIZ, 1*TJA in 
1*GEO), 1 sedmošolec pa je imel 2 popravna izpita (GUM in ZGO). V spomladanskem 
izpitnem roku so vsi učenci uspešno opravili popravne izpite, tako da bodisi uspešno 
napredujejo v višnji razred bodisi so uspešno zaključili osnovnošolsko izobraževanje. 
 
Ob koncu pouka so bili neuspešni 4 učenci: 2 učenca 9. razreda in 2 učenca 8. razreda 
(oba ponavljalca). Vsi so imeli več negativnih ocen ali neocenjenih predmetov in so se 
zaradi izpolnitve osnovnošolske obveznosti odločili nadaljevati srednjo šolo brez 
zaključene osnovne šole. 
 

7. Poročilo o delu strokovnih služb 

7.1. Poročilo o delu šolske svetovalne službe-razredna stopnja MŠ 

V šolskem letu 2022/2023 je bil delež zaposlitve šolske svetovalne službe – MŠ od 1. 
do 5. razreda 65%.  
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Delo je bilo usmerjeno na naslednja delovna področja: 
 

 Koordinacija pomoči učencem z različnimi težavami 
Sodelovanje z učitelji, starši in zunanjimi inštitucijami z namenom nudenja ustrezne 
pomoči učencem z učnimi, razvojnimi, čustvenimi in vedenjskimi težavami ter aktivno 
vključevanje v timsko obravnavo družinske problematike (nasilje v družini, 
zanemarjaje) in pomoči učencem tujcem. 
 

 Postopki usmerjanja: 
Preverjanje ustreznosti usmeritve oziroma pobuda za spremembo odločbe za 
naslednje učence: Snežana Mladenović, Ella Pašalić, Hana Drnovšek, Lavra Vidovič, 
Jurij Bregar, Lian Planinšek, Luka Eltrin, Luka Stupar, Val Horvat, Žiga Obrul, Lara 
Cirar, Tajda Ziherl, Erik Jerina. 
Pridobivanje novih odločb za OŠ za naslednje učence: Enej Vizlar, Filip Docević, Maks 
Vizlar, Tarik Spahić, Veljko Džombić, Rok Verhovec, Zoja Hojak, Žiga Rozina, Zoja 
Rozina. 
 

 Izvajanje svetovanja učencem, staršem in učiteljem / izvajanje ur 
individualne ali skupinske pomoči (ISP) 

2 uri:  

Razred  Učenec 

 občasno redno 

1. a Stela Restović Metikoš  

1. b Veljko Džombić  

2. a Žiga Rozina Aleks Perger 

2. b Antonič Gloria Nik Pavlič Štikavac 

 Vizlar Enej  

3. a Aleš Jeriha Mija Rozina 

3. b Buljubašić Taja  

4. a  Docević Filip 

4. b Lovro Gorše  

5. a  Tarik Spahić 

 

 Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 
sodelovanje na aktivih in kolegijih. 

 

 Spremljanje in evalvacija DSP in ISP ter vodenje ustrezne dokumentacije. 
Izvajanje evalvacijskih sestankov in priprave IP-jev s strokovnimi skupinami ter 
IDPP-jev z razredniki. 

 

 Izobraževanja: 
o Senzorna integracija – Zavod MOTUS 
o Integracija primitivnih refleksov – študij literature 

 
 Prvošolci – organizacija in izvedba vpisa prvošolcev v 1. razred v mesecu 

februarju. Snemanje kratkega predstavitvenega videa z osnovnimi 
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informacijami za starše, svetovanje ob prepisu in odložitvi, sodelovanje v 
izvedbi preverjanja pripravljenosti na vstop v OŠ, koordinacija komisije, 
predstavitev rezultatov staršem ter oblikovanje sklepov. 

 

 Prepisi med šolskim letom: 
o VPISI: / 
o IZPISI: / 
o IZPIS OB KONCU ŠOLSKEGA LETA: 

 Erik Jerina, 1.a 
 Malik Suljanović, 1. b 
 Tajda Ziherl, 2. a 

o VPIS OB ZAKLJUČKU ŠOLSKEGA LETA: 
 Filip Jelševar, 3. a 

o PONAVLJANJE RAZREDA: / 
 Projekti: 

KOORDINATORSTVO 
o V okviru projekta Primi šolo za roge so bile izvedene ure na različne 

teme za učence od 1. – 9. razreda skozi celotno šolsko leto. 
o Projekt Mehak prehod iz vrtca v šolo - srečanja vrtca Litija in prvih 

razredov OŠ Gradec so bila izvedena v načrtovanem obsegu in z 
zastavljenimi cilji. 

SODELOVANJE 
o Migalnice –ID Bibarije – poleg vsakotedenskih srečanj z učenci je bilo 

izvedenih 8 srečanj učenec + starši za kontinuirano delo integracije 
primitivnih refleksov. 

o Uvajanje aktivnega pouka v I. triado – redno sodelovanje na urah ŠPO v 
1. razredu matične šole ter redno sodelovanje z vložki aktivnega VI 
procesa tudi v 2. in 3. razredih. 

o Timsko poučevanje  - pouk MAT nekoliko drugače – 7. razred matične 
šole (vključevanje aktivnih oblik brain gyma, taktilne in senzorne 
integracije). 

o Aktivna izvedba delavnic NEON in poseben.si. 
 

 Timsko sodelovanje z zunanjimi inštituciajami:  
CSD Litija, Zavod RS za šolstvo, Svetovalni center Ljubljana, Vrtec Litija, Policija Litija, 
Center za razvoj, Pedagoški inštitut, Razvojna ambulanta Moste, mobilna služba MD 
Jarše… 
 

 Vzgojni postopki in/ali vzgojni načrti: 
Aleks Perger, 2. a, Nik Pavlič Štikavac, 2. b 
 

 Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 
sodelovanje na aktivih in kolegijih. 

 

Novosti:  
 Učilnica pod krošnjami – program za radovedne; 
 Gozdna pedagogika; 
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Drugo: 

 Usposabljanje kolegic aktiva DSP za vključevanje taktilne integracije in gibalnih 
aktivnosti v VI delo. 

 Vzgojno-vedenjska problematika – kontinuirano preventivno in kurativno 
izvajanje delavnic in drugih aktivnosti v razredu – od 1. do 5. matične šole 
razreda. 

 Roditeljski sestanki – 3., 4. in 5. razred. 
 Organizacija šole za starše – Sebastjan Kristović. 
 DSP – Nika Skubic, 4. b, Lina Nešović, 4. b, Nik Pavlič Štikavac, 2. b, Bor 

Zupančič, 3. a, Tjaš Dorn Vehovec, 8. c, Ensar Kabashi, 8. c, Nika Godec, 8. a. 

 Aktivno sodelovanje na naravoslovnem vikendu Vače. 
 Aktivno sodelovanje na obeležitvi dneva Zemlje. 

 
Šolska svetovalna služba: Dunja Požaršek 

 

7.2. Poročilo o delu šolske svetovalne službe- POŠ Hotič, POŠ 

Kresnice in POŠ Jevnica 

 
V šolskem letu 2022/2023 je bil delež zaposlitve za šolsko svetovalno službo POŠ 
Kresnice, POŠ Hotič in POŠ Jevnica 65%. Z delom sem pričela 13. 3. 2023. Delo je bilo 
usmerjeno na naslednja delovna področja: 
 

 UČENJE IN POUČEVANJE, CELOSTNI RAZVOJ TER VZGOJNO DELOVANJE ZA 
VARNO, SPODBUDNO IN VKLJUČUJOČE OKOLJE 

o Koordinacija pomoči učencem z različnimi težavami – spremljanje, 
sodelovanje in posvetovanje z učitelji in razredniki, sodelovanje z 
učiteljicami dodatne strokovne pomoči, sodelovanje z zunanjimi izvajalci, 
svetovanje in pomoč staršem ter po potrebi napotitev v ustrezno 
institucijo oz. oddaja vloge za usmerjanje. 

o Postopki usmerjanja: 
 Preverjanje ustreznosti usmeritve: / 
 Vloga za spremembo OPP: / 
 Pridobivanje novih odločb za OŠ: Kaan Desdemir Čurman, Ana 

Julija Pepel, Lea Derlink, Gaja Gornik 
 Ob prehodu v srednjo šolo: Mark Mohar 

o Izvajanje svetovanja učencem (in staršem)/ izvajanje ur individualne ali 
skupinske pomoči (ISP) 

Razred  Učenec 

1. H Martin Glavič 

1. J Ana Julija Pepel, Jošt Doblekar 

2. H Žiga Novak 

2. K Tereza Mlakar, Leni Petek, Raspotnik Dominik, Mila Jelnikar 
Artenjak 

3. H Kan Gornik, Gaja Gornik 

3. J Anela Miljković,  

4. K Alina Delalovič, Anja Krnc 

5. K Kaan Desdemir Čurman, Martin Jelnikar Artenjak, Nik Okorn, Urška 
Grobljar, Samo Kukovica, Žan Sobočan 
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5. J Marina Lipovac Kopasič, Anže Janež 

5. H Sofija Žabarac 

 
o Vzgojni postopki in vzgojni načrti – svetovanje in pomoč:  

 1 vzgojni opomin: Kaan Desdemir Čurman 
o Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 

sodelovanje na aktivih in kolegijih ter drugih skupinah z namenom 
razvoja in skupnega delovanja. 

o Spremljanje in evalvacija DSP, ISP in DNU ter vodenje ustrezne 
dokumentacije. Izvajanje evalvacijskih sestankov in priprave IP-jev s 
strokovnimi skupinami ter IDPP-jev z razredniki. 

o Roditeljski sestanki: 
 6. razred na temo vedenjske problematike. 
 3. razred na temo samostojnosti. 
 Bodoči 1. razredi – osnovne informacije. 

 
 VZGOJNO IZOBRAŽEVALNI PREHODI 

o Prvošolci: izvedba vpisa prvošolcev v 1. razred v mesecu februarju na 
POŠ Hotič, Kresnice in Jevnica. V prvi razred se je vpisalo 37 učencev, 
od tega so 4 utemeljeni odlogi. Oblikovanje in izvedba testiranja za 
prvošolce, ki so želeli odlog vpisa v 1. razred. 

o Izpisi  
 14. 4. 2023 – Erika Stojcheva (POŠ J) 
 31. 8. 2023 – Maj Peklar (POŠ H) 

o Izvedba delavnic  
 V okviru projekta Primi šolo za roge so bile izvedene ure na 

različne teme za učence od 4. – 8. razreda skozi celotno šolsko 
leto. 

 Poseben.si skupaj z Neon delavnicami skozi celotno vertikalo po 
programu. 

 Delavnice o čustvih (od 1.-3. razreda POŠ H, POŠ J, POŠ K). 
 

 RAZVOJ VI USTANOVE IN PROFESIONALNI RAZVOJ 
o Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 

sodelovanje na aktivih in kolegijih. 
o Izobraževanja: 

 Študijska skupina za Svetovalno delo. 
 Socialne spretnosti otrok. 
 Mali koraki za velika znanja. 
 NAČRTOVANA IZOBRAŽEVANJA V NASLEDNJEM ŠOLSKEM LETU:  

 Travme. 
 Delo s  čustveno – vedenjskimi težavni otroci. 

o Vodenje projektov/aktivov:  
 Projekt: Korak k sončku. 

o Timsko sodelovanje z zunanjimi institucijami:  
 ZRSS: timski sestanki z Natalijo Vovk Ornik in Ievo Lauraityte. 
 CSD Litija. 
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 Srečanje svetovalnih delavk izven zavoda – dve srečanji na 
katerih smo posvetile več časa aktualnim temam (Smernice 
šolskega svetovalnega dela, aktualna problematika, 
vpisi/odlogi/preverjanje pripravljenosti za vstop v 1. razred, 
možnosti sodelovanja med šolami – srednješolski sejem). 

 Pediatrična klinika, CMZ Domžale in Trbovlje - sodelovanje v zvezi 
z obravnavanimi učenci ter vključevanjem staršev v program 
Neverjetna leta. 

o Izvedba testiranj v kontrolnih skupinah ter aplikacija testiranja ob 
preverjanju pripravljenosti za vstop v 1. razred (Psihodiagnostični test 
dobro razlikuje med posameznimi skupinami/zrelostjo učencev in skupaj 
z opazovanjem dobimo dober vpogled v pripravljenost otroka na vstop v 
prvi razred). 

o Pogovor s starši odloženih bodočih prvošolcev (o področjih, kjer so otroci 
izkazali težave). 

o Priprava delavnice za razrednike. 
 
Posodobitve:  

 Pomoč pri priprava dopolnitve Vzgojnega načrta. 

 Pomoč pri pripravi delavnic za učitelje-razrednike za delo z učenci. 
 Oblikovanje LDN ŠSS po novih smernicah dela ŠSS. 

 
Novosti v 2023/2024:  

 Pomoč pri oblikovanju tima kakovosti ali razvojnega tima OŠ Gradec, ki bi 
večkrat letno zasedal in preučeval teme, ki jih učitelji zaznavajo kot pomembne 
ter načrtovanje uresničitev razvojnih ciljev celotne VI ustanove. 

 
Drugo: 

 Sodelovanje v strokovnih skupinah in aktivu DSP. 
 Občasno nadomeščanje učiteljev. Pri čemer je poudarek, da v tem času lahko v 

posamezne razrede vnašamo vsebine s svojega področja dela. 
 Uvajanje in spremljanje dela novih/vračajočih se DSP učiteljic. 
 Aktivno sodelovanje s šolskimi svetovalnimi delavkami, DSP aktivov in 

vodstvom šole. 
 
Predlogi: 

 Oblikovanje LDN izvedbe delavnic/projektov v posameznem razredu (točna 
terminska opredelitev vstopanja v posamezen razred, konkretna umestitev v 
urnik namesto izvajanja posameznih delavnic v sklopu dni dejavnosti)-v sklopu 
RU, nadomeščanj. 

 V LDN se umesti tudi LDN ISP lahko kot del LDN ŠSS ter hkrati tudi načrte 
izvajanj projektov, ki jih vodimo svetovalne delavke. 

 Vzpostaviti bi bilo potrebno projekt, ki bo šolo usmerjal v snovanje dobre šolske 
klime, s poudarkom na razvijanju odnosnih kompetenc, soustvarjanje, 
solidarnosti človečnosti, spoštovanju različnosti. 

 
Šolska svetovalna služba: Katarina Poglajen 

 



46 
 

7.3. Poročilo o delu šolske svetovalne službe-predmetna stopnja MŠ 

V šolskem letu 2022/2023 sem opravljala delo šolske svetovalne službe na matični šoli 
v 6. – 9. razredu. 
 
Svetovanje in pomoč 
Učna pomoč in svetovanje: tekom leta sem v obliki učne pomoči ali svetovanja 
sodelovala s kar nekaj učenci. Z nekaterimi na tedenski ravni, z drugimi zgolj občasno. 
Ves čas izvajanja pomoči, sem bila redno v stiku tudi s starši učencev. Ti učenci so 
navedeni v Tabeli 1. 
Tabela 1. Učenci, ki sem jim nudila učno pomoč ali svetovanje. 

Ime in priimek Razred 

Meldin Grošič 6. a 

Almedin Halkič 6. a 

Varja Kristan 6. a 

Sara Mihelčič 6. a 

Aston Gornik 6. b 

Oskar Režek 6. b 

Alex Malgaj 6. c 

Teja Pirc 6. c 

Sara Rajšek 6. c 

Hanna Hadžić 7. a 

Tarik Škufca 7. a 

Kaja Rosshäupel 7. b 

Julija Tramšek Hojak 7. b 

Gaja Handanagić 7. c 

Jaka Jusić Čebela 7. c 

Tija Štritof 7. c 

Anis Jusić 8. b 

Natalija Lotrič Golič 8. c 

Maggie Kregar 9. a 

Kaja Kralj 9. b 

Lara Vodnik Koncilja 9. b 

Lana Tanita Zupan 9. b 

Edis Dobrnjić 9. c 

Taja Kemperle  9. c 

Emma Semec 9. c 

Taja Kemperle 9. c 

Ajda Zupančič 9. c 

 
Koordiniranje pomoči učencem s težavami: koordinirala sem pomoč učencem z 
učnimi težavami, ki imajo IDPP in so potrebovali individualno ali skupinsko pomoč. 
Vodila sem seznam učencev, ki so te pomoči deležni in učiteljem svetovala pri izbiri 
učencev. 
 
Evalvacijski sestanki in priprava na naslednje šolsko leto: vodila sem 
evalvacijske sestanke za 6. – 9. razred na matični šoli. 
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Postopki usmerjanja: v letošnjem šolskem letu sem v postopku usmerjanja vodila 
26 učencev: 

 Prvo usmerjanje: / 

 Sprememba odločbe: Nejc Doblekar, Tian Požaršek, Aljaž Juvan, Kristjan Kovič, 
Pika Pirmanšek, Tjaš Dorn Vehovec, Filip Izlakar  

 Ponovno usmerjanje ob prehodu v srednjo šolo: Brina Gotar, Kaja Grgurević, 
Tilen Horvat, Aljaž Savšek, Laura Ševo, Nik Gostič, Kaja Kralj, Žan Sončar, 
David Bric, Vid Debevec, Val Eberlinc, Janej Glavan, Erazem Godec, Vita 
Viktorija Jere, Gašper Šef, Ajda Zupančič, Maggie Kregar 

 Šolanje na domu: / 
 Zaprosilo za začasnega spremljevalca: Jaka Jusić Čebela, Alex Malgaj 

 
Karierna orientacija in vpis v srednjo šolo: v sklopu karierne orientacije sem 
sodelovala z učenci 9. razreda na matični šoli. Vsem učencem je bilo nudeno 
skupinsko in individualno karierno svetovanje. V sklopu vpisa v srednjo šolo sem 
skupaj z Marijo Mohar (POŠ Vače) izvedla roditeljski sestanek. Z učenci smo izpolnili 
prijavnice za vpis v srednjo šolo, ki sem jih posredovala na šole, kjer sem izvedla 
poizvedbo o uvrščenosti naših učencev. Po potrebi sem učencem nudila pomoč pri 
prenosu prijavnic. 
 
Sodelovanje v razrednih skupnostih: v razredih na predmetni stopnji sem izvajala 
razredne ure in delavnice na temo duševnega zdravja. V 6. in 7. razredu sem izvedla v 
sodelovanju z Marijo Mohar (POŠ Vače) izvedla tematski roditeljski sestanek 
(Učinkovito učenje in Medvrstniško nasilje). 
 
Timsko sodelovanje z zunanjimi institucijami: timsko sem pri širših 
problematikah zunaj in znotraj šole sodelovala s: 

 Center za socialno delo Litija, 
 Policijsko postajo Litija, 
 Mladinski dom Jarše, 
 Center za duševno zdravje Trbovlje, 
 Področni aktiv Litijske šolske svetovalne službe. 

 
Vzgojni postopki in vzgojni načrti so bili oblikovani za sledeče učence: 

 Almedin Halkić, 6. a, 1 vzgojni opomin, 
 Rok Lamovšek, 6. c, 1 vzgojni opomin, 
 Alex Malgaj, 6. c, 3 vzgojni opomini, 
 Florjan Lotrič Golič, 7. b, 1 vzgojni opomin, 

 Tarik Škufca, 7. b, 1 vzgojni opomin, 
 Marjan Končar, 7. c, 1 vzgojni opomin, 
 Jaka Jusić Čebela, 7. c, 3 vzgojni opomini in postopek prešolanja na Osnovno 

šolo Litija, 

 Jure Debevec, 8. b, 1 vzgojni opomin, 
 Anis Jusić, 8. b, 1 vzgojni opomin, 
 Aljaž Lazar, 8. b, 1 vzgojni opomin, 
 Natalija Lotrič Golič, 8. c, 1 vzgojni opomin, 

 Mirhad Sakić, 8. c, 1 vzgojni opomin, 
 Tilen Horvat, 9. a, 2 vzgojna opomina, 
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 Gašper Lotrič Golič, 9. b, 1 vzgojni opomin, 
 Žan Sončar, 9. b, 1 vzgojni opomin, 
 Lana Tanita Zupan, 9. b, 1 vzgojni opomin, 

 Taja Kemperle, 9. c, 1 vzgojni opomin, 
 Emma Semec, 9. c, 1 vzgojni opomin. 

 
Izobraževanje: v letošnjem šolskem letu sem se udeležila naslednjih izobraževanj: 

 Dobro sem, Zveza prijateljev mladine Moste-Polje, 

 Ocena pripravljenosti otroka za prehod v 1. razred, Zavod RS za šolstvo, 
 Usposabljanje za izvajanje intervizije, Zavod RS za šolstvo, 
 Posvet svetovalnih delavcev v vrtcih in šolah, Ravnateljski servis, 
 Roka v Roki, Pedagoški inštitut, 
 EIPSI – Spodbujanje socialne inkluzije s praksami, ki slonijo na znanstvenih 

ugotovitvah, Pedagoška Fakulteta, Univerza Ljubljana. 
 
Izbirni predmeti: V sodelovanju s Katarino Murn (pomočnica ravnatelja) sem 
oblikovala sezname učencev za obvezne izbirne predmete (izvedba ankete, izbor 
predmetov, oblikovanje seznamov). 
 
Skrb za aplikaciji CEUVIZ in NPZ. 
 
Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter sodelovanje na 
aktivih in kolegijih.  
 
Posodobitve:  

 Izvedba prenove osebnih map. 
 Organizacija intervizijske skupine. 
 Organizacija projekta Poseben.si. 

 Priprava diagnostičnega materiala za preverjanje pripravljenosti za vstop v šolo. 
 
Drugo: 

 Priprava in izvedba izobraževanja za 1. triado: Fraktalna risba. 
 Priprava in izvedba izobraževanja za 1. in 2. triado: Celostni razvoj otroških 

možganov. 
 Aktivno sodelovanje v projektih Zdrava šola, Poseben.si in Primi šolo za roge. 
 Sodelovanje v strokovnih skupinah in aktivu DSP. 

 Občasno nadomeščanje učiteljev in dežuranje na hodnikih. 
 Aktivno sodelovanje s šolskimi svetovalnimi delavkami in vodstvom šole. 
 Koordinacija izvedbe raziskave z naslovom Socialni kontekst kot dejavnik 

medvrstniškega nasilja: Kako z oblikovanjem pozitivne vrstniške kulture 
prispevati k vključujoči šoli? Oddelek za psihologijo Filozofske fakultete 
Univerze v Mariboru. 

 V sodelovanju z Marijo Mohar (šolska svetovalna delavka, POŠ Vače) sem 
pripravila anketo za analizo dela Osnovne šole Gradec. 

 
Šolska svetovalna delavka: Marjeta Žagar Rupar 
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7.4. Poročilo o delu šolske svetovalne službe-POŠ Vače 

V šolskem letu 2022/2023 je bil delež zaposlitve za šolsko svetovalno službo POŠ Vače 
50%. Delo je bilo usmerjeno na naslednja delovna področja: 
 

 UČENJE IN POUČEVANJE, CELOSTNI RAZVOJ TER VZGOJNO DELOVANJE ZA 
VARNO, SPODBUDNO IN VKLJUČUJOČE OKOLJE 

o Koordinacija pomoči učencem z različnimi težavami – spremljanje, 
sodelovanje in posvetovanje z učitelji in razredniki, sodelovanje z 
učiteljicami dodatne strokovne pomoči, sodelovanje z zunanjimi izvajalci, 
svetovanje in pomoč staršem ter po potrebi napotitev v ustrezno 
institucijo oz. oddaja vloge za usmerjanje. 
Novo v tem šolskem letu, sem po več letih, ponovno začela delati 
psihološko diagnostiko z namenom bolj poglobljeno spoznati nekatere 
učence in jim pomagati pridobiti njim potrebno pomoč.  

o Postopki usmerjanja: 
 Preverjanje ustreznosti usmeritve: / 
 Vloga za spremembo OPP: Nejc Jurjevec 
 Pridobivanje novih odločb za OŠ: Mark Čebela, Blaž Bohinec, 

Gaber Fortuna, Gabriel Žibert Pečar, Tjaša Mljač 
 Ob prehodu v srednjo šolo: Lana Pust, Kristjan Osolnik, Jaka 

Cimerman 
o Izvajanje svetovanja učencem (in staršem)/ izvajanje ur individualne ali 

skupinske pomoči (ISP) 

Razred  Učenec 

1. V Ana Peterka, Erazem Strgar, Blaž Bohinec 

2. V Nejc Jurjevec, Oskar Grdun 

3. V Mark Čebela, Gaber Fortuna, Leila Mrva Železnik, Tjaša Mljač, Žan 
Bokal 

4. V Gabriel Žibert Pečar, Eva Batič, Ela Močilnikar, Alina Žagar, Ula 
Cencelj 

5. V / 

6. V Malgaj Alex, Tereza Stopar, Mateja Merela, Ksaver Prijatelj, Mark 
Ribič 

7. V Indof Alja, Malgaj Anastazija, Fortuna Brina, Hana Sluga 

8. V Maks Vrhovec, Lovro Šinkovec 

9. V Kristan Tevž 

 
o Vzgojni postopki in vzgojni načrti – svetovanje in pomoč:  

 2 vzgojna opomina: Alex Malgaj  
o Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 

sodelovanje na aktivih in kolegijih ter drugih skupinah z namenom 
razvoja in skupnega delovanja  Gradec.  

o Spremljanje in evalvacija DSP, ISP in DNU ter vodenje ustrezne 
dokumentacije. Izvajanje evalvacijskih sestankov in priprave IP-jev s 
strokovnimi skupinami ter IDPP-jev z razredniki. 

o Roditeljski sestanki:  
 karierna orientacija v 8. in 9. razredu, 
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 6.  razred na temo učenje učenja, 
 7. razred na temo medvrstniškega nasilja, 
 1. – 5. POŠ Vače Šola, učenje in vse kar paše zraven. 

 

 VZGOJNO IZOBRAŽEVALNI PREHODI 
o Prvošolci – Izvedba vpisa prvošolcev v 1. razred v mesecu februarju na 

POŠ Vače. V prvi razred se je vpisalo 16 učencev, od tega sta dva 
utemeljena odloga. Snemanje in montaža nagovornih besed ravnatelja in 
šolske svetovalne službe za lažji dostop informacij za starše bodočih 
prvošolcev. Oblikovanje in izvedba testiranja za prvošolce, ki so želeli 
odlog vpisa v 1. razred. 

o Prepisi na POŠ Vače 
 20. 2. 2023 Mija Matjašič 
 1. 9. 2023 Lara Konjačič, Emilija Kokalj in Julija Kokalj 

o Prepisi iz POŠ Vače na MŠ 
 7.12 2022 – Alex Malgaj 

o Izpisi  
 7. 10. 2022 – Icolonga Betoko Michael Royal 
 19. 3. 2023 – Neža, Meta in Ajda Podlipnik 

o Izvedba delavnic  
 V okviru projekta Primi šolo za roge so bile izvedene ure na 

različne teme za učence od 4. – 8. razreda skozi celotno šolsko 
leto. 

 Poseben.si skupaj z Neon delavnicami skozi celotno vertikalo po 
programu. 

o Karierna orientacija in vpis v srednjo šolo 
 V 8. in 9. razredu so učenci odkrivali svoje sposobnosti in 

interese. Izveden je bil roditeljski sestanek v 8. in v 9. razredu na 
temo karierne orientacije. 

 Posodabljanje spletnega srednješolskega sejma. 
 Priprava in posodabljanje e-zloženke z zbranimi informacijami. 
 Skupno izpolnjevanje prijavnic za učence 9. razreda za vpis v 

srednjo šolo. 
 

 RAZVOJ VI USTANOVE IN PROFESIONALNI RAZVOJ 
o Sodelovanje na rednih redovalnih in pedagoških konferencah ter 

sodelovanje na aktivih in kolegijih. 
o Izobraževanja: 

 Mesečna študijska srečanja za šolske svetovalne delavce. 
 NIJZ – srečanje vodij Zdrave šole. 
 Študijska skupina za Svetovalno delo. 
 Odvisnosti v šolskih klopeh. 
 Posvet svetovalnih delavcev v vrtcih in šolah. 
 A se štekaš? 
 Neon nadaljevalno usposabljanje - Pozitivna psihologija v šoli: 

krepimo moči značaja in osebno prožnost otrok. 
 Posvet na policiji – Preventiva ter samozaščita. 
 Roka v roki – celoletno izobraževanje. 
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o NAČRTOVANA IZOBRAŽEVANJA V NASLEDNJEM ŠOLSKEM LETU:  
 Uporaba veščin in tehnik na osnovi kognitivno-vedenjske terapije 

v šolskem okolju.  
 Gradniki gibanja. 

o Vodenje projektov/aktivov:  
 Roka v roki - koordinatorstvo mednarodnega projekta. 
 Neon – koordinatorstvo nacionalnega projekta. 
 Sobivanje – koordinatorstvo nacionalnega projekta (21 učiteljev je 

sodelovalo v 28 projektih in izvedlo vrsto zanimivih aktivnosti z 
učenci, starši in starimi starši). 

 Enoletno vodenje strokovnega aktiva izven zavoda. 
o Aktivna udeležba: 

 Študijske skupine za Šolske svetovalne delavce - avgust 2023. 
 Priprava smernic IP – sodelovanje v avtorski ekipi ZRSS. 
 Priprava smernic Svetovalnega dela - sodelovanje v avtorski ekipi 

ZRSS. 
 Sodelovanje v razvojni skupini za šolsko svetovalno delo ZRSS 

(prenova učnih načrtov). 
 

 Priprava predstavitev za sodelavce: 
o Vzporedni kurikulum OŠ Gradec. 
o Predstavitev smernic IP in svetovalnega dela v strokovnem aktivu OŠ 

Gradec. 
o Samozaščita ter Varno in spodbudno učno okolje. 

 

 Timsko sodelovanje z zunanjimi institucijami:  
o ZRSS: timski sestanki z Natalijo Vovk Ornik in Ievo Lauraityte. 
o CSD Ljubljana – Vič, CSD Litija. 
o Srečanje svetovalnih delavk izven zavoda: dve srečanji na katerih smo 

posvetile več časa aktualnim temam (Smernice šolskega svetovalnega 
dela, aktualna problematika, Vpisi/odlogi/preverjanje pripravljenosti za 
vstop v 1. razred, možnosti sodelovanja med šolami – srednješolski 
sejem). 

o Rdeči Križ Slovenije: vabilo staršem za vpis otroka na zdravstveno 
letovanje (tudi za socialno ogrožene družine). 

o Pediatrična klinika, CMZ Domžale in Trbovlje: sodelovanje v zvezi z 
obravnavanimi učenci ter vključevanjem staršev v program Neverjetna 
leta. 

o Krajevna skupnost Vače: snemanje izjav učencev in strokovnih delavcev 
šole za promocijski video za pridobivanje sponzorskih sredstev za 
športno igrišče. 

o Dogovor o izvedbi izobraževanja za CSD-osrednja Slovenija na temo Misli 
in sprožilci ter oblikovanje želene identitete. 

 

 Novo v 2022/2023: 
o Priprava in posodabljanje dostopne točke za Preventivno delo z učenci 

na OŠ Gradec. 
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o Poseben.si: sodelovanje v mednarodni kampanji proti medvrstniškemu 
nasilju – SAYHI (spodbuda celotne OŠ Gradec k sodelovanju v snemanju 
videa). 

o Priprava psihodiagnostičnega testa, izvedba testiranj v kontrolnih 
skupinah ter aplikacija testiranja ob preverjanju pripravljenosti za vstop 
v 1. razred (Psihodiagnostični test dobro razlikuje med posameznimi 
skupinami/zrelostjo učencev in skupaj z opazovanjem dobimo dober 
vpogled v pripravljenost otroka na vstop v prvi razred). 

o Priprava anketnega vprašalnika za starše. 
o Priprava delavnice za razrednike ter spodbuda k oblikovanju vprašalnikov 

znotraj posameznih oddelkov za preverjanje dobrega počutja učencev na 
OŠ Gradec. 

 
 Posodobitve:  

o Priprava dopolnitve Vzgojnega načrta. 
o Priprava delavnic za učitelje-razrednike za delo z učenci (v portalu za 

Preventivo – Svetovalna služba Gradivo – zavihek zgoraj GRADIVA). 
o Oblikovanje LDN ŠSS po novih smernicah dela ŠSS. 

 

 Novosti v 2023/2024:  
o Portal z gradivi za Preventivno delo na OŠ Gradec. 
o Začetek sodelovanja z ZRSS v sklopu Varnega in spodbudnega učnega 

okolja: oblikovanje ožje skupine in umestitev aktivnosti v delo z učenci 
na ravni OŠ Gradec. Redno mesečno srečevanje skupine z namenom 
implementacije vsebin. 

o Priprava anketnega vprašalnika za učence in učitelje. 
o Sodelovanje z ZRSS pri pripravi in izvedbi izobraževanja: Smernice IP. 
o Sodelovanje v razvojni skupini (prenova učnih načrtov) za šolsko 

svetovalno delo. 
o Izvedba izobraževanja za CSD: Misli, sprožilci in oblikovanje želene 

identitete. 
o Ponujeno izobraževanje/delavnica za strokovne delavce OŠ Gradec na 

temo Misli, sprožilci in oblikovanje želene identitete ali Mediacijske 
tehnike. 

o Pobuda k oblikovanju tima kakovosti ali razvojnega tima OŠ Gradec 
(lahko tudi v obliki sestanka, kot je bil 26. 6. 2023 ob 13. uri), ki bi 
večkrat letno zasedal in preučeval aktualne dejavnike ter načrtoval 
uresničitev razvojnih ciljev celotne VI ustanove. 

 
 Drugo: 

o Sodelovanje v strokovnih skupinah in aktivu DSP. 
o Občasno nadomeščanje učiteljev, pri čemer je poudarek, da v tem času 

lahko v posamezne razrede vnašamo vsebine s svojega področja dela. 
o Uvajanje in spremljanje dela novih/vračajočih se učiteljic za DSP. 
o Aktivno sodelovanje s šolskimi svetovalnimi delavkami, DSP aktivov in 

vodstvom šole. 
 

 Predlogi: 
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o Oblikovanje LDN izvedbe delavnic/projektov v posameznem razredu 
(točna terminska opredelitev vstopanja v posamezen razred, konkretna 
umestitev v urnik namesto izvajanja posameznih delavnic v sklopu dni 
dejavnosti.) – V sklopu RU, nadomeščanj. 

o V LDN se umesti tudi LDN ISP lahko kot del LDN ŠSS ter hkrati tudi 
načrte izvajanj projektov, ki jih vodimo svetovalne delavke. 

o Skrb za oblikovanje identitete preko prepoznavanja osebnostnih moči in 
spodbujanje razvoja osebne prožnosti. 

 
 Šolska svetovalna delavka: Marija Mohar 

 

7.5. Poročilo o delu šolske knjižnice 

Šolska knjižnica je svoje delo uravnavala po letnem delovnem načrtu, pripravljenem 
konec avgusta 2022. 
Delo knjižničark sta opravljali  Sanka Sirk (v 100 % deležu) in Bojana Kotar (v 50 % 
deležu). Nabava in obdelava knjižničnega gradiva sta potekali na matični šoli, izposojo 
ter KIZ pa je na POŠ Vače vodila Bojana Kotar. 
V šolskem letu 2022/2023 se je knjižnična zbirka MŠ povečala za 268 novih naslovov 
(349 enot), na POŠ Vače pa za 49 naslovov (49 enot). Veliko knjig je bilo tudi 
podarjenih. 
Vzporedno je potekal tudi vnos starega fonda v sistem Cobiss. Celotna zbirka bo 
prenesena v novi sistem do konca šolskega leta 2023/2024. 
Poleg obdelave gradiva, izposoje, KIZ-a, svetovanja učencem in učiteljem pri izbiri 
gradiva ter pripravi referatov, plakatov itd. so v okviru šolske knjižnice potekale 
naslednje dejavnosti ali se dogodili sledeči dogodki: 

 bralna značka za učence predmetne stopnje OŠ Gradec, organizacija zaključne 
prireditve za učence razredne stopnje matične šole in podružnic (gostja 
pisateljica Mojiceja Podgoršek); 

 dve čajanki s temama Dobro se počutim v svoji koži (podlage za zapisovanje 
skozi čas, gost tetovator, pesnik in svetovni popotnik Uroš Uštar) ter Bivalni 
prostori prihodnosti z gostom arhitektom Markom Boltinom; 

 razstava likovnih in literarnih del ob 80-letnici pisatelja in slikarja Jožeta 
Sevljaka; 

 vodenje po razstavi Sevljakovih literarnih in likovnih del; 
 snemanje gradiva za dokumentarni film o delu in življenju pisatelja Jožeta 

Sevljaka (skupaj z učenci filmske vzgoje in njihovo mentorico Tjašo Lemut 
Novak ter Nežko Rugelj), film bo pripravljen za ogled novembra; 

 prijava in priprava učencev na  natečaj pesnikov in deklamatorjev Župančičeva 
frulica; 

 vodenje učiteljske bralne značke in organizacija zaključnega dogodka s 
podelitvijo priznanj v Krakovskem pragozdu; 

 priprava dogodka Rastem s knjigo za sedmošolce z gostjo pisateljico Sabino 
Štrubelj ter priprava dveh devetošolk na intervju z njo; 

 priprava razstave o delu (dosežkih in presežkih) strokovnih delavcev OŠ Gradec 
ob mednarodni konferenci, ki je potekala na naši šoli; 

 sodelovanje s Tino Hojnik in Marijano Sebastjan pri projektu vzgoje sadik na 
MŠ; 

 sodelovanje na pravljični noči na POŠ Hotič; 
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 urejanje šolskega časopisa Oka; 
 skrb za sušenje sena na učnem travniku; 
 organizacija reševanja uganke meseca, ki jo zastavlja Knjižnica Litija. 

 
Obe knjižničarki sta po potrebi izvajali nadomeščanja. Stanka Sirk je občasno 
lektorirala različne prispevke sodelavcev, izbrala dve učenki OŠ Gradec (Anjo Kranjec 
in Ano Jeriha), ki sta obiskovali glasbeno šolo, za nastop na prireditvi Dve ljubezni, ki 
jo je ob 8. februarju pripravila v Šmartnem pri Litiji, pomagala z nasveti in izborom 
literature učiteljem, zadolženim za organizacijo različnih dogodkov, ter ves čas tvorno 
sodelovala s Knjižnico Litija. 
 
Knjižničarki Bojana Kotar in Stanka Sirk sta poskrbeli tudi za vse aktivnosti, povezane 
z upravljanjem učbeniškega sklada. 
 

Pripravila: Stanka Sirk 
 

7.6. Poročilo o delu šolske kuhinje 

 
Evalvacija dela v centralni kuhinji 
V letošnjem šolskem letu se je v centralni kuhinji in razdelilnih kuhinjah POŠ 
pripravljalo prib. 20 zajtrkov: 

 24 MŠ Gradec (do ukinitve v oktobru 2022) 
 20 POŠ Vače 
 / POŠ Hotič  
 / POŠ Kresnice  
 / POŠ Jevnica 

 
Zajtrke smo na MŠ ukinili zaradi nerednega prihajanja učencev na zajtrke in 
posledično zavržene hrane. Na POŠ Vače so se zajtrki izvajali redno zaradi zgodnjega 
prihoda učencev v šolo. Na ostalih treh POŠ pa potreb po zajtrku ni bilo zaradi 
malicanja po prvi šolski uri. 
prib. 690 dopoldanskih malic: 

 450 MŠ Gradec 
 101 POŠ Vače 
 34 POŠ Hotič 
 45 POŠ Kresnice 
 61 POŠ Jevnica 

 
prib. 550  kosil: 

 330 MŠ Gradec 
 84 POŠ Vače 
 33 POŠ Hotič 

 45 POŠ Kresnice 
 58 POŠ Jevnica 

 
in  90 popoldanskih malic: 

 31 MŠ Gradec 

 17 POŠ Vače 



55 
 

 14 POŠ Hotič 
 12 POŠ Kresnice 
 16 POŠ Jevnica 

 
V mesecu septembru 2022 smo delo začeli po LDN in ga tudi v celoti realizirali. 
Skupaj je v centralni kuhinji zaposlenih 5 delavk za polni delovni čas in 1 za polovični. 
Na POŠ so zaposlene 4 gospodinjke. Na matični šoli smo ob koncu meseca septembra 
2022 na delovno mesto kuharice zaposlili novo delavko Alenko Kos, ker se je s 1. 1. 
2023 sprostilo delovno mesto zaradi upokojitve kuharice Nevenka Tomić. Pomočnica v 
kuhinji Anđa Ljepojević je z mesecem decembrom 2022 prišla iz daljše bolniške 
odsotnosti in je sedaj zaposlena za polovični delovni čas. Med šolskim letom smo 
večkrat pomagali pri nadomeščanju gospodinjk na POŠ Vače, Kresnice in Jevnica. Ta 
nadomeščanja so bila kratka, enodnevna ali večdnevna, kombinirali smo jih s 
čistilkami. Med šolskim letom je prišlo do nadomeščanja gospodinjke v POŠ Hotič, 
zaradi daljše bolniške odsotnosti, ki se bo verjetno nadaljevala tudi prihodnje šolsko 
leto v manjšem obsegu. 
V tem šolskem letu smo pripravljali 12 različnih vrst diet za malice in kosila na MŠ in 
POŠ  (intoleranca na laktozo, sladkorno, dieto za celiakijo v povezavi s sladkorno, 9 
vrst diet za alergike v različnih kombinacijah). Do dietne prehrane so opravičeni 
učenci, ki so specialistično obravnavani in starši prinesejo zanj ustrezno dokazilo.  
Hrana se je dostavljala na 4 različne lokacije po utečenem dnevnem redu. 
 
Nabava in popravila 
V tem šolskem letu smo za vse POŠ opravili nakupe drobnega inventarja (skodelice, 
krožnike, pribor, pladnje, vedra, zajemalke, palični mešalnik). Na MŠ smo v januarju 
2023 opravili zamenjavo konvektomata (staro za novo) in kupili aparat za polnjenje 
krofov.  
V načrtu za centralno kuhinjo je še vedno ostala prenovitev pomivalnice z nakupom 
pomivalnega stroja (razširitev za pranje tudi črne posode). Potrebno bo ponovno 
dokupiti drobni material (posode za malico, skodelice in pribor, ki se med letom izrabi 
oz. izgubi). 
Med letom je bilo nekaj servisov oz. vzdrževanj na pomivalnih strojih na POŠ in MŠ. 
 
Sistem notranjega nadzora (HACCP) 
Notranji nadzor sistema HACCP je organiziran po 8. členu uredbe o higieni živil 
852/2004/ES. 
Izvajanje notranjega nadzora je potekala po načrtu. Inšpekcijskega nadzora s strani 
Ministrstva tudi letos ni bilo. 
Po pogodbi je bil 2x v letu izvršen sanitarni nadzor. Brisi na snažnost in pregledi so 
pokazali, da so zadeve na MŠ urejene in zadoščajo higienskemu režimu. V POŠ Hotič 
bris na snažnost na paličnem mešalniku ni bil ustrezen in je bil odvzet ponovno. 
Korekcijski ukrep smo izvedli z nakupom ustreznejšega aparata. 
 
Dokumentacija se vodi in hrani v mapah HACCP sistema v centralni kuhinji in na POŠ. 
 
Sodelovanje z dobavitelji in javna naročila 
Sodelovanje z dobavitelji bi ocenila kot dobro. Dostava je bila dokaj redna. Določeni 
dobavitelji so tekom leta spreminjali program dostave in smo se z njimi morali 
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usklajevati. Zaradi prehranske in energetske draginje smo z mesecem oktobrom 2022 
dvignili cene šolskih obrokov iz naslova ekonomskega programa (zajtrki, kosila, 
popoldanske malice). V mesecu maju 2023 smo začeli s postopkom javnih naročil, ki 
bodo po odpiranju konkurence 5. 7. 2023 začeli veljati s 1. 9. 2023 za obdobje 4 let.  
Odvoz organskih odpadkov nam vrši podjetje Ekstrem čisto iz Hrastnika. Z njihovimi 
storitvami smo zadovoljni. 
Poslovni partner Salesianer miettex periteks iz Trzina za nas še vedno opravlja pranje 
perila in krp za kuhinjo, čistilke in hišnika MŠ ter POŠ. Občasno se med letom še 
pojavljajo težave, kot so zamenjava oblek z drugimi podjetji, slabo očiščeno, 
manjkajoče obleke, vendar se po opozorilu zadeve izboljšajo. S sodelovanjem bomo 
nadaljevali, ker so trenutno še vedno najcenejši na trgu za te storitve v naši okolici.  
 
Drugo delo 
V tem šolskem letu smo poleg rednega dela pripravili različne pogostitve za določene 
priložnosti. Pogostitev oz. izdaja kosil pri treh krvodajalskih akcijah, peka krofov v času 
novoletnega sejma ter pusta, priprava kosil za goste iz drugih šol, pomoč pri peki 
palačink, pogostitev učiteljev iz Podčetrtka, pogostitev ob 30-letnici šole in pogostitev 
na valeti. 
Uspešno smo zaključili projekta Šolska shema in Tradicionalni slovenski zajtrk. 
 
Izobraževanje in zaposlitev 
V mesecu avgustu 2022 samo izvedli izobraževanje po HACCP- u, ki ga pripravila naša 
pogodbenica za notranji nadzor ga. Petra Konjačič Privšek (SAN-ING s.p.). V mesecu 
oktobru 2022 so se 4 kuharice udeležile izobraževanja na temo Prehrana za osebe s 
celiakijo in brezglutenska dieta v teoriji in praksi v Topolšici. V mesecu avgustu 2023 
po uvodnem sestanku kuharskega osebja, ponovno načrtujemo nadaljevanje 
izobraževanja s strani že omenjene zunanje sodelavke. 
 
Analiza dela v kuhinjah na podružničnih šolah 
Na podružničnih šolah ostaja način dela enak, po ustaljenem delovnem času. Na treh 
POŠ in 1. in 2. razred na MŠ imajo malico po prvi šolski uri. Dostava blaga iz centralne 
kuhinje na podružnične šole je potekala brez večjih posebnosti. Gospodinjke so se 
sproti dogovarjale z matično šolo glede nabave in usklajevanja dela. V POŠ Jevnica so 
izvajali projekt, kjer so na jedilniku za šolsko malico prevladovala ekološka in lokalna 
živila v povezavi z njihovim eko vrtom. 
 
Analiza prehranjevalnih navad otrok in sodelovanje s starši 
V tem šolskem letu se Skupina za prehrano ni sestala, ker ni bilo potrebe. Smo pa bili 
v stiku s člani po elektronski pošti, ko je bilo v začetku šolskega leta s strani staršev 
POŠ Kresnice nekaj vprašanj o prehrani. Med šolskim letom posebnosti ni bilo. Skozi 
šolsko leto smo spremljali prehranjevalne navade in ješčost otrok, ki jo ocenjujem kot 
dobro. Trudimo se da bi bilo zavržene hrane čim manj in iščemo načine za 
vzpodbujanje ješčosti otrok. V mesecu juniju 2023 smo izvedli spletno anketo za 
učence in starše o zadovoljstvu s šolsko prehrano. Izpolnilo jo je zelo malo abonentov 
(97) oz. staršev (145), za kar smatram, da je večina s šolsko prehrano zadovoljna. 
Praksa je, da na začetku šolskega leta učenci na razrednih urah oblikujejo predloge za 
malice in kosila ter izboljšave, ki  jih bomo upoštevali tekom šolskega leta.  
Delo šolske kuhinje v šolskem letu 2022/2023 ocenjujem kot uspešno.  
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Trenutno poteka generalno čiščenje kuhinje. 
 

Organizatorka šolske prehrane: Anita Mikša 
 

8. Poročilo o delu podružnic 
 

8.1. POŠ Vače 

UVOD 
Šolsko leto 2022/2023  smo iz zdravstvenega vidika izpeljali brez posebnosti. Bolezen 
Covid-19 je postala običajna, zato ni bilo potrebno izvajati posebnih ukrepov. Če je 
kdo zbolel, je ostal doma in se vrnil v šolo, ko je ozdravel.  
Še vedno se spopadamo s prisotnostjo legionelle, ki jo obvladujemo z rednimi 
kontrolami prisotnosti v vodnem omrežju. Večje stroške popravil je letos zopet terjala 
kurilnica, kjer smo imeli težave z lomi vnosnega polža, ki smo ga trikrat popravljali, a 
je na koncu Herz d.o.o. predlagal menjavo kanala in vnosnega polža. Ob tem pa se je 
pokazala tudi potreba po menjavi kurišča v peči, tako, da smo vse skupaj menjali 22. 
marca 2023. 
 
POUK 
se je pričel v četrtek, 1. 9. 2022, po ustaljenem urniku: 

 učenci 1. razreda so se zbrali ob 11. uri v spremstvu staršev na šolskem igrišču 
OŠ Gradec. Nagovorila sta jih podžupanja Občine Litija, gospa Lijana Lovše in 
ravnatelj Damjan Štrus, 

 učenci od 2. do 9. razreda so pričeli s poukom ob 8. uri, najprej smo se zbrali v 
telovadnici, nato so učence razredniki odpeljali v matične učilnice.  

Prvi šolski dan smo izvajali tudi jutranje varstvo in podaljšano bivanje. 
 
SESTANKI  
Učiteljice in učitelji smo se redno udeleževali jutranjih sestankov, pedagoških in 
redovalnih konferenc ter izobraževanj na matični šoli; sodelovali smo na skupnih 
prireditvah. Na jutranje sestanke na MŠ sta odhajali Barbara Kodrman za razredno 
stopnjo in Astrid Žibert za predmetno stopnjo. 
Na POŠ Vače smo imeli jutranje sestanke vsako drugo in četrto sredo v mesecu ter po 
potrebi še kakšnega vmes. 
 
IZVAJALKE DODATNE STROKOVNE POMOČI 

 Marija Mohar, 
 Mateja Troha, 
 Jona Brodar (logopedinja), 
 Alena Džafić Dedić (zunanja sodelavka ZGNL). 

 

PROJEKTI 
V tem šolskem letu je na Vačah še vedno potekal projekt Aktivno v središču. 
Dokončno smo izdelali dva tematska kotička (naravoslovni in kotiček za sproščanje) na 
hodnikih za učence. V okviru tega projekta smo izvedli različne aktivnosti za učence 
(aktivni odmori, minuta za zdravje, urejanje šolskega vrtička, šolski poligon v pritličju, 
ki se nadaljuje po stopnišču šole do podstrešja, ki je bil v letošnjem šolskem letu 
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obnovljen). Za starše smo izvedli zaključno prireditev v juniju 2023. Osrednji del 
projekta pa je bila avtorska dramska predstava z naslovom »Najstar«. Predstava je 
bila prvič uprizorjena na POŠ Vače kot premiera in drugič kot dobrodelna prireditev za 
deklico Karolino, potem so z njo nastopali v kulturnem domu v Jevnici za učence 
podružničnih šol Hotič, Kresnice in Jevnica ter v Šmartnem pri Litiji za učence OŠ 
Šmartno.  
Projekt Mehak prehod iz vrtca v šolo: le – ta je potekal med učenci  1. razreda in 
otroci iz vrtca Sonček. Zaradi bolezni Covid-19 so se srečevali večinoma zunaj. 
Projekta Pasavček in Varno s soncem so izvajali učitelji v OPB-ju. 
Sodelovali smo tudi v projektih, ki so potekali v povezavi z matično šolo (Zdrava šola, 
Šolska shema, Primi šolo za roge). 
 
BRALNA ZNAČKA 
Izvajali so jo učenci od 1. do 9. razreda. Učenci razredne stopnje so jo opravljali pri 
razredničarkah, učenci predmetne stopnje pa pri učiteljici Bernardi Imperl. Večina jih 
jo je tudi uspešno zaključila. 
 
OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI 

 SODOBNA PRIPRAVA HRANE: Jernej Grdun 
 NAČINI PREHRANJEVANJA: Jernej Grdun 
 SONCE, LUNA, ZEMLJA: Astrid Žibert 
 ŠPORT ZA ZDRAVJE, IPŠ-ODBOJKA, ŠPORT ZA SPROSTITEV: Nuška Mlekuž 

 NEMŠČINA 1, 2: Mateja Troha 
 LIKOVNO SNOVANJE III: Maria Primožič 

 
NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI 
V tem šolskem letu smo izvajali izbirna predmeta ŠPORT in RAČUNALNIŠTVO, izvajali 
sta ga učiteljici Nuška Mlekuž in Astrid Žibert. 
 
TEKMOVANJA IN REZULTATI 
 

TEKMOVANJE DATUM REZULTATI MENTOR 

LOGIKA 22. 10. 
2022 
 
 
 
16. 3. 2023 

BRONASTO PRIZNANJE na 
regijskem tekmovanju:  
LOVRO ŠINKOVEC (8. r) 
JONA MOHAR (8. r) 
BRONASTRO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
NIKI SAVŠEK (1. r) 
JURIJ ŠKRABANJA (1. r) 
JULIJA ŠKRABANJA (1. r) 
JULIJA MOHAR (3. r) 
OTA VALENTINČIČ (3. r) 
GAŠPER HORVAT (4. r) 
META PODLIPNIK (5. r) 
AJDA PODLIPNIK (5. r) 
NEŽA PODLIPNIK (5. r) 

ASTRID ŽIBERT 
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ANGLEŠČINA 22. 11. 
2022 

BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
MIA MOČILNIKAR (8. r) 
URŠULA STOPAR (9.r) 
SREBRNO PRIZNANJE na 
državnem tekmovanju:  
URŠULA STOPAAR (9.r) 

IRENA KOKALJ 

KRESNIČKA 6. 4. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
IGOR RAŠETAREVIĆ (1. r) 
MATIC PLANINŠEK (1. r) 
RENE SUMRAK (1. r) 
HANA ŠTAUT (1. r) 
EVELINA ŠTAUT (3. r) 
ALJA INDOF (7. r) 

JANJA AMRŠEK 
TINKARA VRETIČ 
JERNEJ GRUDN 

LOGIČNA 
POŠAST 

5. 5. 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
20. 5. 2023 

BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
ALEKS SAVŠEK (4. r) 
ELA MOČILNIKAR (4. r) 
REBEKA OSOLNIK (5. r) 
EMANUEL MOHAR (6. r) 
LOVRO ŠINKOVEC (8. r) 
 
BISERNO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
GAŠPER HORVAT (4. r) 
TJAŠA BERČAN (5. r) 
ENEJ GROBOLJŠEK (5. r) 
MIA MOČILNIKAR (8. r) 
JONA MOHAR (8. r) 
TJAŠA KLINC (8. r) 
BRINA POK (9. r) 
 
ZLATO PRIZNANJE na 
državnem tekmovanju:  
MIA MOČILNIKAR (8. r) 
SREBRNO PRIZNANJE na 
državnem tekmovanju:  
JONA MOHAR (8. r) 

ALEKSANDRA 
ŠTRUS 
ASTRID ŽIBERT 

CANKARJEVO 
PRIZNANJE 

 
 
29. 11. 
2022 
 
 
 
 
 

BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
NELI JAZBEC (8. r) 
JONA MOHAR (8. r) 
NATJA JUVAN (8. r) 
MIA MOČILNIKAR (8. r) 
BRINA POK (9. r) 
 

ALEKSANDRA 
ŠTRUS  
DAJANA MAURIČ 
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17. 1. 2023 
 
 
 
4. 4. 2023 

BRONASTO PRIZNANJE na 
področnem tekmovanju:  
NELI JAZBEC (8. r) 
 
BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju:  
REBEKA OSOLNIK (5. r) 
TEREZA STOPAR (6. r) 

 
SODELOVANJE Z ZD LITIJA 
Učenci 1., 3., 6. in 8. razreda so opravili sistematski pregled v ZD Litija. 
V mesecu oktobru in novembru so strokovne delavke ZD Litija po posameznih razredih 
izvedle dvourne delavnice zdravstvene vzgoje. V aprilu so izvedle demonstracijo 
čiščenja zob.  
Preglede čistosti zob so izvedle trikrat v šolskem letu (v mesece oktobru, aprilu in 
juniju). 
 
SODELOVANJE S STARŠI 
S starši smo sodelovali na govorilnih urah in roditeljskih sestankih, ki so bili večinoma 
videokonferenčni, nekaj smo jih izvedli tudi v živo. 
Zaključna prireditev pod sloganom »Korajža velja« je bila izvedena v živo v šolski 
telovadnici. 
Izvedli smo skupni roditeljski sestanek, ki je bil uvodni v septembru, na njem je 
policistka PP Litija ga. Mojca Rajšek predstavila varnost v prometu in opozorila starše 
na nepravilno vožnjo otrok v avtomobilih. Ta dan je višja medicinska sestra ga. Neja 
Perić, iz ZD Litija, predstavila pomen zdrave in uravnotežene prehrane ter pomen 
gibanja in higiene za zdrav razvoj otrok in mladostnikov. Spregovorila je tudi o 
škodljivosti uživanja energijskih pijač, brezalkoholnega piva in radlerja. 
 
DNEVI DEJAVNOSTI 
KD, ND, TD, ŠD, ŠOLE V NARAVI IN CŠOD-ji so bili v letošnjem šolskem letu realizirani 
skladno z letnim delovnim načrtom. 
 
KADROVSKE IN DRUGE POSEBNOSTI 
Čistilka Sonja Medved je bila od 30. 1. 2023 do 21. 4. 2023 na bolniški odsotnosti, 
nadomeščala jo je čistilka Jana Dobravec iz matične šole. Krajši čas je bila bolniško 
odsotna gospodinjka Draga Retar, ki jo je nadomeščala gospodinjka Irma Žgajnar iz 
POŠ Kresnice. 
 
IZVEDBA NADSTANDARDNIH DEJAVNOSTI 

 LŠN, učenci 5. razredov (Žusterna Koper, 10. 10. – 14. 10. 2022) 
 Bivanje v naravi, učenci 4. razreda (Rakitna, 28. 11. – 2. 12. 2022) 
 Naravoslovni teden, učenci 7. razredov (CŠOD Osilnica, 14. 11. – 18. 11. 2022) 
 Plavalni tečaj na Debelem Rtiču, učenci 2. razreda (11. 4. – 14. 4. 2023) 
 ZŠN, učenci 6. razreda (Krvavec, 20. 3. – 24. 3. 2023) 

 
SODELOVANJE S KRAJEM 
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Šola sodeluje s krajem in društvi ter organizacijami, ki delujejo v kraju. V oktobru smo 
s pomočjo PGD Vače izvedli evakuacijsko vajo. V mesecu marcu smo z vrtcem enoto 
Sonček, DŽD Vače in Krajevno skupnostjo Vače pripravili materinski dan. 
 
SODELOVANJE Z MATIČNO ŠOLO 

 Pedagoški, orientacijske in redovalni konferenci. 
 Osnovna šola Gradec poje. 
 Valeta 2023. 

 
INTERESNE DEJAVNOSTI 
Realizirane so bile naslednje interesne dejavnosti: 

 Priprava na tekmovanja iz matematike in fizike: Astrid Žibert 
 Slovenska bralna značka: Bernarda Imperl 

 Male sive celice: Mateja Troha 
 Šah za začetnike: Mateja Troha 
 Ustvarjalne urice: Aleksandra Štrus 
 Prvi kuharski koraki: Aleksandra Štrus 
 Kolesarski izpit: Aleksandra Štrus 

 Dramski krožek: Barbara Kodrman in Nuška Mlekuž 
 Otroški pevski zbor: Aleksandra Štrus 
 Mladinski pevski zbor: Ana Tori 

 
Vodja POŠ Vače: Jernej Grdun 

 

8.2. POŠ Hotič 

UVOD 
V šolskem letu 2022/2023 je bilo na POŠ Hotič vpisanih 36 učencev. Imeli smo 3 
oddelke in sicer kombinirana 1. in 2. razred ter 4. in 5. razred, 3. razred je bil čisti 
oddelek. Učenka Sara Bricelj se je šolala na domu, ob koncu šolskega leta je uspešno 
opravila vse tri izpite in napredovala v 5. razred. 5 učencev 5. razreda bo šolanje 
nadaljevalo na matični osnovni šoli, en učenec prvega razreda se je prepisal in bo v 
šolskem letu 2023/2024 2. razred obiskoval na OŠ Fužine. 
 
V šolsko leto 2022/2023 smo vstopili previdno, saj je bila še vedno prisotna bolezen 
SARS-CoV-2. Septembra smo imeli na šoli nekaj okužb učencev. Starše učencev, ki so 
bili v stiku z obolelim s potrjeno okužbo, smo obvestili, nato pa pouk po navodilih 
MIZŠ in NIJZ normalno izvajali v šolskih prostorih. Pouk je celotno šolsko leto potekal 
v šolskih prostorih. Učence smo spodbujali k ustrezni higieni, Ministrstvo za zdravje pa 
je vsem učencem omogočilo brezplačno uporabo hitrih antigenskih testov za 
samotestiranje na virus SARS-CoV-2. Po začetnih težjih mesecih se je bolezen pričela 
obravnavati enako kot druge okužbe dihal, zato je pouk potekal nemoteno.    
 
POUK 
Pouk se je pričel 1. 9. 2022 in sicer:  

 V telovadnici Gimnazije Litija smo sprejeli prvošolčke generacije 2016. 
Prvošolcev, ki so obiskovali Podružnično šolo Hotič, je bilo 8. Po uvodni 
dobrodošlici ravnatelja Damjana Štrusa in podžupanje Občine Litija gospe 
Lijane Lovše so se zabavali z zajčkom gledališča KU-KUC in mu pomagali 
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ponovno priti do njegovega zvončka, se fotografirali in razšli z lepimi spomini v 
pričakovanju naslednjega dne. 

 Za učence 2., 3., 4. in 5.  razreda se je pouk pričel ob 8.00 na POŠ Hotič. 
Sprejele so jih učiteljice razredničarke. 

 
Prvi šolski dan sta jutranje varstvo in oddelek podaljšanega bivanja potekala po 
urniku. 
Jutranje varstvo se je izvajalo za učence 1. razreda in vozače od 6.00 do 8.00. 
Podaljšano bivanje se je izvajalo od 11.35 do 16.10. 
 
Poleg rednih ur po predmetniku posameznega razreda se je izvajal tudi NIP TJA v 1. 
razredu. Neobveznega izbirnega predmeta za učence 4. in 5. razreda v šolskem letu 
2022/23 nismo izvajali zaradi premajhnega števila vpisanih učencev. 
V okviru dopolnilnega pouka so učiteljice nudile dodatno pomoč in razlago tistim 
učencem, ki so jo potrebovali. 
V okviru ur dodatnega pouka so učiteljice učence pripravljale na tekmovanja. 
 
MATERIALNI POGOJI 
Materialni pogoji so nam omogočali kvalitetno izvajanje pouka za učence od prvega do 
petega razreda. Učenci so bili nekoliko prikrajšani zgolj pri urah športne vzgoje. Ker 
šola nima ustreznega prostora za izvajanje ur športa, smo to nadomestili z obiski 
šolske telovadnice na matični šoli, ki smo jo obiskali 16-krat. 7 prevozov je financirala 
Občina Litija, 6 prevozov je bilo plačanih s strani donatorja podjetja Bankart, en 
prevoz je bil pokrit s sredstvi šolskega sklada, enega nam je zagotovil prevoznik 
brezplačno in enega je financiral Vrtec Litija. 6-krat so se šolarjem pri urah športa v 
šolski telovadnici pridružili tudi otroci Vrtca Litija – enote Taček. V toplejših mesecih 
smo sprva za šport koristili šolsko igrišče, s pričetkom gradnje novega VIO Hotič, pa 
smo slednje morali odstopiti gradnji. 
Kupili smo več žog za odbojko, mehke žoge dveh dimenzij, rokometne in nogometne 
žoge. 
13. 2. 2023 smo v Hotiču končno dočakali, da so naše igrišče pričeli prihajati gradbeni 
stroji za izgradnjo novega VIO Hotič. Podrobneje se v ta namen vodi gradbeniški 
dnevnik. Vodja sem se je redno udeleževala tedenskih delovnih sestankov, ki bodo 
potekali do zaključka gradnje. 
 
SESTANKI  
Učiteljice smo se redno udeleževale redovalnih, pedagoških in orientacijskih konferenc 
ter skupinskih izobraževanj na matični šoli. Učiteljica Mateja Gorše je redno obiskovala 
jutranje sestanke na matični šoli ter kolegije vodij podružničnih šol z ravnateljem. 
Sestanki na podružnici so potekali po vnaprejšnjem dogovoru, običajno dvakrat 
mesečno. 
 
ŠOLSKA SVETOVALNA SLUŽBA IN IZVAJALKE DODATNE STROKOVNE 
POMOČI 
Šolska svetovalna služba: 

 Petra Obermajer (do 3. 3. 2023) 
 Katarina Poglajen (od 6. 3. 2023) 

Dodatna strokovna pomoč: 
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 Andreja Bregar Rop 
 Jona Brodar 
 Alena Džafić Dedić (zunanja sodelavka ZGNL) 

 
PROJEKTI 
Projekt Tečem, tečeva, tečemo je pod mentorstvom učiteljice Maruše Krnc 
vzpodbujal učence k redni telesni aktivnosti. Učenci so tedensko pretekli traso, ki je 
bila določena za njihov razred. Tek so prilagajali svojim sposobnostim, v kolikor jim je 
dolžina delala težave, so del poti prehodili. Nadgradnja projekta je bila tudi udeležba 
na dveh tekih in sicer Hop na grad ter Litijski tek. 
V šolskem projektu Petošolska druženja so sodelovali učenci in učiteljice 5. razreda 
matične šole in vseh podružničnih šol. V sklopu projekta so učenci matične šole 
obiskali učence POŠ Jevnica in Kresnice. Učenci podružničnih šol so se v mesecu juniju 
družili po ogledu gledališke predstave Najstar v Jevnici. Prav tako v juniju so učenci 
petih razredov podružničnih šol Jevnica, Kresnice in Hotič obiskali učence na matični 
šoli.  
Učiteljice Ana Terzić, Maruša Krnc in Irma Nemec Bric so v okviru projekta 
Pokončnost privzgajale redno dnevno rutino vadbe in zavedanja pokončne drže 
telesa in duha ter ozaveščale o koristih pokončne drže za zdravje in dobro počutje. 
Projekt Migalnice je potekal v sodelovanju s šolsko svetovalno službo in učiteljicami 
DSP. 
V okviru projekta Vodni agenti nas je obiskal gospod Jože Cvetko, ki je učencem od 
1. do 5. razreda predstavil mobilno vodno postajo. Spoznali smo pomen vode, 
vodovodno omrežje in kam odteče odpadna voda.  V učilnici 3. ter 4. in 5. razreda so  
namestili tudi merilec odpadne vode. 
 
NATEČAJI 
Učenci so sodelovali na: 

 Likovnem in literarnem natečaju za Tačkov festival. 
 
BRALNA ZNAČKA 
Izvajali so jo učenci od 1. do 5. razreda. Opravljali so jo pri razredničarkah, večina jo 
je tudi uspešno zaključila. Učenci, ki so jo uspešno opravili, so bili nagrajeni s 
pravljičnim večerom s knjižničarko Stanko Sirk v šoli in dogodkom na POŠ Vače. 
 
NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI 
Poleg rednih ur po predmetniku posameznega razreda se je izvajal tudi NIP TJA v 1. 
razredu. Izvajala ga Nika Koprivnikar. V 4. in 5. razredu zaradi premajhnega števila 
vpisanih učencev v tem šolskem letu NIPov nismo izvajali. 
 
TEKMOVANJA IN REZULTATI 
Učencem smo ponudili možnost, da se udeležijo naslednjih tekmovanj: 

 1. triada: Kresnička in Kenguru.  
 4. in 5. razred: Logika, Cankarjevo tekmovanje, Kresnička, Kenguru, Logična 

pošast. 
 

TEKMOVANJE DATUM REZULTATI MENTOR 
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LOGIKA 
5. razred 

27. 9. 2022 
 

BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Ella 
Hodžić 

MATEJA GORŠE 

BOBER 
5. razred 

10. 11. 
2022 

BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Ella 
Hodžić 

MATEJA GORŠE 

VEGOVO 
TEKMOVANJE 
1.razred 

16. 3. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Tija 
Juvančič, Vid Pirc 

ŠPELA MAHKOVEC 

VEGOVO 
TEKMOVANJE  
2. razred 

16. 3. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Brina 
Kordež, Žiga Levec, Luka 
Peterka 

MARUŠA KRNC 

VEGOVO 
TEKMOVANJE 
4. razred 

16. 3. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Tisa 
Učakar Čebela 

MATEJA GORŠE 

CANKARJEVO 
TEKMOVANJE 
5. razred 

4. 4. 2023 BRONASTO CANKARJEVO 
PRIZNANJE na šolskem 
tekmovanju: Sofija Žabarac 

MATEJA GORŠE 

LOGIČNA 
POŠAST 
4. razred 

5. 5. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Tisa 
Učakar Čebela 

MATEJA GORŠE 

LOGIČNA 
POŠAST 
5. razred 

5. 5. 2023 BRONASTO PRIZNANJE na 
šolskem tekmovanju: Evelin 
Küzmič Zupančič, Ella Hodžić 

MATEJA GORŠE 

 
SODELOVANJE Z ZD LITIJA 
Učenci 1. in 3. razreda so opravili sistematski pregled v ZD Litija. 
V mesecu oktobru in novembru so strokovne delavke ZD Litija izvedle po razredih 
dvourne delavnice zdravstvene vzgoje. V juniju so izvedle demonstracijo čiščenja zob. 
Zaradi prisotnosti uši so v mesecu aprilu strokovne delavke ZD Litija izvedle dva 
pregleda lasišč pri učencih. Ugotovili smo precejšnjo prisotnost uši, zato smo o tem 
obvestili starše, ki smo morali izvesti ustrezne ukrepe, skladno z navodili NIJZ. 
Ponoven pregled s stani strokovnih delavk ZD Litija je bil tudi v začetku junija in 
ponovno se je pokazalo, da je ušivost pri učencih še vedno prisotna. Ponovno smo 
pozvali starše, da vsi na isti dan opravijo pregled lasišča pri svojem otroku ter ostalih 
družinskih članih ter opravijo vse postopke za učinkovito razuševanje. 
 
SODELOVANJE S PP LITIJA 
S PP Litija smo sodelovali: 

 november: obisk policista v 1. razredu na temo varnosti v prometu, 
 november: Policist Leon svetuje v 5. razredu, 
 junij: opravljanje kolesarskega izpita v 5. razredu. 

 
SODELOVANJE S STARŠI 
S starši smo sodelovali na govorilnih urah in roditeljskih sestankih, ki so bili ali 
videokonferenčni (predvsem govorilne ure) ali v živo (roditeljski sestanki). Na 
zaključnem srečanju, ki je bilo kulturno-športno obarvano smo sodelovali v živo. 
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Uvodni roditeljski sestanek za starše petošolcev je bil skupen za vse starše petošolcev 
OŠ Gradec in je bil izveden na matični šoli. V skupnem delu je bil staršem predstavljen 
potek letne šole v naravi v Žusterni, nato smo s sestankom nadaljevali po razredih. 
Uvodni roditeljski sestanek za ostale učence je bil izveden na POŠ Hotič. Na slednjem 
nam je policist PP Litija, g. Andrej Hrup, predstavil varnost v prometu in opozoril 
starše na nepravilno vožnjo otrok v avtomobilih. Na sestanku smo si ogledali tudi 
posnetek, ki nam ga je pripravila višja medicinska sestra ga. Neja Perić, iz ZD Litija, 
kjer je predstavila pomen zdrave in uravnotežene prehrane ter pomen gibanja in 
higiene za zdrav razvoj otrok in mladostnikov.  
Drugi roditeljski sestanek je bil namenjen analizi 1. ocenjevalnega obdobja in 
priporočilom vzgojno-izobraževalnega dela do konca šolskega leta.  
V začetku meseca maja smo v sodelovanju s šolsko svetovalno službo ter 
računalničarko Anjo Knežević za starše učencev 4. in 5. razreda pripravili izredni 
roditeljski sestanek na temo VARNOST NA INTERNETU. Tema je bila zelo aktualna, saj 
je zgolj nekaj dni pred tem prišlo do tragičnega dogodka v Srbiji in so se tako odprla 
številna vprašanja o učinkih pretirane uporabe spleta med otroci in mladostniki. 
Zadnji roditeljski sestanek je potekal v obliki zaključne prireditve za starše. 
 
DNEVI DEJAVNOSTI 
Vsi KD, ND, TD, in ŠD so bili v letošnjem šolskem letu realizirani. 
 
KADROVSKE IN DRUGE POSEBNOSTI 
Konec novembra je zbolela gospodinjka Nevenka Bregar. V tem času nam je  najprej  
na pomoč v kuhinji priskočila Marija Rus, kasneje pa za daljše časovno obdobje 
Romana Štrus. Romana Štrus je delo gospodinjke opravljala od 29. 11. 2022 do 15. 7. 
2023. 
V marcu 2023 je naša strokovna delavka za svetovalno storitev, Petra Obermajer, 
odšla na porodniški dopust, nadomestila jo je strokovna delavka za DSP, Katarina 
Poglajen. Za čas bolniške in koriščenja očetovskega dopusta je v obdobju med 24. 2. 
2023 in 18. 4. 2023 učitelja podaljšanega bivanja, Mateja Bajdeta, nadomestil študent 
fakultete za šport Gal Novak, ki je delo opravljal preko študentskega servisa.  
Od 3. 4. – 21. 4. 2023 je strnjeno študentsko prakso opravljala študentka 4. letnika 
razrednega pouka Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, Zala Rozalija Golnar. Zala 
je prakso opravljala v kombiniranem oddelku 4. in 5. razreda pri mentorici Mateji 
Gorše. 
 
V oktobru 2022 je prišlo do okvare starega bojlerja, ki smo ga morali nadomestiti z 
novim. V kleti je električar namestil električno napeljavo, da bo bojler v poletnem času 
lahko priklopljen na elektriko. 
Oktobra smo na vhod namestili zvonec, saj smo zaradi varnosti otrok pričeli šolo 
zaklepati. Zvonec je povezan z glavnim hodnikom blizu kuhinje, da je slišen 
gospodinjki. 
Hišnik je med jesenskimi počitnicami odstranil notranji vodni bar, ki že dlje časa ni bil v 
uporabi. 
Prispevke novoletnega sejma hranimo za nabavo dodatnih didaktičnih pripomočkov, ki 
jih bomo namestili v novi šoli. 
 
IZVEDBA NADSTANDARDNIH DEJAVNOSTI 
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VSEBINA   DATUM 

Žusterna (LŠN), 5. razred 10. 10. – 14. 10. 2022 

CŠOD Cerkno (plavalna šola),  4. razred 28. 11. – 2. 12. 2022 

Debeli rtič (plavalna šola), 2. razred 11. 4. – 14. 4. 2023  

Abonmajski predstavi gledališča KU-KUC 18. 11. 2022 in 15. 3. 2023 

Obisk pisateljice Aksinje Kermauner 31. 5. 2023 

Pravljični večer, 1. – 3. razred 2. 6. 2023 

 
SODELOVANJE S KRAJEM 
Sodelovali smo na krajevnih prireditvah: 

 novoletna prireditev s sejmom in obiskom dedka Mraza, 

 prireditev za starejše krajane - KORK v mesecu maju, 
 zaključna prireditev. 

 
V sodelovanju s PGD Hotič smo izvedli požarno vajo z evakuacijo šole. Gasilci so nam 
nato predstavili njihovo delo, opremo in naprave za gašenje. 
Tekom šolskega leta so šolarji obiskovali otroke v Vrtcu Taček, otroci iz vrtca pa so se 
nam pridružili pri igrah na našem travnatem igrišču. 
 
SODELOVANJE Z MATIČNO ŠOLO 
Učiteljice smo se redno udeleževale redovalnih, pedagoških in orientacijskih konferenc, 
strokovnih aktivov ter skupinskih izobraževanj na matični šoli. Učiteljica Mateja Gorše 
je redno obiskovala jutranje sestanke na matični šoli ter kolegije vodij podružničnih šol 
z ravnateljem. Z matično šolo smo sodelovali tudi v okviru projektov, na dnevih 
dejavnosti, pri nadstandardnih dejavnostih, na skupnih prireditvah (Sprejem 
prvošolcev, OŠ Gradec poje), pri pripravi na tekmovanja, zbiralnih akcijah starega 
papirja in zbiralni akciji zamaškov. 
 
INTERESNE DEJAVNOSTI 
Realizirane so bile vse interesne dejavnosti.  

Andreja Bregar Rop 1. r BRALNE URICE 
Maruša Krnc 1. – 5. r PLANINSKI KROŽEK 
Maruša Krnc 1., 2. r DRAMSKI KROŽEK 
Maruša Krnc 2. r USTVARJALNE URICE 
Irma Nemec Bric 4., 5. r PROMETNI KROŽEK 
Irma Nemec Bric 3. - 5. r DRAMSKI KROŽEK 
Nika Koprivnikar 1. – 5. r OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

 
Vodja POŠ Hotič: Mateja Gorše 

 

8.3. POŠ Kresnice 

Uvod 
Na Podružnični osnovni šoli Kresnice se zavedamo pomembnega vpliva na odraščajoče 
otroke in pomembnosti našega dela. Trudimo se izvajati in dosegati vzgojne in 
izobraževalne cilje, predpisane za našo institucijo ter ob tem ne pozabiti na oseben 
pristop, zagotavljanje enakih možnosti, sledenje individualnosti posameznikov ter 
življenjskost učenja. V sodelovanju z zunanjimi izvajalci in institucijami ter 
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posamezniki, predstavniki lokalne skupnosti, skušamo osmisliti učenje, ga aktualizirati 
ter postaviti v domače okolje.  
V ospredje našega delovanja postavljamo gibanje, saj ga zdajšnje generacije učencev 
potrebujejo več kot v preteklosti, tudi v dopoldanskem času. Tako strukturiranega in 
vodenega kot tudi nestrukturiranega. Raziskave kažejo, da se ob gibanju in z 
gibanjem lažje učimo, naši možgani pa naj bi si vsebine tudi trajneje zapomnili. S tem 
zavedanjem se trudimo v vsakdan naših učencev vnesti čim bolj aktivno 
prisostvovanje pri pouku in v času podaljšanega bivanja. Ustvarjati si želimo čim bolj 
optimalne pogoje za zdrav in ustrezen razvoj naših učencev.  
S spoštljivim in prijaznim odnosom jim skušamo omogočiti dobro izhodišče za uspešno 
šolsko delo, pridobivanje pravih socialnih veščin, krepitev čustvene inteligence in 
razvoj akademskih spretnosti. S tem polagamo temelje za nadaljnji razvoj in odnose, 
ki jih otroci kreirajo v svojem vsakdanu. 
 
Materialni pogoji 
Materialni pogoji za izvajanje vzgojno-izobraževalnega dela so bili zadovoljivi. Nakup 
likovnih pripomočkov je bil realiziran s strani učiteljic, ki so pripravile zbirnik ter 
naročile material. Starši strošek nakupa poravnajo po položnici. Šola je zagotovila 
nakup manjkajočih žog in nekaj drugih pripomočkov za izvajanje športne vzgoje.  
S pomočjo donacij lokalnih podjetij, posameznikov in staršev smo realizirali 
zastavljene cilje, in sicer smo nakupili gimnastične žoge za aktivnejše sedenje pri 
pouku, pripravili gibalni poligon v avli šole, kupili novo mrežo za odbojko in nove 
košarkarske žoge. 
 
Potek pouka  
Pouk se je za prvošolčke pričel v četrtek, 1. 9. 2022, in sicer je bil zaradi deževnega 
vremena izveden v telovadnici Gimnazije Litija. Uvodni nagovor je pripravil g. Damjan 
Štrus, spregovorila pa je tudi podžupanja Občine Litija, ga. Lijana Lovše. Sledil je 
ogled predstave gledališča KU-KUC ter nato še fotografiranje. 
Za učence 2., 3., 4. in 5.  razreda se je pouk pričel ob 8.00 na POŠ Kresnice. Sprejele 
so jih učiteljice razredničarke ter druga strokovna delavka. 
Prvi šolski dan sta dejavnosti razširjenega programa, jutranje varstvo in oddelek 
podaljšanega bivanja, potekala po urniku. 
V šolskem letu 2022/2023 se je jutranje varstvo izvajalo za učence 1. razreda od 6.00 
do 8.00, ravno tako dežurstvo za učence vozače. Podaljšano bivanje se je izvajalo od 
11.35 do 15.55. 
Na šoli so bili oblikovani 3 oddelki, in sicer kombiniran oddelek 1. in 3. razreda, 
kombiniran oddelek 4. in 5. razreda ter čisti oddelek 2. razreda. Med šolskim letom sta 
se na šolo prešolala 2 učenca, eden v 3. in eden v 5. razred. Vsi učenci so napredovali 
v naslednji razred, 12 učencev 5. razreda pa nadaljuje šolanje na matični osnovni šoli 
v Litiji. 
Poleg rednih ur po predmetniku posameznega razreda se je izvajal tudi NIP TJA v 1. 
razredu (izvajalka Špela Hribar Maglić). 
Učiteljice dodatne strokovne pomoči so bile Janja Hostnik, Jona Brodar in Katarina 
Poglajen, ki je hkrati tudi svetovalna delavka in je ob odhodu na porodniški dopust 
nadomestila Petro Obermajer. 
 
Dopolnilni in dodatni pouk 
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V okviru dopolnilnega pouka so učiteljice nudile dodatno pomoč, ponovno razlago, 
urejanje manjkajočih zapiskov in utrjevanje pred ocenjevanji znanja. 
V okviru ur dodatnega pouka so učiteljice učence pripravljale na tekmovanja iz znanja, 
in sicer: 

 1. triada: Bober, Kresnička in Kenguru. 
 4. in 5. razred: Bober, Logika, Cankarjevo tekmovanje, Kresnička, Kenguru, 

Vesela šola, Logična pošast. 
 
TABELA: Prejeta priznanja po razredih in vrsti tekmovanja 
 

 
Interesne dejavnosti 
 

RAZRED TEKMOVANJE BRONASTA PRIZNANJA MENTOR 

1.  KENGURU Sven Bećirevič, Ana Jančar, Živa 
Klopčič, Sofija Krnc, Jurij Lajovic, 
Srečko Mežnar, Vid Rihar (7) 

Mojca Vidic 

2. KENGURU Dana Kukovica, Petra Ulčar, Dominik 
Raspotink, Vid Korevec (4) 

Mojca Vidic 

3.  KENGURU Lovro Rovšek Susman, Gašper Šircelj 
(2) 

Mojca Vidic 

4.  KENGURU Janja Kolar (1) Sandra Železnik 

5. KENGURU Samo Kukovica (1) Sandra Železnik 

2.  BOBER Dana Kukovica, Dan Knežević, Tereza 
Mlakar, Leni Petek, Dominik Raspotnik 
(5) 

Mojca Vidic 

3.  BOBER Matevž Kovič, Lovro Susman Rovšek 
(2) 

Mojca Vidic 

4.  BOBER Janja Kolar (1) Sandra Železnik 

5.  BOBER Samo Kukovica (1) Sandra Železnik 

1.  KRESNIČKA Jurij Lajovic (1) Mojca Vidic 

2.  KRESNIČKA Dan Knežević, Urban Zabukovec, 
Tereza Mlakar, Vid Korevec, Mila 
Jelnikar Artenjak (5) 

Mojca Vidic 

3.  KRESNIČKA Lovro Rovšek Susman (1) Mojca Vidic 

5.  KRESNIČKA Samo Kukovica (1) Sandra Železnik 

5. LOGIČNA POŠAST Jakob Šef, Samo Kukovica (2) Sandra Železnik 

4.  LOGIKA Janja Kolar (1) Sandra Železnik 

5.  LOGIKA Jakob Šef, Samo Kukovica (2) Sandra Železnik 

5.  CANKARJEVO  Nina Raspotnik (1) Sandra Železnik 

5.  VESELA ŠOLA Jakob Šef (1) Tadeja Resnik 

Zap. št. INTERESNA DEJAVNOST IZVAJALEC RAZRED 

1. BRALNE URICE Janja Hostnik 1., 2.  

2. POHODNIŠTVO Špela Lajovic 1. – 5.  

3. OTROŠKI PEVSKI ZBOR Špela Lajovic 1. – 3.  

4.  OTROŠKI PEVSKI ZBOR Špela Lajovic 4., 5.  
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Nadstandardne dejavnosti 
Z učenci so bile realizirane naslednje dejavnosti:  

 5. razred: LŠN Žusterna (10. 10. – 14. 10. 2022) 
 4. razred: CŠOD Cerkno (28. 11. – 2. 12. 2022) 
 2. razred: Plavalna šola Debeli Rtič (11. 4. – 14. 4. 2023) 
 1. – 5. razred: Robinzonska noč (13. – 14. 6. 2023) 
 4., 5. razred: Naravoslovni vikend (29. 5. 2023)-udeležila sta se ga 2 učenca 5. 

razreda. 
 
Šolski projekti 
Učenci so bili vključeni v šolske projekte, in sicer:  

 Pasavček: 1. in 2. razred; spodbujanje otrok in staršev k pravilni rabi 
varnostnih sedežev in pravilnemu pripenjanju med vožnjo. Mentorica: Tadeja 
Resnik 

 Varno na kolesu: 5. razred; učenci so v okviru razpisa opravili naloge 
(priprava stripa z naslovom »Frajerji nosimo čelado«, pregled in analiza 
kolesarskih poti v okolici šole, oblikovanje predlogov za ureditev manj varnih 
mest, pomanjkljivo opremljenih kolesarskih poti, povezav) ter uspešno zaključili 
sodelovanje na natečaju. Mentorica: Sandra Železnik. 

 Poseben.si: 1. – 5. razred: Vsebine projekta smo v času pouka izvajale 
učiteljice razredničarke. Izvedene so bile delavnice za nenasilno komunikacijo 
(Petra Obermajer, Katarina Poglajen), delavnica o motnjah avtističnega spektra 
(Janja Hostnik), delavnica o varni rabi interneta (Nežka Rugelj) in o rabi 
različnih računalniških programov (word, powerpoint) (Nežka Rugelj, Anja 
Knežević). 

 Petošolska druženja: 5. razred; Obiskali so nas učenci matične šole. 
Ogledali so si šolo ter se družili na asfaltnem igrišču. Učenci POŠ Kresnice so 
obiskali učence na POŠ Jevnica, kjer so si skupaj ogledali predstavo Naj star, 
nato pa imeli druženje na asfaltnem igrišču ter na igralih. Učenci POŠ Kresnice 
so odšli na matično šolo, kjer so si ogledali šolo, bili v računalniški učilnici, kjer 
jim je učiteljica Nežka Rugelj predstavila način dela in pravila. V jedilnici jih je 
nagovorila vodja šolske prehrane Anita Mikša in jim predstavila način 
prehranjevanja. Ogledali so si tudi knjižnico, kjer jih je sprejela knjižničarka 
Stanislava Sirk. Tudi na matični šoli so se učenci del dneva družili na asfaltnem 
igrišču, kjer so odigrali igro med dvema ognjema, bili pa so tudi v telovadnici.  

 Mehak prehod iz vrtca v šolo: 1. razred: Za otroke iz vrtca so učenci 
pripravili krajšo plesno-dramsko prireditev. Nato so imeli druženje ob 
didaktičnih igrah v njihovem bodočem razredu. Otrokom so izdelali tudi darilca. 
V drugem terminu so se družili v dopoldanskih aktivnostih na asfaltnem igrišču 
šole.  Izvajalke: Špela Lajovic, Tadeja Resnik in Mojca Vidic.  

5.  USTVARJALNI GIB Tina Koščak 1. – 5.  

5. VESELA ŠOLA Tadeja Resnik  4., 5.  

6. PROMETNI KROŽEK Tadeja Resnik 4. 

7. BRIHTNE GLAVCE Mojca Vidic  1. – 3.   

8. MOŽGANČKANJE Sandra Železnik 4., 5. 

9.  IGRAM SE GLEDALIŠČE Sandra Železnik 3. – 5. 
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 Zdrava šola: 1. – 5. razred: v okviru dejavnosti zdrave šole smo 
izvajali naslednje dejavnosti: rekreativni odmori (vsakodnevno 9.45 – 
10.00, jutranji brain gym, ureditev gibalnega poligona v avli šole, nakup 
gimnastičnih žog za sedenje, spodbujanje uživanje sadja in zelenjave, 
tradicionalni slovenski zajtrk, priprava plakata na temo šolske sheme, trikrat v 
letu kontrola čistosti zob, demonstracija čiščenja zob, preventivna delavnica na 
temo prve pomoči, predavanje o zdravem načinu življenja, obiskovanje gozda 
in dejavnosti v njem (1 x tedensko z različnimi učenci), obisk lokalnega 
gozdarja in ogled gozda z razlago, vzrejanje žab in opazovanje življenjskega 
kroga žab ter izpustitev v naravo, obisk lokalnega čebelarja in razlaga o 
pomenu čebel, delavnica o mokriščih (Lea Judita Krek-društvo Marja), čistilna 
akcija v kraju, obisk dveh plesalk-Urša Urbančič (na invalidskem vozičku), 
Yuridia Ortego (mehiška plesalka), oblikovanje napisov za varovanje okolja, 
sodelovanje na natečaju Igraj se z mano, barvanje šolskega igrišča, hišice in 
visokih gred, snemanje filma Stop pirotehniki, učenje plesa Say hi in snemanje 
posnetka, izvajanje delavnic Dobro sem. Izvajalke: Tina Koščak, Špela Lajovic, 
Tadeja Resnik, Mojca Vidic, Sandra Železnik. 

 Migalnice: 1. – 5. razred: Vsakodnevno izvajanje brain gyma, sedenje na 
gimnastičnih žogah, nov gibalni poligon v avli šole, vaje balavisxa in gradnikov 
gibanja, rekreativni odmori, joga, zumba, obojeročno simetrično risanje. 
Izvajalke: Tina Koščak, Špela Lajovic, Tadeja Resnik, Mojca Vidic, Sandra 
Železnik. 

 Vodni agenti Zasavja: 3. – 5. razred: Z učenci smo v okviru likovne 
umetnosti pri rednem pouku izdelali embleme vodnih agentov. Vsak je izdelal 
enega, uporabljena tehnika pa sta bila pastel in kolaž. Učenci so razmišljali o 
pomenu vode v naravi, pomembnosti čiste pitne vode za človeštvo in 
posledicah pomanjkanja le-te. Krepili smo zavedanje o pomembnosti 
ohranjanja vodnih virov in si tudi ogledali video na to temo. Z učenci smo iskali 
pregovore in reke, ki vključujejo vodo. Na eni od pip smo imeli nameščen 
merilec pretoka vode. Količino porabljene vode smo beležili ter vnašali v spletno 
aplikacijo. Imeli smo obisk mobilne vodne postaje ter predstavitev vodnega 
kroga, demonstracijo vodovoda ter kanalizacije. Izvajalki: Tadeja Resnik, 
Sandra Železnik 

 Gozdna šola: 1. – 5. razred: Učenci so sodelovali v gozdnih aktivnostih, ki jih 
je zanje pripravila učiteljica Tina Koščak. Enkrat tedensko so obiskovali gozd, 
po njem so se sprehodili tudi z gozdarjem, ki jim je predstavil pomen gozda, 
njegovo delo, načine za ohranjanje in varovanje gozda. Učenci so imeli obisk z 
inštituta za varovanje mokrišč Marja ter predavanje in delavnico o pomenu in 
ohranjanju mokrišč. Izvajalka: Tina Koščak 

 
Sodelovanje učiteljev v strokovnih organih šole in na JUS 
Učiteljice so se redno udeleževale redovalnih, pedagoških in orientacijskih konferenc 
ter skupinskih izobraževanj na matični šoli. Učiteljica Sandra Železnik je redno 
obiskovala jutranje sestanke na matični šoli ter kolegije vodij podružničnih šol z 
ravnateljem. Jutranji sestanki na podružnici so potekali ob petkih zjutraj po 
vnaprejšnjem dogovoru (praviloma vsakih 14 dni) in so jih obiskovale vse strokovne 
delavke POŠ Kresnice, vključno s svetovalno delavko Katarino Poglajen.  
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Udeleževale so se strokovnih aktivov, hkrati pa so imele redne mesečne 
videokonferenčne sestanke po posameznih razredih (usklajevanja glede ocenjevanj, 
tekoče snovi in aktualne problematike). 
 
Izobraževanja učiteljic 
Strokovne delavke so se udeležile izobraževanj, organiziranih znotraj šole, opravile pa 
tudi naslednja izobraževanja (po posameznicah): 

 Prehod iz vrtca v šolo in delo v prvem razredu osnovne šole. 
 Ustvarjanje interaktivnih projektov in kvizov. 
 Ustvarjanje učnih gradiv v programu canva. 

 Vzgoja za smisel. 
 Lifelong learning - future competences (predstavitev prispevka). 
 Webinar iMinutke o poštevanki. 
 Akademija Lili in Bine. 
 Akademija Radovednih pet. 

 Brain gym. 
 Inovativni pristopi učenja in poučevanja na RS. 
 Posvet učiteljev podružničnih šol na Dolah. 
 Nacionalna delavnica v okviru Erasmus+ projekta OpenEYE – Odprto 

izobraževanje mladih Evropejcev skozi zgodovino, umetnost in kulturno učenje 
(predstavitev prispevka). 

 
Sodelovanje s krajevno skupnostjo in z zunanjimi inštitucijami 

 Zdravstveni dom Litija: Medicinska sestra ga. Neja Perić je pripravila krajše 
predavanje za starše, ki je bilo realizirano na 1. roditeljskem sestanku. Učenci 
1. razreda so imeli zdravniški pregled. Medicinska sestra je izvedla dvourna 
predavanja po posameznih oddelkih (vsebine se med seboj razlikujejo). Prav 
tako je v vseh oddelkih opravila dve enourni predavanji o ustni higieni in 
čiščenju zob. Opravila je 3 preglede čistosti zob in delavnico prve pomoči ob 
poškodbah in opeklinah v 4. in 5. razredu. 

 Gledališka skupina KU-KUC: Izvedli so 2 gledališki predstavi na šoli. Predstavi 
sta bili zelo kvalitetno izpeljani. 

 Prostovoljno gasilsko društvo Kresnice: Izvedli smo požarno vajo z evakuacijo 
šole, predstavitvijo osnovnih postopkov reševanja in oskrbovanja ran. Gasilci so 
nam priskočili na pomoč tudi pri odstranjevanju peska z asfaltnega igrišča, tako 
da so z vodo očistili površine. 

 Krajevna organizacija Rdečega križa: Učenci v soboto, 20. 5. 2023, pripravili tri 
točke za nastop na zaključnem druženju KORK Kresnice. 

 Vrtec Kresnička: Druženje v okviru projekta Mehak prehod iz vrtca v šolo. 
Učenci 3., 4. in 5. razreda so tedensko obiskovali otroke v vrtcu in jim brali 
pravljice pred popoldanskim počitkom. 

 Natečaji: Učenci so sodelovali na likovnih natečajih Tačkov festival, Varno v 
prometu brez alkohola, Spodbujamo prijateljstvo, Brezčasni živalski motivi OŠ 
Karla Destovnika Kajuha, Igraj se z mano ter na  literarno-likovnem natečaju 
Šola Gradec, toplo me objemi, na srce svoje me deni. Sodelovali so tudi na 
nagradnem natečaju Safe.si ter na  bienalu otroške grafike. 
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 Zbiralne akcije: Sodelovali smo v šolskih zbiralnih akcijah starega papirja ter v 
zbiranju hrane za ogrožene družine pod okriljem Anine zvezdice. Vrtčevskim 
otrokom smo podarili zbrane igrače. 

 Krajevna skupnost Kresnice: V dopoldanskem času smo izvedli čistilno akcijo v 
kraju. KS je poskrbela za dostavo vrečk in rokavic ter odvoz smeti. 

o Učenci so sodelovali na krajevnih prireditvah: 
 Obeležitev ob dnevu spomina na mrtve (27. 10. 2022). 
 Praznovanje obletnice KD Kresnice in NK Kresnice (26. 11. 2022). 
 Ob slovenskem kulturnem prazniku (18. 2. 2023). 
 Ob dnevu žena (25. 3. 2023). 

 Policijska postaja Litija: Policistka ga. Mojca Rajšek je starše nagovorila na 
uvodnem roditeljskem sestanku. S prvošolci je opravila poučni sprehod in jih 
opozorila na nevarnosti v prometu. Izvedla je delavnice Policist Leon v 5. 
razredu. Nadzorovala je učence pri opravljanju kolesarskega izpita. 

 Dnevi vseživljenjskega učenja: V okviru vseživljenjskega učenja so nas obiskali: 
o Čebelar: Na obisku smo gostili lokalnega čebelarja g. Janeza Tehovnika, 

ki je učencem predstavil postopek pridobivanja medu, pomen 
čebelarstva ter načine za ohranjanje zdravih čebel. Pokazal je različne 
čebelarske pripomočke ter produkte. 

o Gozdar: Gozdar g. Drago Belja zadolžen za območje kresniških gozdov je 
z učenci naredil sprehod po gozdu ter zanje pripravil poučno predavanje. 

o Plesalka: Ga. Urša Urbančič, ki se premika s pomočjo vozička. Preko giba 
in besede nam je predstavila svojo zgodbo, nadaljevali smo z 
raziskovanjem različnih kvalitet gibanja ter zaključili s skupinsko plesno 
improvizacijo. 

o Zavod RS za varstvo narave: Ga. Judita Lea Krek iz Zavoda RS za 
varstvo narave, ki nam je s pomočjo makete predstavila, zakaj so 
pomembna mokrišča. 

 
Sodelovanje s starši 

 Govorilne ure: 
Izvedli smo popoldanske govorilne ure v 6. terminih (videokonferenčno ali v živo).  

 Roditeljski sestanki: 
o Na uvodnem roditeljskem sestanku sta bila prisotna tudi policistka in 

medicinska sestra, ki sta podali nekaj osnovnih informacij, vsaka s 
svojega področja delovanja. 

o Drugi roditeljski sestanek je bil namenjen analizi 1. oc. obdobja. 
o Izredni roditeljski sestanek je bil namenjen opozarjanju staršev na pasti 

spleta in pomen gibanja za otrokov razvoj. 
o Zadnji roditeljski sestanek je potekal v obliki zaključne prireditve za 

starše. 

 Delovna akcija na šolskih površinah: 
Izvedli smo delovno akcijo pod naslovom »Obarvajmo šolsko igrišče«, kjer smo s 
pomočjo staršev obnovili barve na igralni hišici ter narisali črte ter različne 
didaktične igre na asfaltnem igrišču. Skupaj s pomočjo učencev pa smo obarvali 
tudi grede ter zid ob šoli. 

 Prireditve: 
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Učenci so sodelovali in na novoletnem sejmu POŠ Kresnice. Na novoletnem sejmu 
je bil organiziran tudi srečelov, za katerega so dobitke prispevali starši ter okoliški 
donatorji. Starši so bili povabljeni na prireditve, organizirane s strani Kulturnega 
društva Kresnice, na katerih so sodelovali učenci. 
Starši so bili povabljeni na prireditev OŠ Gradec poje, kjer je nastopal otroški 
pevski zbor POŠ Kresnice pod vodstvom zborovodkinje Špele Lajovic. 

 
Vodja POŠ Kresnice: Sandra Železnik 

 

8.4. POŠ Jevnica 

UVOD 
V šolskem letu 2022/2023 je bilo na POŠ Jevnica vpisanih 62 učencev. Imeli smo 4 
oddelke, in sicer 1. in 2. razred sta bila čista oddelka, 3. in 4. razred v kombinaciji in 
5. razred čisti oddelek. 1 učenka 5. razreda se je med šolskim letom izpisala z naše 
šole, saj se je preselila v Nemčijo, kjer bo nadaljevala šolanje. 13 učencev 5. razreda 
bo šolanje nadaljevalo na matični osnovni šoli, ena učenka pa na eni izmed 
ljubljanskih osnovnih šol. 
 
V šolsko leto 2022/2023 smo vstopili previdno, saj je bila še vedno prisotna bolezen 
SARS-CoV-2. Septembra smo imeli na šoli več okužb, tudi med zaposlenimi. Starše 
učencev, ki so bili v stiku z obolelim s potrjeno okužbo, smo obvestili, nato pa pouk po 
navodilih MIZŠ in NIJZ normalno izvajali v šolskih prostorih. Pouk je celotno šolsko 
leto potekal v šolskih prostorih, čeprav smo imeli v določenih obdobjih na šoli tudi več 
okuženih. Učence smo spodbujali k ustrezni higieni, Ministrstvo za zdravje pa je vsem 
učencem omogočilo brezplačno uporabo hitrih antigenskih testov za samotestiranje na 
virus SARS-CoV-2. Teste so učenci prevzeli v lekarni (10 testov mesečno). Po začetnih 
težjih mesecih se je bolezen pričela obravnavati enako kot druge okužbe dihal, zato je 
pouk potekal nemoteno. 
 
POUK 
Pouk se je pričel 1. 9. 2022, in sicer:  

 V telovadnici Gimnazije Litija smo sprejeli prvošolčke generacije 2016. 
Prvošolcev, ki so obiskovali Podružnično šolo Jevnica, je bilo kar 15. Po uvodni 
dobrodošlici ravnatelja Damjana Štrusa in podžupanje Občine Litija gospe 
Lijane Lovše smo se zabavali z zajčkom gledališča KU-KUC in mu pomagali 
ponovno priti do njegovega zvončka, se fotografirali in razšli z lepimi spomini v 
pričakovanju naslednjega dne. 

 Za učence 2., 3., 4. in 5.  razreda se je pouk pričel ob 8.00 na POŠ Jevnica. 
Sprejele so jih učiteljice razredničarke.  

 
Prvi šolski dan sta jutranje varstvo in oddelek podaljšanega bivanja potekala po 
urniku. 
Jutranje varstvo se je izvajalo za učence 1. razreda in vozače od 6.00 do 8.00. 
Podaljšano bivanje se je izvajalo od 11.35 do 16.30. 
 
Poleg rednih ur po predmetniku posameznega razreda se je izvajal tudi NIP TJA v 1. 
razredu. 
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V okviru dopolnilnega pouka so učiteljice nudile dodatno pomoč in razlago tistim 
učencem, ki so jo potrebovali. 
V okviru ur dodatnega pouka so učiteljice učence pripravljale na tekmovanja.  
 
MATERIALNI POGOJI 
Materialni pogoji so nam omogočali kvalitetno izvajanje pouka za učence od prvega do 
petega razreda. V tem šolskem letu smo za učence pridobili 8 stacionarnih 
računalnikov. V učilnico drugega razreda je bila nameščena interaktivna tabla, dobili 
smo nov plastifikator. Kupili smo več žog za odbojko, mehke žoge dveh dimenzij, 
rokometne in nogometne žoge. Za shranjevanje žog smo v garderobi dobili novo 
omaro. Iz prispevkov na novoletnem sejmu smo kupili lastno ozvočenje, katerega smo 
si že dolgo želeli. Na šolo je bila nameščena magnetna, vodotesna oglasna tabla. 
 
SESTANKI  
Učiteljice smo se redno udeleževale redovalnih, pedagoških in orientacijskih konferenc 
ter skupinskih izobraževanj na matični šoli. Učiteljica Maja Lenart je redno obiskovala 
jutranje sestanke na matični šoli ter kolegije vodij podružničnih šol z ravnateljem. 
Sestanki na podružnici so potekali po vnaprejšnjem dogovoru, nekateri tudi 
videokonferenčno. 
 
ŠOLSKA SVETOVALNA SLUŽBA IN IZVAJALKE DODATNE STROKOVNE 
POMOČI 
 
Šolska svetovalna služba: 

 Petra Obermajer (do 3. 3. 2023) 
 Katarina Poglajen (od 6. 3. 2023) 

 
Dodatna strokovna pomoč: 

 Barbara Dular 
 Jona Brodar 
 Nuška Štros 

 
PROJEKTI 
Učenci so bili vključeni v mednarodni projekt Naša mala knjižnica. Tekom šolskega 
leta so učenci skupaj z razredničarkami brali knjige. 
V projektu Varno na kolesu so sodelovali učenci 5. razreda, ki so se pripravljali na 
kolesarski izpit. V okviru projekta so učenci likovno ustvarjali na temo Varno na kolesu 
in izvedli intervju s starimi starši ali drugimi starejšimi občani. 
V šolskem projektu Petošolska druženja so sodelovali učenci in učiteljice 5. razreda 
matične šole in vseh podružničnih šol. V sklopu projekta so učenci matične šole 
obiskali učence POŠ Jevnica in Kresnice. Učenci podružničnih šol so se v mesecu juniju 
družili po ogledu gledališke predstave Najstar v Jevnici. Prav tako v juniju so učenci 
petih razredov podružničnih šol Jevnica, Kresnice in Hotič obiskali učence na matični 
šoli. 
Učiteljice Ana Terzić, Lea Klobčar in Manja Razoršek so v okviru projekta Pokončnost 
privzgajale redno dnevno rutino vadbe in zavedanja pokončne drže telesa in duha ter 
ozaveščale o koristih pokončne drže za zdravje in dobro počutje. 
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Projekt Migalnice je potekal v sodelovanju s šolsko svetovalno službo in učiteljicami 
DSP. 
V sklopu projekta Gozdna šola so učenci od 1. do 5. razreda obiskovali bližnji gozd in 
naravna okolja, kjer so spoznavali živo in neživo naravo, jo čutili, doživljali…  
V okviru projekta Vodni agenti nas je obiskal gospod Jože Cvetko, ki je učencem od 
3. do 5. razreda predstavil mobilno vodno postajo. Spoznali smo pomen vode, 
vodovodno omrežje in kam odteče odpadna voda. V učilnici 3. in 4. razreda so  
namestili tudi merilec odpadne vode. 
 
NATEČAJI 
 
Učenci so sodelovali na: 

 Natečaj Moj, tvoj, naš planet: živali in rastline Slovenije 
Naše učenke Neža Cerar, Lana Sončar in Kaja Vogrin so osvojile 1. mesto na 
filmskem natečaju o zaščitenih rastlinskih vrstah v Sloveniji. 
Učenci Mark Šinko, Lana Šinko in Natalija Žarić pa 2. mesto na filmskem natečaju 
o zaščitenih živalskih vrstah v Sloveniji. 

 Tačkov festival 
Za literarno delo je bila nagrajena učenka Neže Cerar (2. razred, POŠ Jevnica). 
 Likovni natečaj Varnost v prometu 
Učenci so ustvarjali na temo vloge alkohola in varne udeležbe v prometu. 
 Likovno literarni natečaj ob 30-letnici OŠ Gradec 
Osnovna šola Gradec letos praznuje 30 let in ob tem razpisala natečaj z naslovom 
»Šola Gradec, toplo me objemi in na srce svoje me deni«. Natečaj je potekal na 
matični in na podružničnih šolah. 

 
BRALNA ZNAČKA 
Izvajali so jo učenci od 1. do 5. razreda. Opravljali so jo pri razredničarkah, večina jo 
je tudi uspešno zaključila. Učenci, ki so jo uspešno opravili, so bili nagrajeni s filmskim 
večerom s spanjem v šoli in dogodkom na POŠ Vače. 
 
NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI 
Poleg rednih ur po predmetniku posameznega razreda se je izvajal tudi NIP TJA v 1. 
razredu. Izvajala ga je Špela Hribar Maglić. 
 
TEKMOVANJA IN REZULTATI 
Učencem smo ponudili možnost, da se udeležijo naslednjih tekmovanj: 

 1. triada: Kresnička in Kenguru. 
 4. in 5. razred: Logika, Cankarjevo tekmovanje, Kresnička, Kenguru, Logična 

pošast. 
 

TEKMOVANJE DATUM REZULTATI MENTOR 

KENGURU 16. 3. 2023 Priznanje: 
Eva Jereb Čordić 

Nuška Štros 

CANKARJEVO  4. 4. 2023 Priznanje:  
Tara Vozelj, 5.J 

 
Maja Lenart 

KRESNIČKA 6. 4. 2023 Priznanje: 
Kaja Vogrin, 2.J 

 
Manja Razoršek 
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Eva Jereb Čordić, 4.J 
Nejc Robek, 5.J 
Tit Soko, 5.J 

Maja Lenart 
Maja Lenart 
Maja Lenart 

LOGIČNA POŠAST 5. 5. 2023 Bronasto priznanje: 
Eva Jereb Čordić 

 
Nuška Štros 

 
SODELOVANJE Z ZD LITIJA 
Učenci 1. in 3. razreda so 15. 3. opravili sistematski pregled v ZD Litija. V mesecu 
oktobru je strokovna delavka ZD Litija po razredih izvedla delavnice zdravstvene 
vzgoje. V soglasju s starši je pri učencih izvedla tudi pregled lasišča, saj smo imeli na 
šoli od začetka šolskega leta težave s pojavom uši. V istem mesecu je druga strokovna 
delavka ZD Litija pri učencih opravila prvi pregled čistosti zob. V februarju je 
medicinska sestra pri učencih ponovno opravila kontrolo čistosti zob. Aprila smo zaradi 
pojava uši v vseh razredih medicinsko sestro ponovno prosili za pomoč in opravila je 
še dve kontroli lasišč. 
 
SODELOVANJE S PP LITIJA 
S PP Litija smo sodelovali: 

 september: obisk policistke v 1. razredu na temo varnosti v prometu, 
 december: Policist Leon svetuje v 5. razredu, 

 junij: opravljanje kolesarskega izpita v 5. razredu. 
 
SODELOVANJE S STARŠI 

 Govorilne ure: 
Izvedli smo popoldanske govorilne ure v 6. terminih, večinoma v živo, po dogovoru pa 
tudi videokonferenčno. 
 

 Roditeljski sestanki: 
Uvodni roditeljski sestanek za starše petošolcev je bil skupni za vse starše petošolcev 
OŠ Gradec in je bil izveden na matični šoli. Uvodni roditeljski sestanek za ostale 
učence je bil izveden na POŠ Jevnica. 
Drugi roditeljski sestanek je bil namenjen analizi 1. oc. obdobja in priporočilom 
vzgojno-izobraževalnega dela do konca šolskega leta. 
Zadnji roditeljski sestanek je potekal v obliki zaključne prireditve za starše. 
 
DNEVI DEJAVNOSTI 
Vsi KD, ND, TD, in ŠD so bili v letošnjem šolskem letu realizirani.   
 
KADROVSKE IN DRUGE POSEBNOSTI 
9. decembra 2022 je s poučevanjem na naši šoli končala Ana Terzić, ki je odšla na 
delovno mesto bližje domu. Z 12. 12. jo je nadomestila učiteljica Tanja Vesel, v 
oddelek podaljšanega bivanja pa je namesto nje prišla Julija Bric, učiteljica razrednega 
pouka. S poučevanjem v oddelku podaljšanega bivanja je 23. decembra zaključil Aleš 
Strnad, 3. januarja pa se nam je na POŠ Jevnica v oddelku podaljšanega bivanja 
pridružila ga. Alenka Zapušek, učiteljica razrednega pouka. 
V šolskem letu 2022/2023 sta Lea Klobčar in Julija Bric opravili strokovni izpit. 
Mentorica Lei Klobčar je bila Manja Razoršek. Nastope je opravila v decembru, 
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strokovni izpit pa 5. aprila 2023. Mentorica Juliji Bric sem bila Maja Lenart. Nastope je 
opravila v januarju in februarju, strokovni izpit pa 4. maja 2023. 
Marca nas je zapustila svetovalna delavka, ga. Petra Obermajer (bolniška odsotnost 
pred nastopom porodniškega dopusta), nadomestila jo je ga. Katarina Poglajen. 
 
IZVEDBA NADSTANDARDNIH DEJAVNOSTI 

VSEBINA   DATUM 

Žusterna (LŠN), 5. razred 10. 10. – 14. 10. 2022 

CŠOD Cerkno (plavalna šola), 4. razred 28. 11. – 2. 12. 2022 

Debeli rtič (plavalna šola), 2. razred 11. 4. – 14. 4. 2023  

Abonmajski predstavi gledališča KU-KUC 24. 11. 2022 in 29. 3. 2023 

Filmski večer (za učence, ki so opravili 
bralno značko), 1. – 5. razred 

25. maj 2023 

 
SODELOVANJE S KRAJEM 
Sodelovali smo na krajevnih prireditvah oz. proslavah: 

 Revija pevskih zborov in skupin v KD Jevnica, 

 Komemoracija, 
 V hvaležnost jeseni, 
 Proslava na Goliščah, 
 Letni koncert MEPZ KUD Jevnica, 
 Krajevni praznik. 

 
Udeležili smo se čistilne akcije v organizaciji KS Jevnica. 
 
V sodelovanju s PGD Jevnica smo izvedli požarno vajo z evakuacijo šole. Gasilci so 
nam nato predstavili njihovo delo, opremo in naprave za gašenje.  
Gasilci so šolsko igrišče uporabljali za gasilske vaje. 
Tekom šolskega leta smo šolarji obiskovali otroke v Vrtcu Jurček, oni pa so nekajkrat 
obiskali nas. V decembru smo organizirali zbiralno akcijo ohranjenih igrač, katerih naši 
učenci niso več potrebovali. Z njimi smo obdarili vrtčevske otroke. 
 
SODELOVANJE Z MATIČNO ŠOLO 
Učiteljice smo se redno udeleževale redovalnih, pedagoških in orientacijskih konferenc, 
strokovnih aktivov ter skupinskih izobraževanj na matični šoli. Učiteljica Maja Lenart je 
redno obiskovala jutranje sestanke na matični šoli ter kolegije vodij podružničnih šol z 
ravnateljem. Z matično šolo smo sodelovali tudi v okviru projektov, na dnevih 
dejavnosti, pri nadstandardnih dejavnostih, na skupnih prireditvah (Sprejem 
prvošolcev, OŠ Gradec poje), pri pripravi na tekmovanja, zbiralnih akcijah starega 
papirja in zbiralni akciji zamaškov. 
 
INTERESNE DEJAVNOSTI 
Realizirane so bile vse interesne dejavnosti razen Pravljičnega krožka in Možgančkanja, 
kjer s strani učencev ni bilo dovolj velikega interesa. Interesno dejavnost Migi migi je 
po odhodu Ane Terzić prevzela Tanja Vesel. Izvedene so bile naslednje interesne 
dejavnosti: 

 Ana Terzić, Tanja Vesel: Migi, migi 

 Maja Bregar: Berem z Lindo 
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 Nuška Štros: Športni krožek 
 Nuška Štros: Planinski krožek 
 Barbara Dular: Ročne spretnosti 

 Maja Lenart: Prometni krožek 
 Špela Hribar Maglić: Angleška bralna značka 
 Saša Setničar Jere: Angleška bralna značka 
 Lea Klobčar: Otroški pevski zbor 

 
Vodja POŠ Jevnica: Maja Lenart 

 

9. Tekmovanja 

9.1. Tekmovanja iz znanja 

V šolskem letu 2022/2023 so se učenci OŠ Gradec udeležili 21 tekmovanj iz znanja 
(glej tabelo). Na šolskih tekmovanjih so naši učenci izpolnili 883 tekmovalnih pol. Na 
državnih tekmovanjih iz znanja smo imeli 43 udeležb, osvojili pa smo 12 srebrnih in 9 
zlatih priznanj. Zlata priznanja so učenci osvojili na državni tekmovanjih iz nemščine, 
geografije, zgodovine, astronomije, na tekmovanju glasbena olimpijada in logična 
pošast: 

 
 
NA TEKMOVANJU MLADINA IN GORE 3. MESTO V DRŽAVI 
Na letošnjem tekmovanju Mladina in gore je Osnovna šola Gradec na regijskem 
tekmovanju v Črnučah tekmovala s 3 ekipami (Smrkci, Gorske vever’ce in Gorski 
kamni). Ekipi Smrkci in Gorske vever’ce sta se uvrstili na državno tekmovanje, ki je 
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potekalo 21. januarja 2023 v Postojni. Ekipa Smrkci je dosegla odlično 3. mesto v 
državi in s tem za nagrado dve nočitvi z zajtrkom v Valvasorjevem domu pod Stolom 
za celo ekipo. V sklopu nagrade so se odpravili na Stol in do Prešernove koče na Stolu, 
obiskali so Završnico ter obhodili akumulacijski jezero in okolico. 
 
TEKMOVANJE MALE SIVE CELICE IN HITRI LONČKI 
6 učencev POŠ Vače (2 skupini) se je 19. septembra 2022 udeležilo regijskega 
predtekmovanja (pisni del) Male sive celice, ki je potekalo preko spleta (online). 
Skupini se nista uvrstili naprej. 
4 učenci pa 22. novembra 2022 regijskega tekmovanja Hitri lončki (studijski del 
tekmovanja). 
 
Tekmovanje IZ ZNANJA PRVE POMOČI 
V okviru interesne dejavnosti Prva pomoč so se učenci udeležili območnega 
tekmovanja iz znanja prve pomoči, ki ga vsako leto organizira Rdeči križ Slovenije. 
Tekmovalo je 7 učencev. V okviru priprav na tekmovanje so se dvakrat letos vključile 
tudi medicinske sestre Zdravstvenega doma Litija. Tekmovanje je obsegalo teoretični 
preizkus znanja (3. 4. 2023), dva dni kasneje pa je v avli Občine Litija potekal še 
praktični preizkus. Učenci so tekmovali ekipno (trojice). Ekipa OŠ Gradec je dosegla 3 
mesto (izmed 6 ekip). 
Območno združenje Rdeči križ Litija vsako leto organizira nagradni izlet za vse 
udeležence tekmovanja; letos je bil izlet 13. 5. 2023-v Kopru so si ogledali prizorišče 
državnega tekmovanja iz znanja prve pomoči, v Luciji pa so imeli kosilo in prejeli 
priznanja. 
 

9.2. Športna tekmovanja 
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10. Poročilo o delu šolske skupnosti 
 

10.1. Matična šola 

Vodja šolske skupnosti: Manca Poglajen, do 1. 12. 2022. Anita Mirjanić, od 1. 12. 
2022 dalje. 
Število sestankov šolske skupnosti: 3 
 
Realizacija programa: 

 Izveden izbor za šolski zvonec. 
 Filmski večer – noč čarovnic. 

 Obeležitev dneva objemov. 
 Obeležitev Valentinovega in organizacija Valentinove pošte. 
 Izvedba obeležitve dneva žena z razstavo. 
 Aktivna udeležba na otroškem parlamentu (občinski, regijski in državni). 
 Aktivna udeležba in organizacija Dneva Zemlje. 

 
Pomembnejši sklepi: 

 Medrazredna športna tekmovanja. 
 Organizacija dveh plesov. 
 Uspešne aktivnosti velja obdržati v naslednjem šolskem letu. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 Večja vključenost mlajših v delovanje ŠS. 
 Realizacija med razrednih športnih tekmovanj. 
 Dva šolska plesa. 
 Obeležitev pomembnejših dni, po izboru razredov. 

 

10.2. POŠ Vače 

Vodja šolske skupnosti: Maja Žibert 
Število sestankov šolske skupnosti: 2 
 
Realizacija programa: 

 September: 
o Obisk kraških ovčarjev v vrtcu. Pridružili so se tudi vsi učenci. 

 Oktober, november: 
o Izdelava in priprava mancal za prodajo na Andrejevem sejmu. 
o Sodelovanje v likovnem natečaju Gozd – moj prijatelj. 
o Oblačiljada: nikogaršnja oblačila smo odpeljali v zabojnik Humane. 

 December, januar: 
o Božiček za en dan. 
o Decembrska okrasitev šole. 
o Priprava telovadnice na novoletno prireditev. 
o Novoletna pošta. 
o Sodelovanje z vrtcem – prikaz izdelave plastelina. 

 Februar: 
o Pustna povorka po Vačah, pustno rajanje v OPB. 
o Valentinova pošta. 
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o Pisanje pesmi za literarno-likovni natečaj ob dnevu poezije. 
o Večjo količino plastičnih zamaškov g. hišnik odpelje na MŠ. 

 Marec: 
o Pobiranje smeti v okolici šole. 
o Priprava vrtička, sejanje semen. 
o Izdelava več kot 100 rož iz krep papirja za prireditev ob materinskem 

dnevu. 
o Predstavitev mirovnih sil: V službi domovine. 
o Sodelovanje v projektu Šola sobivanja – Zdrava šola in Slovenija kot jo 

vidimo otroci. 

 April: 
o Pobiranje smeti v okolici šole – dan Zemlje. 
o Nekateri učenci iz 7. in 8. razreda so nosili zastave na Geossu. 
o Delavnice, pogovori na temo počutja in nasilja (RU). 

 Maj: 
o Sodelovanje na UHU natečaju – Šport ali športnik iz šolskega okoliša. 
o Urejanje vrtička, lopatanje, gnojenje, sajenje, zalivanje. 
o Večjo količino plastičnih zamaškov g. hišnik odpelje na MŠ. 

 Junij: 
o Koriščenje bazena za učence RS. 
o Priprava ledenega čaja z meto in meliso iz šolskega vrta ter okušanje 

peciva iz mete in melise. 
o Priprava telovadnice za zaključno prireditev. 
o Oblačiljada-2: nikogaršnja oblačila smo odpeljali v zabojnik Humane. 
o Priprava obeležitve za Dan državnosti. Učenci 5. razreda napišejo pesmi 

z naslovom Slovenija, vsi učenci rešujejo križanko na temo Slovenija. 
 
Pomembnejši sklepi: 

 V naslednjem šolskem letu se bomo veliko pogovarjali o nasilju in ustrezni 
medsebojni komunikaciji. 

 
Smernice za delo v naslednjem šolskem letu: 

 Sodelovanje z dobrodelnimi ustanovami. 
 Sodelovanje na natečajih, obeležitvah. 
 Oblačiljada. 

 Zbiranje zamaškov. 
 Urejanje šolskega vrtička, menjava lesenega ogrodja. 
 Urediti zalivalni sistem in pitnike zunaj. 

 

11. Interni šolski projekti 
 

11.1. Primi šolo za roge 

Koordinator projekta: Dunja Požaršek 
 
Realizacija ciljev po posameznih triadah: 

 triada: 
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o Učenci se učijo nenasilne, asertivne, kakovostne komunikacije (NEON). 
REALIZIRANO 

o Prepoznavajo lastne omejitve in sposobnosti, sprejemajo različnost in s 
tem gradijo zdrave medsebojne odnose. REALIZIRANO 

o Učenci spoznavajo zdrav način življenja – aktivno in ustvarjalno 
preživljanje prostega časa, zdrava prehrana, osebna higiena, 
prijateljstvo… REALIZIRANO 

o Vnos aktivnih oblik VI dela v celoten proces pouka. REALIZIRANO 

 II. in III. triada: 
o Učenci se seznanijo z različnimi tehnikami umirjanja in sproščanja in 

vadijo njihovo uporabo v vsakdanjem življenju z namenom zmanjšanja 
strahov in stisk ob izražanju znanja in pripravi na preverjanje in 
ocenjevanje. REALIZIRANO 

o Učenci se seznanijo s pastmi družabnih omrežij in varno rabo interneta 
(4., 6. in 8. razred). REALIZIRANO 

o Učenci se naučijo učinkovito in kvalitetno uporabljati elektronske medije 
v principu šolanja na daljavo. NEREALIZIRANO 

o Učenci spoznajo različne učne veščine in metode, vadijo njihovo 
uporabo, ob tem pa razvijejo boljšo učno samopodobo in samozavest. 
REALIZIRANO 

o Učijo se učinkovito selekcionirati bistvene informacije od nebistvenih in 
razvijajo kritično mišljenje. REALIZIRANO 

o Učenci v šolo prihajajo bolje pripravljeni in osvajajo redne delovne 
navade. NEREALIZIRANO 

o Izboljša se učni uspeh in kvaliteta trajnostno pridobljenega znanja. 
NEREALIZIRANO 

o Učenci razvijejo višji nivo identitete, občutka pripadnosti in varnosti, kar 
ustvarja spoštljivejšo, tolerantnejšo in varno klimo celotne šole. 
NEREALIZIRANO 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 senzomotorika, samostojnost, osebnostna čvrstost in medosebne kompetence, 
sprejemanje raznolikosti … I. triada… REALIZIRANO, potekalo skozi celo šolsko 
leto, v 1. razredu MŠ 1x tedensko, v 2. in 3. razredu MŠ izvedenih 12 oziroma 9 
načrtovanih srečanj (»minutke za gibanje« v 3. razredu 1x tedensko); 

 sprejemanje raznolikosti, učne in miselne veščine, kritično mišljenje, 
komunikacija… II. triada… oktober – januar … v 4. in 5. razredu je realizacija 
potekala skozi celotno šolsko leto, izvedenih je bilo 6 načrtovanih ur in še 2 
nenačrtovani, ki sta v 4. razredu MŠ bili namenjeni varni rabi interneta in 
spletni zlorabi; 

 6. razred… učni trikotnik, digitalno opismenjevanje… oktober … REALIZIRANO 
 7. razred… predmetno učenje in spletna varnost… skozi celo šolsko leto … 

REALIZIRANO 

 8. razred… kognitivni trikotnik (samoevalvacija), digitalno opismenjevanje… 
december … REALIZIRANO 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
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Učenci so bili aktivni pri vseh izvedenih delavnicah, starši pa zelo pasivni, tako v 
odzivanju na posamezne pogovore, roditeljske sestanke, kot tudi v izvajanju Gibalne 
mape – 1. razred. V Senzo-motorično integracijo je bilo individualno (skupaj z 
otrokom) ali v mali skupini vključenih 7 staršev, ki pa so intenzivno in redno 
sodelovali. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Sodelovali smo z g. Sebastjanom Kristovičem, OŠPP Litija, ga. Majdo Končar – 
sodelovanje z njihove strani je bilo strokovno, ažurno in korektno. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Projekt je tradicionalen in dobro sprejet, z dobrimi rezultati in realizacijo, zato bodo 
obstoječe dejavnosti tekle dalje, cilje bomo razširili na boljšo aktivno vključenost 
staršev, nadstandardne vsebine vseživljenjskega učenja v naravi, za trajnostni razvoj 
in varovanje okolja, ter uporabo aktivnih oblik poučevanja in učenja po celotni 
vertikali. 
 

11.2. Book bag 

Koordinator projekta: Tjaša Lemut Novak 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 spodbujali smo branje v tujem jeziku, ga približevali ter prikazovali različne 
načine za učenje angleščine (v kompletih so tudi didaktične igre, stripi, pesmi, 
knjige, revije, članki ter igrače za najmlajše); 

 krepili smo bralno kulturo ter vadili branje in bralno razumevanje tudi na ta 
način ob zelo raznolikih besedilih (npr. dolžine, zahtevnosti, tematike, zvrsti …); 

 spodbujali smo nadaljnje branje tako z notranjo (napredek pri tujem jeziku, 
širitev besedišča, vaja branja, bralnega razumevanja itd.) kot zunanjo 
motivacijo (personalizirano knjižno kazalo za vsakega bralca); 

 uspešno smo vključili (tako so potrdile povratne informacije s strani učencev) 
namizno igro Slopoly o Sloveniji in naši kulturi, kjer učenci preko tujega jezika 
spoznajo več o svoji državi. 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 učenci so prihajali po pouku in pripovedovali o prebranem; gradiva so nosili 
tudi domov – skozi celotno šolsko leto. 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 to je odvisno od vsakega posameznika (vsaj tako sklepamo po povratnih 
informacijah); nekje so bili učenci zelo samostojni pri svojem delu, raziskovanju 
gradiv iz posameznega Book Bag paketa, spet drugje so v vse skupaj zelo 
aktivno vključevali svoje sorojence in starše (predvsem pri igranju družabnih 
iger in glasnem branju ali peki po danem receptu). 

 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
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 v tem šolskem letu smo zelo aktivno sodelovali s tiskarno, ki je natisnila plošče 
za namizne igre Slopoly (imamo 9 različnih iger – glede na razred od 1 do 9); 
vse ostalo za igre smo naredili učitelji sami; 

 aktivno smo sodelovali tudi z (notranjo organizacijo) – šolsko knjižnico, saj smo 
dodali Book Bag za MUS 5; v prihodnjem letu pa bo potrebno 
nadomestiti/zamenjati nekaj gradiv. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 priprava paketov iger Slopoly 1, 2, 3 (plan je bil že podrobno predstavljen 
ravnatelju) za 'izven' z namenom polnjenja šolskega sklada (ki bi bil potem 
namensko uporabljen za didaktična gradiva za tuj jezik ali kakšno drugo 
aktivnost na tem področju). 

 

11.3. Bralne urice 

Koordinator projekta: Jona Brodar 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Učenci prvih razredov so v okviru projekta razvijali sposobnost zbranega poslušanja, 
pozornost, sposobnost obnavljanja zgodbe, širili besedišče, primerjali vsebino z 
življenjskimi izkušnjami, sodelovali pri kritičnem ocenjevanju literarnih junakov, 
interpretativno ustvarjali po slišani zgodbi, razvijali fonološko zavedanje in se uvajali v 
bralno kulturo. 
Cilji so bili doseženi, saj so učenci prebrano zgodbo vedno obnovili ob slikovni opori in 
vprašanjih izvajalk. Izvajalke na MŠ, POŠ H, POŠ K in POŠ V so vodile in usmerjale 
aktivnosti po branju in otroke navajale na bralno kulturo, ki zahteva vztrajnost, 
pozornost, povezovanje delov zgodbe, kritično vrednotenje dogajanja in literarnih 
junakov, v skupini pa tudi spoštljivost in tišino. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 
Srečanja so bila v celoti realizirana, vendar ne v celoti po zastavljenih datumih, ki so 
bili predvideni v začetku šolskega leta. Izvajalki na MŠ sva upoštevali dneve 
dejavnosti, motivacijo otrok, vremenske spremembe in druge dejavnike, ki sva jih 
ocenili kot pomembne za izvedbo. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Učenci so sodelovali na vsakem srečanju, saj so bile po branju in že med branjem 
načrtovane aktivnosti, ki so zahtevale učenčevo neposredno sodelovanje. Na zadnjem 
srečanju so učenci evalvirali projekt, aktivnosti, prednosti in slabosti izvajalk in 
vsebine. Starši v projekt niso bili vključeni neposredno, smo pa izvajalke pripravile 
mape, ki so bile namenjene za izvajanje projekta, v katere so učenci vlagali izdelke; te 
izdelke so na zadnjem srečanju odnesli domov vključno s pohvalo za sodelovanje na 
projektu in jih pokazali staršem. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
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V okviru projekta je bil načrtovan obisk Knjižnice Litija v mesecu aprilu, vendar obiska 
nismo izvedli. Kljub temu smo izvajalke same pripravile obeležitev Andersenovega dne 
in načrtovale Andersenovo pravljico. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Menimo, da je projekt koristen za prvošolce, saj omogoča, da se v skupini navajajo na 
bralno kulturo. Izvajalke si prizadevamo izbirati kvalitetno vsebino, ki je za otroke 
hkrati tudi motivirajoča, zanimiva, mestoma težja za samostojno interpretacijo, vendar 
dovolj razumljiva, da omogoča vključitev vseh sodelujočih. V naslednjem šolskem letu 
pričakujemo, da se bo projekt nadaljeval. Na MŠ načrtujemo, da bi se projekt izvajal 
pred začetkom pouka, saj so bili učenci po kosilu že zelo nezbrani in utrujeni. 
 

11.4. Migalnice 

Koordinator projekta: Andreja Bregar Rop 
 
Realizacija zastavljenih ciljev ob koncu šolskega leta: 
Poglabljali in širili smo globalne cilje projekta: 

 Učenci so  povezovali gibanje s čustvenimi in miselnimi procesi v možganih. 
 Učenci so  si olajšali učenje ter povezovali in aktivirali vse možganske predele, 

ki so potrebni za optimalno učenje. 
 Učenci so se učili premagovati težave in se osebnostno razvijali -  dosegali 

večjo učinkovitost, zbranost (lažje dosegali željene rezultate). 
 Učenci so pridobivali izkušnje za ustrezen gibalni odziv na čutne dražljaje. 
 Učenci so z gibanjem spodbujali aktivno mišično izražanje, ki je pomemben 

pogoj za učenje. 
 Učenci so preko enostavnih gibalnih vaj izboljšali spretnosti in sposobnosti, kot 

so branje, pisanje, računanje, koncentracija, spomin, komunikacija, 
organizacija, motivacija, motorika, logično mišljenje. 

 Učenci so v skupini oz. oddelku prepoznavali večje učinke učenja takrat, ko so 
se med učnim procesom gibali. 

 Učenci so izboljšali učni uspeh in kvaliteto trajnostno pridobljenega znanja. 
 Učenci so pridobivali učne veščine in metode, ki dvigujejo občutek lastne 

vrednosti in samozavesti. 

 Učenci  so prepoznavali lastne sposobnosti in omejitve, razvijali toleranco do 
različnosti. 

 Učenci so spoznavali različne gibalne tehnike sproščanja, s katerimi so se lažje 
soočali s stresnimi situacijami 

 
Realizirane dejavnosti: 

 izdelana je bila talna gibalna pot na hodniku POŠ Kresnice; 
 tekel je mini projekt »Žogarija«, gibanje med učnim procesom za večji učinek 

učenja (terapevtske velike žoge) - Tatjana Gombač, Andreja Rop (1. torek ali 
četrtek v mesecu); 

 tekel je mini projekt »Poskočna žogica«, gibanje med učnim procesom za večji 
učinek učenja (Ballavis-x) – Irma Nemec Bric, Andreja Rop (2. ponedeljek ali 2. 
petek v mesecu); 
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 tekel je mini projekt »Poskočna žogica«, gibanje med učnim procesom za večji 
učinek učenja (Ballavis-x) – Barbara Kodrman, Mateja Troha (1. ponedeljek v 
mesecu); 

 tekel je mini projekt »Poskočna žogica«, gibanje med učnim procesom za večji 
učinek učenja (Ballavis-x) – Nuška Štros, Barbara Dular) (1. ponedeljek v 
mesecu); 

 tekel je mini projekt »Možganska telovadba« obojeročno risanje – Sandra 
Železnik (vsak 2. torek v mesecu in po intuiciji učiteljice); 

 vnašanje gibalnih spretnosti na področju matematičnih veščin in učenja preko 
gibanja – (september, oktober, november – za 6. in 7. razrede (Katja, Tina, 
Dunja, Andreja); 

 kontinuirano sodelovanje pri urah ŠPO v 1. razredu MŠ (Dunja Požaršek); 
 izvedena so bila kontinuirana srečanja s posameznimi starši in otroki z 

namenom senzomotorične integracije; 

 učiteljem so bili na voljo kratki posnetki z gibalnimi spretnostmi otrok, za 
izvajanje gibalnih spretnosti v razredu; 

 v vseh procesih, kjer so učenci spoznavali pomen gibanja s čustvenimi in 
miselnimi dogajanji v možganih, so uporabljali različne didaktične materiale: 

o blazinice za sproščanje in krepitev koncentracije in motorike, 
o pajkove mreže za gibalne spretnosti in prehajanja čez sredino, 
o različni didaktični materiali za vizualno integracijo in vzdržnost 

pozornosti, 
o gibalne poti (notranje, zunanje), 
o z Ballavis-x žogicami so urili motoriko in vzdržnost pozornosti , 
o z didaktičnimi paličicami so urili pravilno gibanje zapestja in pravilni 

triprstni prijem pisala. 
 
Med učence se je vnašal aktiven proces učenja preko gibanja. 
Učence se je ozaveščalo o pomenu gibanja za celostni razvoj. 
Vse aktivnosti projekta za vsako šolsko leto so zavedena na spletni strani.   
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 že ustaljene dejavnosti se bodo kontinuirano vnašale v učni  proces tudi v 
naprej; 

 dejavnosti na področju matematičnih veščin in učenja preko gibanja se bodo 
ponovno izvedle v vseh 6. razredih  z učiteljem MAT ali učiteljico MAT z 
namenom,  da se pridobljene veščine gradijo in izvajajo naprej tudi v višjih 
razredih; 

 dejavnosti v okviru »Žogarije« in »Poskočne žogice« se bodo izvajale tudi 
naprej in se širile. 

 

11.5. Petošolska druženja 

Koordinator projekta: JUDITA NEMEČEK 
 
Realizacija zastavljenih ciljev ob koncu šolskega leta: 

 medsebojno spoznavanje in sodelovanje učencev, 

 druženje učencev med seboj, 
 izvajanje športnih aktivnosti v LŠN in na šolskem krosu, 
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 obisk podružničnih šol, 
 obisk matične šole v Litiji. 

 
Realizirane dejavnosti: 

 druženje na šolskem krosu, 23. 9. 2022, 
 v LŠN so se učenci med seboj še bolje spoznali, 
 učenci matične šole so prvi teden oktobra obiskali podružnični šoli Kresnice in 

Jevnica, 

 učenci podružničnih šol (razen POŠ Vače) so junija obiskali matično šolo v Litiji 
in spoznali prostore in nekatere zaposlene, 

 vmes so se družili še na koncertu OŠ Gradec poje. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Učenci, starši in učiteljice želimo, da se projekt PETOŠOLSKA DRUŽENJA ohrani tudi 
pri naslednjih generacijah petošolcev. 
 

11.6. Šolski vrtiček 

Koordinator projekta: Barbara Toš 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Učenci so spoznavali orodja in pripomočke, ki jih potrebujemo na vrtu. 
 Spoznavali so rastline, ki rastejo na vrtu in njihovo uporabo v gospodinjstvu. 
 Učenci so se učili in osveščali o pomenu zdrave hrane. 
 Spoznavali so zelišča in njihove zdravilne učinke. 

 Sodelovali so pri sajenju in vzgoji sadik. 
 Sodelovali so pri zasaditvi novih sadnih dreves.  
 Spoznavali so vrt v različnih letnih časih. 
 Pomagali so skrbeti za urejeno okolico šole. 
 Učili in spoznavali so,  kako iz vsakdanjih organskih odpadkov s pomočjo 

kompostiranja izdelamo humus. 
 Vzpostavljali so tesnejši stik z naravo. 
 Spoznavali so, kaj potrebujejo živa bitja za življenje, pridobivali izkušnje, kako  

učenec sam in drugi ljudje vplivajo na naravo 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 V septembru smo z užitkom nabirali paradižnik, papriko in kumare, ki so med 
poletjem dozoreli. 

 Opleli smo vrt in ga pripravili za prezimovanje. 
 V jesenskih mesecih smo opazovali proces v naravi, kako se rastline pripravljajo 

na zimski čas. 

 V mesecu marcu smo začeli pripravljati nove sadike. Posejali smo različna 
semena uredili prostor pri izhodu na travnato igrišče - OPB kalilnico. Uporabili 
smo kartonske tulce za prepikiranje mladih sadik, ki so vzklile iz semen. Za vse 
sadike smo skrbeli, jih zalivali in opazovali njihovo rast. Pridružili smo se 
učiteljici Marijani Sebastijan pri delavnici sajenja paradižnikov. 

 V mesecu maju smo začeli s presajanjem sadik na vrtno gredo. Učenci so po 
potrebi vrt pridno zalivali. 
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 V mesecu juniju smo zasadili še več grmovnic – malin in sadnih dreves – 
jablan. 

 Vse dejavnosti smo izvajali vse do konca šolskega leta. Učenci so od maja 
naprej pomagali tudi pri pletju vrtička. V letošnjem letu se nam je zaradi 
deževnega in hladnega vremena zasaditev v vrtu nekoliko zamaknila, 
pričakujemo pa, da nas v jeseni pričaka dober pridelek. 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 Učenci so v pomladanskih časih prinesli razna semena, ki so jih donirali starši. 

 Drugače starši niso neposredno sodelovali pri sami skrbi za vrt, so pa z radostjo 
opazovali napredek, ki smo ga ustvarjali skupaj z njihovimi otroci.  

 Pri dogodku druženja s starši smo učiteljice OPB z učenci pripravile namaze iz 
zelišč, ki rastejo na šolskem vrtu in napitke, prav tako iz zelišč (meta, melisa) iz 
zeliščne spirale in vrta. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Za nadaljnje-še bolj učinkovito in poučno delo na šolskem vrtu-je predlogov veliko, in 
sicer: 

 pipa za zalivanje vrta ali pa pitnik na travnatem šolskem igrišču, 
 lesena informativna tabla, ki bo vsem mimoidočim dala možnost podučiti se o 

rastlinah, ki jih gojimo na šolskem vrtu, 

 zasaditev cvetlične grede, 
 zasaditev še enega sadnega drevesa – češnje. 

 

11.7. Ogabna, čudaška in strašljiva zgodovina 

Koordinatorica projekta: Anita Mirjanić. 
 
Cilja, ki sta bila dosežena/realizirana ob koncu šolskega leta:  

 samostojno, raziskovalno delo, 
 spoznavanje dodatnih vsebin. 

 
Realizirane dejavnosti: 
Projekt je bil delno realiziran in potem začasno ustavljen, predvsem zaradi dodatnega 
premisleka o strašljivem delu zgodovine. V projektu so bili vključeni fantje iz 7. 
razredov, ki so z navdušenjem (in ne s premislekom, kritičnostjo in z distanco) iskali 
podatke in informacije o nasilnem delu zgodovine. 
Kaj smo realizirali do sedaj? 

 Učenci so izbrali 2 dogodka, osebi ali dejavnosti oziroma zgodovinski fenomen 
in ga preučili ter se lotili predstavitve v obliki izdelave stripa v programu Canva, 
ki jim ga je predstavila učiteljica Anja Knežević. Učenci so večji del stripa 
naredili doma. 

 Anita Mikša je s svojo ekipo učenk iz 9. a preučevala strupe. Izdelali so zelo 
zanimiv plakat.  

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
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Menim, da bi morali s tem projektom nadaljevati. S tem, da je potrebno učence bolj 
usmerjati v manj nasilne dogodke. Zaskrbljujoče je, da jih ravno ti najbolj pritegnejo 
in jih radi glorificirajo. 
 

12. Projekti v sodelovanju z zunanjimi organizacijami 
 

12.1. Šolska shema 

Koordinator projekta: Jernej Grdun 
 
Cilji, ki so bili doseženi/realizirani ob koncu šolskega leta: 

 V letošnjem šolskem letu smo ponovno razdeljevali samo sadje in zelenjavo, 
ker so učenci zavračali uživanje mleka in mlečnih izdelkov. 

 Šolska shema je bila izvedena v celoti, to pomeni, da smo sadje in zelenjavo 
razdelili 25-krat. 

 Finančna sredstva za izvedbo projekta zagotovi Agencija Republike Slovenije za 
kmetijske trge in razvoj podeželja. 

 Sadje in zelenjavo smo na matični šoli razdeljevali ob torkih, na podružničnih 
šolah pa ob sredah, ko smo bili v šoli prisotni.   

 
Realizirane dejavnosti: 

 Razdeljevanje sadja in zelenjave v sveži ali predelani obliki. 
 Predstavitev Šolske sheme in dobaviteljev.   
 V začetku šolskega leta smo izvedli v avli matične šole predstavitev Šolske 

sheme s plakatom, s plakati je bila predstavljena tudi po vseh podružničnih 
šolah. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
V novem šolskem letu bomo poskušali otroke še naprej spodbujati k pogostejšemu 
uživanju predvsem sveže ali predelane zelenjave in manj sadja. 
 

12.2. Zdrava šola 

Koordinator projekta: Marijana Sebastijan  
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Zdrava prehrana: 
o Ozaveščanje o pomembnosti pitja vode. 
o Tradicionalni slovenski zajtrk. 
o Šolska shema sadja in zelenjave. 
o Šolski vrtički MŠ in POŠ Jevnica. 
o Naravoslovni dan za 9. razred Ob svetovnem dnevu hrane. 
o Zdrava malica za učitelje na matični šoli. 
o Sadno-zelenjavne malice in priprava zdravih sladkih prigrizkov. 
o Prireditev Hvaležnost jeseni. 
o Sadni rojstni dan. 
o Učenci sestavljajo, pripravljajo in pokušajo zdrave obroke. 
o Izdelava plakatov o zdravih navadah (prehrana, gibanje in osebna 

higiena). 
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o Dan brez zavržene hrane. 
o Prvi kuharski koraki. 
o Priprava zdravih jedi. 
o Zbiranje hrane za Anino zvezdico. 
o Priprava mešanic zelišč za čaj. 
o Zdrava malica v OPB – priprava namaza. 

 

 Telesna dejavnost: 
o Rekreativni odmori. 
o Ples v okvirju ustvarjalnega giba (Urša Urbančič in Yuridia Ortego). 
o Aktivno preživljanje časa v OPB. 
o Vodena joga in gibalni poligon v OPB. 
o Projekt tečem, tečeš, tečemo. 
o Kros za učence na razredni stopnji. 
o Pokončna drža – projekt v 1. triadi. 
o Aktivne razredne ure. 
o Aktivni odmori. 
o Sprostitev med poukom. 

 

 Duševno zdravje: 
o Delavnice v sklopu projekta Poseben.si – Prijaznost, Neon, Dobro sem, 

Karierna orientacija. 
o Delavnice v sklopu projekta Primi šolo za roge – Migalnice, Učimo se 

učiti. 
o Druženje z otroci iz vrtca in organizacija prireditve. 
o Sprostitvene dejavnosti za krepitev duševnega zdravja – pletenje in 

vodena vizualizacija. 
o Intervizija. 
o Učenje plesa Say hi. 

 

 Ekologija: 
o Ločeno zbiranje odpadkov. 
o Zbiranje plastičnih zamaškov, baterij in kartuš ter starega papirja. 
o Čistilne akcije. 
o Vodni agenti. 
o Delavnice s lokalnim gozdarjem in čebelarjem. 
o Delavnica o mokriščih – Lea Judita Krek, društvo Marja. 
o Urejanje okolice šole. 
o Učimo se samooskrbe. 

 

 Zdravstvene vsebine: 
o Zdravstvene vsebine. 
o Demonstracija čiščenja zob in kontrola čistosti zob. 
o Pregled lasišča. 
o Sistematika. 
o Naravoslovni dan za 8. razred Odraščanje in puberteta. 
o Predavanje za starše o škodljivosti pitja energijskih pijač in 

brezalkoholnega piva ter uporabi elektronskih cigaret. 
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o Demonstracija uporabe Epipena in Epistatusa. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 
Večina dejavnosti je potekala skozi celo šolsko leto. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 Učenci in starši so bili najbolj aktivni pri delavnicah ob Dnevu Zemlje. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 

 ZD Litija – zdravstvene vsebine;  
 NIJZ – promocija zdravja na telesnem, duševnem, socialnem in okoljskem  

področju zdravja za učence, učitelje in starše; 
 Policijska postaja Litija – varna pot v šolo. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Naslednje šolsko leto načrtujemo izvajati delavnice iz vseh vsebinskih sklopov, tako 
kot do sedaj. Novost je Koledar zdravja, ki bi ga redno ustvarjali učenci in učitelji. 
Vseboval bi kratke in pozitivne opomnike glede dobrega počutja, dobrih medsebojnih 
odnosov, zdrave prehrane, varne uporabe zaslona, spanja, ustnega zdravja, 
preprečevanja poškodb itn. 
 

12.3. Evropski prostovoljci v OŠ Gradec 

Koordinator projekta: Barbara Toš 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Projekt se na šoli ni izvajal, ker na MC Litija niso pridobili prostovoljca. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih. 
Skozi vse leto sem bila na vezi z MC Litija, a smo na koncu prišli do zaključka, da njim 
zaradi kadrovske podhranjenosti ni več v interesu izvajati projekte Erasmus+ ESE. 
Zaradi dobrega sodelovanja v preteklosti sem se obrnila na Društvo Lojtra in skupaj 
smo ugotovili, da je interes za tovrstno delo obojestranski in da imamo potencial za 
izvedbo skupnega projekta. 
Skupaj smo ustvarili projekt, na šoli z izvajanjem ne bo sprememb, le – ta, da bo 
prostovoljec na šoli deloval 3 dni. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Sodelovanje z MC Litija sem zaenkrat prekinila, projekt nadaljujem z Društvom Lojtra 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 Projekt bomo poskušali v čim večji meri oživiti. 

 Ker projekt zahteva koordinatorja in mentorja, kot mentorja predlagam Natašo 
Brezovšček. 
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12.4. JP Mladi, Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti 

Koordinatorica projekta: Anita Mirjanić. 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Predstavitev metodologije ZUIP učencem 8. in 9. razreda, načine in tehnike 
kreiranja in ustvarjanja poslovnih idej.  

 Odnos do denarja. Kako zaslužiti, izzivi mladih podjetnikov, start up podjetja,…. 

 O kreativnosti, podjetnosti, ustvarjalnosti, inovativnosti in o podjetništvu. 
 Kaj je to ideja? Razvoj idej. Kaj pomeni vitko delovanje ali LeanStartup? 

 
Realizirane dejavnosti: 

 Delavnica Design Thinking (Anja Nabergoj Svetina) 

 Lean Startup (Enej Gradišek) 
 Osnove financ (Anita Mirjanić in Mateja Gorše) 

 
Sodelovanje: 

 CorpoHub Trbovlje 
 Ekonomska Fakulteta Univerze v Ljubljani 

 

12.5. Osnovna šola Gradec praznuje 30 let 

Koordinatorica projekta: Anita Mirjanić 
 
Cilji, ki so bili doseženi/realizirani ob koncu šolskega leta:  

 povezovanje predmetne in razredne šole ter matične šole s podružnicami, 

 literarno-likovni natečaj, 
 posebna številka OKE, posvečena 30 letnici šole, 
 prireditev OŠ Gradec poje, 
 krepitev pripadnosti šoli in timskega dela in 
 krepitev ponosa na šolo ter na njene dosežke. 

 
Realizirane dejavnosti: 
V letošnjem šolskem letu smo izvedli projekt ob 30 letnici OŠ Gradec. Dejavnosti so 
potekale skozi celo leto: 

 v obliki dveh radijskih oddaj, šolskega podcasta, ki je gostil ravnatelje OŠ 
Gradec, nekdanji učenki in učitelje OŠ Gradec, 

 objavljali smo utrinke preteklosti kot tudi utrinke sedanjosti, 
 marca je potekal literarno-likovni natečaj o šoli, 

 izšla je posebna številka Oke, 
 maja 2023 je potekala tradicionalna prireditev OŠ Gradec poje, ki je bila 

namenjena 30 letnici šole, 

 majice za vse zaposlene in učence OŠ Gradec. 
 
Ob koncu projekta je bila načrtovana razstava, ki pa je bila prestavljena na oktober 
2023. Na razstavi bodo na ogled dela učencev od 1. do 9. razreda, tudi podružničnih 
šol. 
 

12.6. Aktivno v središču 

Koordinator projekta: Nuška Mlekuž 



93 
 

 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Zastavljeni cilji so bili v večini realizirani. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 SEPTEMBER – izvedeno je bilo načrtovanje dejavnosti. 
 OKTOBER – začetek izvajanja dejavnosti po kotičkih. 
 NOVEMBER – potekale so priprave v okviru dramskega krožka na predstavo. 
 DECEMBER – bilo je izvedeno druženje s starši z novoletno prireditvijo. 
 JANUAR - potekale so priprave v okviru dramskega krožka na predstavo. 

 FEBRUAR – bila je premiera. 
 MAREC – druženje in prireditev s KS Vače ob dnevu žena. 
 APRIL, MAJ – bila je izvedena dobrodelna predstava. 
 JUNIJ – izvedena je bila zaključne prireditev 

 

 V sklopu kotička dediščina iz Vač smo z učenci obiskali zgodovinske točke na 
Vačah, kot so sramotilni steber, vodnjak, cerkev, fosilna morska obala… 

 V okviru jezikovnega kotička so učenci pesnili in se vadili v različnih pisavah. 
 Športni kotiček začel se je obnavljati. Talni poligon je še v fazi realizacije. 
 Družboslovni kotiček je na oglasni deski pripravljal tematske razstave. 
 Šolske prireditve so bili izvedene po začrtanem planu. Dodatno je bila izvedena 

še dobrodelna prireditev v mesecu aprilu. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 V okviru novoletne prireditve smo imeli fotografski kotiček (slikanje z 
Božičkom), ki je bil najbolj obiskan.  

 Bila je zelo uspešno izvedena dobrodelna prireditev za deklico Karolino. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 

 Najbolj intenzivno sodelovanje je bilo z Društvom upokojencev in MC Litija. 
Predstavniki društev so večkrat obiskali šolo in izvajali različne delavnice skupaj 
z učenci. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
S projektom bomo nadaljevali tudi v prihodnjem šolskem letu, vsebine bomo 
predlagali v jesenskem času. 
 

12.7. Mehak prehod iz vrtca v šolo 

Koordinator projekta: Dunja Požaršek 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Ustvariti pogoje za dobro počutje vseh – otrok, staršev in učiteljev – ob vstopu 
v šolo (sproščenost, vedoželjnost, zaupnost) … REALIZIRANO 

 Manj stresnih dejavnikov ob vstopu in več možnosti pozitivnega izhoda iz 
stresnih situacij ob vstopu… REALIZIRANO 

 Pozitivne izkušnje pri oblikovanju otrokove samopodobe… REALIZIRANO 
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 Razvoj pozitivnega odnosa do šole, sprememb in novosti… REALIZIRANO 
 Skrb za polno in srečno otroštvo… REALIZIRANO 
 Razvijanje odgovornosti, čuta za mlajše, prijateljstva in pozitivne samopodobe 

pri starejših učencih, ki sodelujejo pri projektu… REALIZIRANO 
 Približevanje šola – vrtec v metodiki, didaktiki in vsebinskih sklopih z ozirom na 

razvojne specifike otrok… NEREALIZIRANO (ni nadaljevanja projektnih nalog s 
strani PI). 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 srečanje učiteljic 1. razredov in vzgojiteljic predšolskih oddelkov vrtca ter 
svetovalne službe… oktober, november … NEREALIZIRANO (koordiniral PI) 

 osebni vpis … januar/februar … REALIZIRANO 
 svetovanje staršem … januar – junij … REALIZIRANO 

 povezovanje učencev in vrtičkarjev … od januarja 2023 dalje … VEČINA 
SREČANJ SE JE IZVEDLA V SPOMLADANSKIH MESECIH 

 šola za starše – Varuhi otrokovega otroštva … DELNO REALIZIRANO (zgolj v 
obsegu roditeljskega sestanka) 

 V MESECU APRILU JE BILO IZVEDENO PREVERJANJE PRIPRAVLJENOSTI 
OTROK NA VSTOP V ŠOLO (9), po testni predlogi, ki smo jo pripravile Marija 
Mohar, Marjeta Ž. Rupar, Jona Brodar, Karin Kovačič in Dunja Požaršek; 
rezultate smo interpretirale Marija Mohar, Marjeta Ž. Rupar, Katarina Poglajen 
in Dunja Požaršek, osebne razgovore s starši pa sva izvedli Katarina Poglajen in 
Dunja Požaršek. Le-ti so bili sprejeti izredno dobro, z veliko odobravanja in 
željo po nadaljnjem sodelovanju (senzo-motorična integracija). 

 v mesecu maju je bila sklicana komisija za odložitve – udeležili so se vsi 
imenovani predstavniki, sodelovanje pa ocenili za izredno strokovno, logistično 
in povezovalno. 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Učenci, vrtičkarji in starši so bili v sodelovanju zelo aktivni in iniciativni. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Dobro je bilo tako sodelovanje z Vrtcem Litija kot tudi z ZD Litija. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Projekt se bo nadaljeval, vsebino pa obogatili z rednejšimi kontinuiranimi oblikami, v 
katere bomo aktivno vključili starše novincev, z namenom osveščanja pomena senzo-
motorične integracije, telesne in miselne aktivnosti, sobivanja z naravo ter vzgojnih 
pasti sodobnega starševstva. 
 

12.8. Pasavček 

Koordinator projekta: TADEJA RESNIK 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Učenci se seznanijo s pomenom varnostnega sedeža in pripenjanje   z 
varnostnim  pasom pri vožnji z avtomobilom. 
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 Seznanijo se z varno  in pravilno uporabo otroškega  varnostnega sedeža. 
 Spodbujati pravilno in varno uporabo otroških avtosedežev, ter varnostnih 

pasov med vožnjo v avtomobilu tudi pri starših. 

 Spoznavajo pravila varne hoje kot udeleženci v prometu. 
 Učijo se pravil na cesti, kot udeleženci v prometu. 

 Sami s pomočjo staršev spremljajo uporabo varnostnega pasu pri vožnji z 
avtom. 

 Likovno ustvarjajo in razvijajo kreativnost pri različnih ustvarjalnih dejavnostih, 
vezanih na projekt. 

 Sodelovanje s Policijsko postajo Litija in gasilci ter Občino Litija. 
Vsi cilji so bili realizirani. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 September, oktober – prijava za sodelovanje v projektu Pasavček, obiski 
policista s predavanji na RS na MŠ in POŠ, spoznavanje varne hoje v okolici  
šole. 

 November – načrtovanje posameznih projektov s strani učiteljic, prejem 
preventivnih gradiv, izdelava makete bližnje okolice šole in prometne ureditve. 

 December do april – izvajanje projektnih aktivnosti, sodelovanje s različnimi 
institucijami, starši, občinskimi SPV, dogodki Pasavček, demo sedeži Pasavček. 

 2. – 15. marca – nacionalna akcija varnostni pas z izvajanjem dodatnih 
aktivnosti v okviru projekta (spremljanje pripetosti). 

 April - poligon ceste s prometnimi znaki in semaforjem (v učilnici ali v 
telovadnici). 

 Do 24. aprila – rok za oddajo končnega poročila o izvedenih aktivnostih in 
evalvacija projekta. 

 
1. a in 1. b: 
V 1. a in 1. b smo si ogledali okolico šole in pravilno prečkanje prehodov za pešce, ko 
nas je obiskal policist, pobarvali so pobarvanke Varno v prometu in izdelali lutko 
pasavca. V živalski enciklopediji smo spoznavali žival pasavca, obiskali so nas  gasilci, 
reševalci in gorska reševalna služba. V temi smo si ogledali šolske torb z odsevniki, 
kako so vidna oblačila in kresničke v temi, kako je ko nas obsveti svetloba žarometov. 
Med odmori smo se igrali družabno igro Pasavček, gradili ceste in ponovili pravila v 
prometu z lego kockami ter izdelali maketo okolice šole s cestami v peskovniku. 
 
2. a: 
Starše učencev 2. a razreda sem že na prvem roditeljskem sestanku seznanila s 
cestnoprometnimi pravili in projektom Pasavček. S projektom in predpisi, ki veljajo na 
področju uporabe varnostnih sedežev, sem seznanila tudi učence. Tekom leta smo 
izvedli kar nekaj dejavnosti, s katerimi smo upoštevali slogan Pasavčka "Red je vedno 
pas pripet". V letošnjem šolskem letu smo se kar nekajkrat na dneve dejavnosti 
odpeljali z avtobusom, na katerem nikoli nismo pozabili na varnostni pas. Pobarvali 
smo zgibanke, pobarvanke Pasavčka, se v telovadnici igrali gibalne igre s prometnimi 
znaki in igro vlog (udeleženci prometa). Odpravili smo se tudi bo bližnjega križišča, 
kjer smo spremljali, ali so vsi vozniki pripeti. Beležili smo tudi dosledno uporabo 
varnostnih pasov družinskih članov med vožnjo v avtomobilu.  
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1. K, 2. K in 3. K: 
Pregled spletnih vsebin in uvodna predstavitev projekta 
Z mesecem januarjem smo intenzivno pričeli z delom v projektu. Sprva smo se 
spoznali s samim projektom. Pregledali smo spletno predstavitev na spletni strani AVP, 
obesili plakat, pogledali posnetek na youtube kanalu.  
Likovno ustvarjanje 
Ko so učenci spoznali pasavčka, smo nekaj likovnih ur namenili tudi ustvarjanju 
podobe same maskote. Uporabili smo tehniko slikanja in pa ustvarjanje iz naravnih 
materialov zunaj učilnice. 
Spoznavanje avtosedežev 
Popoldne smo posvetili spoznavanju z otroškimi varnostnimi sedeži. Učencem smo 
predstavili vse vrste sedežev in njihove lastnosti. Učenci so ugotavljali ali imajo doma 
ustrezen varnostni sedež. Naučili so se tudi, kako se pravilno pripeti z varnostnim 
pasom.  
Reševanje učnih listov 
Sproti, skozi obdobje izvajanja projekta smo reševali učne liste, ki so dostopni na 
spletni strani avp, labirint, ki smo ga prejeli po pošti in ostale učne naloge povezane z 
vsebinami iz projekta.  
Spoznavanje s prometno signalizacijo (sprehodi)  
V času izvajanja projekta smo se nekajkrat sprehodili skozi vas, v kateri je naša šola. 
Ogledovali, spoznavali in pogovarjali smo se o: prometnih znakih, oznakah, talnih 
označbah, nevarnih odsekih, prehodnih za pešce, varni poti… Na sprehodu nas je 
spremljal policist iz PP Litija. 
Pogovor 
Veliko časa smo namenili pogovoru o samih vsebinah, predvsem pri pouku 
Naravoslovja in tehnike.  
Gibalna igra 
Igre, ki so povezane s projektom Pasavček in so nam bile posredovanje na 
izobraževanju.   
Spremljanje pripetosti učencev  
V času akcije pripetosti varnostnega pasu smo spremljali pripetost učencev in njihove 
družine na dnevnih vožnjah. To smo naredili s pomočjo kartončka, ki smo ga dobili po 
pošti.  
 
1. V in 2. V: 
Na roditeljskem sestanku sva starše seznanili s projektom. Tekom leta sva z učenci 
imeli pogovor o vrstah prometa, prometni signalizaciji, prometnih pravilih (pravilno 
prečkanje ceste, pravilno pripenjanje pasov, hoja ob robu cestišča … ) v vsakem 
razredu in v oddelek podaljšanega bivanja povabili policistko. Z njo smo se odpravili 
sprehod in pravilno prečkali cesto. Ogledali smo si video vsebine na Infodromu o 
prometu in o zgodovini avtomobilskih pasov. Reševali so delovne liste za matematiko 
Računam s pasavčkom ter Izračunaj in pobarvaj me. Iskali so rime in pisali pesmi o 
prometu. Odtiskovali so z zamaški in likovno ustvarjali za izdelavo kotička Red je 
vedno pas pripet 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
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Na prvih roditeljskih sestankih se je staršem predstavil projekt in tudi plan dela. 
Učenci so za starše izdelali zloženke, ki so jih skupaj z otroki doma dopolnili. Na prvem 
roditeljskem sestanku so nas obiskali policisti s policijske postaje Litija (MŠ in POŠ) in 
predstavila staršem cestno prometne predpise, zakonske določbe in pomembnost 
projekta Pasavček. Starši in učenci so bili aktivni pri upoštevanju prometne varnosti, 
straši so skrbeli, da so učenci v šolo prihajali varno, pripeti in so upoštevali cestna 
pravila. Straši so tudi skrbeli, da so učenci nosili rumene rutke. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami: 
Sodelovali smo z PP Litija. Policisti so bili prisotni na prvem roditeljskem sestanku ter 
na sprehodu učencev po kraju. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Projekt bomo obdržali tudi naslednje leto s podobnimi cilji in dejavnostmi, saj menimo, 
da je prometna varnost zelo pomembna za naše učence. 
 

12.9. S tačko v roki šolskim dogodivščinam naproti 

Koordinator projekta: Tatjana Gombač 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Učenci so: 

 spoznali in upoštevali elemente lepega odnosa do živali, 
 sproščeno individualno brali terapevtski psički, 
 se ob terapevtskem psu in morski prašički sprostili in lažje sodelovali pri pouku, 

 s pomočjo vodnika znali poskrbeti za osnovne potrebe psa, 
 samostojno pripravili in uredili bivališče morskega prašička, 
 spoznali eksotične vrste živali in se soočili s svojimi strahovi in predsodki, 
 spoznali in okušali so različne vrste zelenjave, 
 pojedli več zelenjavnih obrokov, 

 ob terapevtski psički in morski prašički okrepili samozavest. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 september: predstavitev projekta in dela s terapevtskim psom pri pouku na 1. 
roditeljskem sestanku, 

 od oktobra do junija: vključevanje terapevtske psičke v pouk na matični šoli in 
delo v OPB POŠ Jevnica: vključitev terapevtskega psa v reden program, učimo 
se s psičko in morsko prašičko, bralne minute Skupaj z Lindo, učimo se s 
terapevtskim psom, opravljanje šolskih nalog s terapevtskim psom in morsko 
prašičko, skrb za psa v učilnici in upoštevanje njegovih potreb, socialne in 
miselne igre, grafomotorične vaje, pokušanje različnih vrst sveže zelenjave med 
šolsko malico, 

 junij: pripravniška psička Tita z vodnikom Bojanom na matični šoli ter 
predstavitev eksotičnih živali v okviru druženja s starši, 22. 6. 2023. 

 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Strokovno sodelovanje z društvom Take pomagačke v smislu podpore izvedbe 
dejavnosti v šoli. 
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Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Posebnih novosti ne načrtujemo. Ohranili bi predstavitev eksotičnih živali z namenom 
omilitve fobij pred nekaterimi manj poznanimi živalmi. 
 

12.10. Pokončna drža, dobra drža 

Koordinator projekta: Lea Klobčar 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 Privzgojili smo dnevne rutine usmerjene vadbe in zavedanja pokončne drže, 
 ozavestili smo učence o ravnovesju mišično-skeletnega aparata v zgornjem 

otroškem obdobju, 

 spodbujali smo zavedanja lastne odgovornosti za zdravje hrbtenice, 
 povečali smo dnevne telesne aktivnosti, 
 spodbujali čuječnosti z vajami za pokončno držo. 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 Učitelji tedensko izvajajo 10-minutne vaje z učenci. 
 Udeležba učiteljic Tatjane Gombač, Mateje Troha in Lee Klobčar na 

izobraževanju za učitelje ter skrbnike Pokončne drže v OŠ Sostro (januar 2023). 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Sodelujejo učenci razredov, ki jih vodijo sodelujoče učiteljice 1. VIO. Staršem smo 
program predstavili na 1. roditeljskem sestanku ter jih spodbudili za izvajanje vaj v 
domačem okolju. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Povezovanje z dr. Sašo Staparski Dobravec ter udeležba na izobraževanju. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Sodelujoče učiteljice menimo, da naj se praksa spodbujanja dobre in pokončne drže 
nadaljuje v naslednjem letu, a ne v sklopu projekta. Opazile smo, da so učenci vaje 
izvajali vedno bolj suvereno in da so se med seboj spodbujali k dobri drži. Menimo pa, 
da vsakodnevno izvajanje vaj ter še ostalih projektov vzame veliko časa, zato bi 
projekt opustile, nadaljevale pa bi s spodbujanjem in vzgajanjem učencev za 
pokončno držo. 
 

12.11. Naša mala knjižnica 

Koordinator projekta: Manja Razoršek  
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Cilji projekta Naša mala knjižnica, promocija bralne kulture ter predstavitev evropskih 
mladinskih avtorjev in ilustratorjev, so bili doseženi. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 
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V mesecu oktobru so učenci prejeli Ustvarjalnike in šest 
knjig. Učiteljice so čez celo leto knjižna dela obravnavale 
po svoji presoji in v svojem tempu. Učenci so spoznali 
kratke življenjepise šestih različnih evropskih avtorjev 
Andreje Peklar, Jane Bauer, Lilie, Kaise Happonen, Piret 
Rauda in Biljane Crvenkovske. Avtorji prihajajo iz 
Slovenije, Koreje, Finske, Estonije in Makedonije. 
Spoznali so  šest književnih del s popolnoma različno 
tematiko. Ob obravnavi vsake knjige so učenci reševali 
naloge v Ustvarjalniku. 
 
V okviru projekta je potekalo več dejavnosti na katere so 
se učiteljice prijavile same. Sodelovale so v tekmovanju 
za Najdaljši bralni vlakec, v učilnici so si uredile bralne 
kotičke. Po branju knjige Kako objeti ježa, so v Hotiču 
izdelali objemomat in fotografijo objavili v galeriji NMK.  
Učenci so po prebranih knjigah likovno poustvarjali, se 

pogovarjali o svojih izkušnjah, se igrali socialne igre, pisali pesmi in pravljice o 
ljubezni. Sodelovali so v kvizu. 
 
Bralni vlak v Kresnicah: 

 
Najin objemomat ima odprtino, v katero daš svoj prst in se pomanjšaš. Potem 
lahko vstopiš in potuješ navzdol po stopnišču do trebuha. Tam te čaka sobica z 
objemomatom, ki te močno stisne. Ko se dovolj postiskaš, potuješ po stopnicah do 
stopal, kjer izstopiš in se spet povečaš na normalno velikost. 

 
Vse mentorice so opravile naloge zastavljene ob začetku projekta. Poleg branja knjig 
in reševanja nalog v Ustvarjalniku, so v učilnicah skupaj z učenci uredile bralne kotičke 
in tekmovale v zbiranju vagonov za najdaljši bralni vlak. Spodbujale so k natečajem ali 
pripravljale učence na spletni kviz. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Starši so bili v projekt neposredno vključeni, saj so otrokom prebirali knjige, otroci pa 
so nato naslove prebranih knjig zapisovali v vagone in tako tekmovali, kateri razred bo 
prebral največ knjig. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
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KUD Sodobnost International, s katerim smo v okviru projekta sodelovali, je omogočil 
hiter in ažuren dostop do informacij, potreben za izvajanje projekta. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Po pogovoru z vsemi udeleženimi mentoricami, z veseljem ugotavljam, da je bil 
projekt dobro sprejet. Učiteljicam ni predstavljal dodatnega bremena temveč je bil 
dobrodošla popestritev književnega in likovnega pouka. Knjige so skrbno izbrane, med 
njimi je več nagrajenih. Tematika besedil je sodobna, otrokom predstavljena tako, da 
jih ne podcenjuje. Nekatere učence je zbiranje vagonov za vsako prebrano knjigo 
izredno motiviralo. Vse učiteljice bi s projektom nadaljevale tudi v prihodnjem šolskem 
letu. Želimo si več kompletov knjig, da bi se izognili prepošiljanju le teh med 
podružnicami in matično šolo. 
 

12.12. Gozdna šola 

Koordinator projekta: Tatjana Gombač 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Učenci so: 

 raziskovali, odkrivali in prepoznali bogastvo naravnih virov, 
 opredelili so živo in neživo naravo, 
 izbrane vsebine so se naučili skozi igro in gibanje v naravnih okoljih, 

 z aktivnimi učnimi metodami so pridobili novo znanje, ga utrdili in nadgradili po 
svojih zmožnostih, 

 spoznali so različna naravna okolja in prepoznali značilnosti le-teh, 

 se znali primerno obleči in obuti za gibanje v naravi, se zaščititi pred insekti, 
 občutili in doživeli naravo in si krepili samozavest, 
 slikovito so opisali žival in naravno okolje, preproste naravne pojave, 
 izboljševali medosebne odnose (empatija, solidarnost, sodelovanje, strpno 

komuniciranje, sprejemanje drugačnosti …). 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 Učenci 3. a in 3. b so posvojeni javor ob šoli opazovali in ga okrasili z lončki z 
gozdnimi rastlinami. 

 Vsak mesec od septembra do junija smo vsaj dvakrat odšli v bližnji gozd. 

 Izvedli smo naslednje dejavnosti: 
o gozdna matematika, 
o pojemo gozdu, 
o gozd kot naravna telovadnica, 
o tihi opazovalci narave, 
o okušanje užitnih plodov v gozdu, 
o neužitne rastline in njihovi plodovi, 
o gradimo bivališče in zatočišče, 
o predstavitev rastlin in živali v gozdu, travniku in polju, 

 izvedeni naravoslovni dnevi na matični šoli: od 1. - 3. razreda – Mi smo gozdni 
razred, 

 tematski naravoslovni dan v POŠ Kresnice in POŠ Jevnica, 
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 urne izvedbe v 1. triadi matične šole in podružničnih šolah: gozdna matematika, 
šport v naravi, pojemo gozdu, gozdni arhitekti, tihi opazovalci, stare otroške 
igre v gozdu, 

 obeležitev svetovnega dneva voda (17. 3. 2023, očistili smo bližnji potoček in 
njegovo okolico) in mednarodnega dneva gozdov (21. 3. 2023, posadili smo 
vzgojene sadike hrasta in bukve v bližnjem gozdu), 

 planinska noč na Kalu in izvedba naravoslovnega dne Mi smo gozdni razred (3. 
a in 3. b) s predstavitvijo čebelarja in zeliščarke ter kmetije, 

 naravoslovne dejavnosti v 3. triadi: razstava v šolski avli – gozd z gozdnimi 
živalmi in rastlinami (maj 2023). 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 Učenci so uživali v gibanju, učenju in igri v naravi. Največji izziv jim je bil 
splezati na drevo in pomagati plašnim sošolcem doseči cilj. 

 Zavzeto so skrbeli za posvojen javor, še posebej v deževnih dnevih, ko so 
odlivali odvečno vodo iz lončkov, da bi preprečili gnitje rastlin. 

 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 

 Izvedli smo planinsko noč na Kalu v sodelovanju s skrbnikom koče, zeliščarko, 
čebelarjem in gostoljubnim lastnikom kmetije. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 Po dogovoru s kolegico Majo Bregar bova obdržali planinsko noč na Kalu. 

 Obdržali bova okvirni načrt izvedbe dejavnosti za gozdno šolo kot letošnje leto 
in ga sproti prilagajali glede na sposobnosti učencev v oddelku. 

 

12.13. Tečem, tečeva, tečemo 

Koordinator projekta: Maruša KRNC 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 

 izboljšati zavedanje o lastnem telesu in gibalnih sposobnostih, 
 izboljšati splošno aerobno vzdržljivost in telesno pripravljenost, 

 razvijati gibalne sposobnosti (koordinacijo gibanja, moč, hitrost, gibljivost, 
ravnotežje in natančnost), 

 z redno vadbo vplivati na skladno telesno razvitost in pravilno držo telesa, 

 razvijati vztrajnost, 
 spoznati značilnosti in prednosti športno aktivnega življenjskega sloga, 
 s tekom sproščati napetost, se razbremeniti in sprostiti, 
 pozitivno vplivati na socialno klimo v posameznem oddelku, 
 privzgojiti pozitiven odnos do rekreacije. 

Vsi zastavljeni cilji so bili realizirani. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 V mesecu septembru na roditeljskem sestanku sem starše seznanila s 
projektom, ki sem ga začela izvajati z oktobrom.  
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 Na samem začetku smo tekli po načrtovanih trasah, ki smo jih določili in po njih 
tekli že v prejšnjem šolskem letu, ko smo s projektom začeli. Učenci 1. in 2. 
razreda so tekli 1,2 km, tretješolci 1,29 km, četrtošolci 1, 38 km in učenci 5. 
razreda 1, 70 km. 

 S pričetkom gradnje nove šole v mesecu februarju smo iz varnostnih ukrepov 
novo tekaško traso našli na novo urejeni pešpoti proti Spodnjem Hotiču. Pot je 
dovolj široka in posuta s peskom, razdalja pa nekoliko krajša, meri le 900 m. A 
ker ni popolnoma ravna, je bila za nekatere učence celotna dolžina kar zalogaj. 
Tek smo pogosto popestrili z različnimi gibalnimi vajami, tako smo poskrbeli za 
celo telo. 

 
V letošnjem šolskem letu se organizatorji litijskega teka niso odločili za simbolične 
nagrade kot v prejšnjem letu, ko so nam poslali vrečke za športno opremo, zato 
učenci niso prejeli nagrad, kljub temu, da smo zbirnik pretečenih kilometrov poslali 
organizatorjem. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Učenci so bili seveda najbolj aktivni pri teku, ki smo ga izvajali v šoli. Nekateri učenci 
pa so se udeležili tudi dobrodelnega teka v Ljubljani Hop na Grad (10 učencev) in 
Litijskega teka (10 učencev). Tu pa so aktivno vlogo pokazali tudi starši, ki so svoje 
otroke pripeljali v Ljubljano oz. Litijo. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Organizatorjem Litijskega teka smo poslali število pretečenih kilometrov v tem šolskem 
letu in se v mesecu maju udeležili Litijskega teka. V mesecu februarju pa smo tekli na 
dobrodelnem teku Hop na Grad. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: / 
 

12.14. Učenje za življenje-od mladosti do modrosti 

Koordinator projekta: Anita Kušar 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Vsi cilji so bili realizirani. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 SEPTEMBER 
Posamezni petošolci so se v sredo, 21. 9. 2022 udeležili otvoritve Pumptracka v 
Litiji, ob 19.00 pa so pevci OPZ od 2. do 5. razreda OŠ Gradec sodelovali na 3. 
festivalu medgeneracijskega povezovanja v Občini Litija. Pevski zbori vseh 
starostnih skupin so obiskovalcem pripravili bogat glasbeni večer. Druženje je bilo 
prijetno in obljubili smo si, da se srečamo na 4. festivalu v še večjem številu. 

 NOVEMBER 
V ponedeljek, 14. 11. 2022, smo dve šolski uri ustvarjali izdelke za novoletni sejem 
v sodelovanju z Društvom za tretje življenjsko obdobje. Gospe Milena in Ivi sta 
učencem 5. b razreda pokazali, kako se izdela domače milo, učenci 5. a pa so z 
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vrvico “oblekli” odpadne stekleničke in jih dodatno okrasili s pomočjo gospe Brigite 
in Milenke. Ves material so prispevale članice društva, za kar se jim iskreno 
zahvaljujemo. 

 DECEMBER 
V sodelovanju z Razvojnim centrom srca Slovenije so izbrani učenci obeh oddelkov 
petega razreda pobarvali lesene Božičke, ki krasijo okolico Kulturnega doma na 
Stavbah v mesecu decembru. Učenci 5. a smo se v spremstvu razredničarke in 
učiteljic DSP 14. decembra 2022 odpravili na obisk k bivšima sošolcema na OŠPP 
Litija. Skupaj smo imeli petošolci obeh šol eno uro joge, nato pa igralno urico, kjer 
smo izmenjali tudi izkušnje o načinih učenja na OŠ Gradec in na enoti s 
prilagojenim programom. Postreženi smo bili s piškoti in čajem. Za zaključek smo 
jim zaplesali na pesem Lučke, koreografijo pa je pripravila Ela Jovanovič. Obljubili 
smo si, da se v maju srečamo na OŠ Gradec. V mesecu decembru smo se z 
veseljem odzvali povabilu Prostovoljcev OŠ Gradec, da ustvarimo božično-
novoletne voščilnice za oskrbovance Doma starejših občanov Tisje. 

 JANUAR 
26. 1. 2023 nas je obiskal policist Andrej Hrup iz PP Litija. Učence je opozoril na 
varnost v vsakdanjem življenju skozi DZ Policist Leon. 

 MAREC 
V petek, 3. 3. 2023 smo naredili unikatne izdelke za naše mamice ob dnevu žena. 
Mentorice, Milena, Ivica in Jelka iz društva U3, so polne idej in imajo bogate 
izkušnje, zato smo srečanja z njimi vedno veseli.  

 APRIL 
Učenci 4. razreda so v okviru tehniškega dne v sodelovanju s tremi članicami 
Univerze za 3. življenjsko okolje ustvarjali izdelke za mamice ob materinskem 
dnevu. V sredo, 5. 4. 2023, sta nas 3. šolsko uro obiskali študentki delovne 
terapije, Kim in Ana. Najprej sta predstavili študij za ta poklic, potem pa 
pripomočke za otroke s posebnimi potrebami oz. invalide. Tudi mi smo preizkušali, 
kako bi si oblekli hlače in obuli nogavice, če bi bili gibalno ovirani, kako se je voziti 
na invalidskem vozičku, in kako slepi in slabovidni prepoznavajo predmete. Bilo je 
zanimivo doživetje. Ob zaključku smo spoznali, kako smo odvisni drug od drugega, 
in da bomo vedno pomagali osebam, ki imajo drugačne potrebe kot mi “zdravi” v 
vsakdanjem življenju. 4. uro smo preživeli skupaj s prostovoljnim gasilcem, 
gospodom Gregorjem Meletom, ki nas je prijazno povabil, da se pridružimo 
gasilcem ob sredah od 18.00, kjer se bomo usvajali veščine gašenja ob morebitnih 
požarih. Z osnovami finančnega opismenjevanja in podjetništva smo se seznanili v 
torek, 11. 4. 2023 pod vodstvom direktorice Računovodskega servisa Ota-S, Petre 
Bukovšek Batič. Izdelali smo načrte za prihodke in odhodke v gospodinjstvu in 
ugotovili, da nam na tem področju manjka še kar nekaj znanja. 
 MAJ 
V četrtek, 8. 6. 2023, smo v goste povabili učence in učiteljice 5. razreda OŠ Litija. 
Skupaj smo preživeli tri šolske ure v športnem druženju na šolskem igrišču. 
Sestavili smo štiri mešane skupine, ki so se preizkusile v igri Med dvema ognjema. 
Zmagovalcev in poražencev ni bilo, ker je bil namen druženja fer-plej igra. Vsak 
učenec je ob koncu prejel medaljo. Obljubili smo si, da se naslednje leto spet 
obiščemo. Prijetno druženje na temo Šola nekoč, so izvedli četrtošolci z gospo Vido 
Krebs Avbelj, oseminosemdesetletno prebivalko Litije, ki se še zelo dobro spomni 
tovarišev in tovarišic, ki so nekoč poučevali na graški šoli oz. OŠ Dušan Tomaž 



104 
 

Kveder. Šolanje nekoč je bilo precej drugače, učenci so morali polega šolskih 
obveznosti doma veliko delati, pa tudi učitelji so bili zelo strogi. Učenci so bili 
večkrat kaznovani kot pohvaljeni in niso poznali toliko dnevov dejavnosti. 

 
Realizacija opravljenih nalog sodelujočih učiteljev. Opredelite za vsakega učitelja glede 
na program projekta oddan na začetku šolskega leta: 
Pri vseh dejavnostih 5. razreda je sodelovala Judita Nemeček, v 4. razredu pa obe 
razredničarki. Izpeljane niso bile tri načrtovane dejavnosti z zunanjimi izvajalci, ki jih 
bomo realizirale v naslednjem šolskem letu 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 Učenci so bili aktivni pri vseh delavnicah. Za mamice so izdelali: uokvirjene slike 
z lastnim portretom in srčke, mila v filcu, za starše okrasne steklenice in 
voščilnice. 

 Med seboj so učenci in starši bili najbolj aktivni v igri Med dvema ognjema ob 
zaključku šolskega leta. 

 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Povezali smo se s Svetom za medgeneracijsko sodelovane v občini Litija, z Društvom 
za tretje življenjsko obdobje Litija in Šmartno, s PGD Litija, s PP Litija, z OŠ Litija, z 
Domom za starejše občane Tisje Šmartno pri Litiji, z Mestnim muzejem Litija, z 
Zdravstveno fakulteto Ljubljana in z Računovodskim servisom Ota-S. 
 
Ob sodelovanju so bili zastavljeni naslednji cilji: 

 ustvarjati novo generacijo ponosnih, pogumnih in ustvarjalnih Slovenk in 
Slovencev, 

 spodbujati povezovanje in sodelovanje s starejšimi občani v Litiji, 
 razumeti drug drugega. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Vodja projekta bo Ines Štaut, ki bo obdržala in nadgradila sodelovanje z zunanjimi 
organizacijami v Občini Litija in širše. 
 

12.15. Korak k sončku 

Koordinator projekta: Katarina Poglajen 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Uspešno smo vključevali vsebine različnosti, edinstvenosti v 3. in 4. razred. Izvedeni 
sta bili po dve delavnici na vsak oddelek. 

 10. oktobra smo obeležili dan duševnega zdravja. Na oglasne deske smo 
razobesili informacije z namenom izobraževanja in ozaveščanja o  duševnem 
zdravju. Namen informacije je spodbuditi pozornost otrok na duševne težave in 
njihove glavne učinke na življenje. Poudarek je bil tudi, kam se lahko obrnem 
ko se ne počutim dobro. 
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 V januarju smo z učenci drugega razreda obiskali OŠPP Litija. Namen obiska je 
bil spodbujati razumevanje drugačnosti in edinstvenosti posameznika in 
ohranjanje stikov z bivšimi sošolci (saj sta dva učenca bivša učenca naše šole). 

 2. aprila smo obeležili dan avtizma. Na oglasne deske smo razobesili 
informacije o značilnostih in posebnostih otrok z avtizmom. S tem smo želeli 
spodbujati k razumevanju in sprejemanju otrok, ki drugače razmišljajo, 
razumejo in občutijo svet okoli sebe. 

 V 3. J in 4. J smo brali knjige v znakovnem jeziku. S tem smo spoznavali svet 
gluhih in naglušnih. 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 Oktober, november: vključevanje vsebin o edinstvenosti, različnosti v razredne 
ure (od 3. – 4. razreda)- delavnice. 

 10. oktober: obeležitev dneva duševnega zdravja. 
 Januar: obisk OŠ Litija – prilagojen program. 

 2. april: obeležitev dneva avtizma. 
 Maj: branje knjig v znakovnem jeziku 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
Učenci 3 in 4.  razredov so aktivno sodelovali v vseh dejavnostih. Starši niso 
sodelovali, vendar podpirajo tak način dela. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Uspešno smo sodelovali z OŠPP Litija. Sodelovanje se je izkazalo kot zelo uspešno in 
dobrodošlo. Učenci naše šole in šole iz OŠPP so se z veseljem družili in sodelovali pri 
vseh aktivnostih. Želeli smo, da se dogovorimo tudi za obisk OŠPP Litija na OŠ Gradec, 
vendar nam ni uspelo zaradi vseh drugih aktivnosti. V naslednjem šolskem letu 
načrtujemo še več druženja in skupnih aktivnostih. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 Nadaljujemo s sodelovanjem z OŠPP Litija. 

 Sodelovanje z izvajanjem delavnic o različnosti in edinstvenosti se razširi v 5. in 
6. razredu. 

 Sodelovanje z društvom Sonček – društvo za cerebralno paralizo. 
 Sodelovanje  z VDC Zasavje. 

 

12.16. Varno na kolesu 

Koordinator projekta: Sandra Železnik 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: Učenci 

 osvajajo in utrjujejo prometna pravila ter urijo uporabo kolesa kot trajnostnega 
prevoznega sredstva, 

 povedo, kje in kdaj uporabljamo kolesarsko čelado ter kakšen je njen namen, 
 si pravilno namestijo kolesarsko čelado in prepoznajo nepravilno nameščeno 

čelado, 
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 na šolski poti pregledajo, opazujejo in prepoznajo prometne znake ter 
analizirajo križišča (varna, manj varna), 

 podajo predloge za ureditev manj varnih mest, pomanjkljivo opremljenih 
kolesarskih poti in povezav.  

 
Cilji, ki jih nismo realizirali: Učenci 

 razvijajo pozitiven odnos do načel trajnostne mobilnosti in stremijo k 
upoštevanju le-teh, 

 opravijo dva kolesarska izleta in v sklopu tega raziskujejo priložnosti za varno 
kolesarjenje v domačem kraju. 

 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 September: 
o Pregled Načrta šolskih poti in aktualizacija le-tega. Izdelava 

individualnega načrta dejavnosti z vključeno časovnico glede na 
tematske sklope: 

 Priložnosti za varno kolesarjenje v domačem kraju. 
 Najpogostejši prekrški kolesarjev. 
 Trajnostna mobilnost. 

 Oktober: 
o Vaje na spretnostnem poligonu.  

 November: 
o Priprava stripa z naslovom »Frajerji nosimo čelado«. 

 Februar, marec: 
o pregled in analiza kolesarskih poti v okolici šole, 
o oblikovanje predlogov za ureditev manj varnih mest, pomanjkljivo 

opremljenih kolesarskih poti, povezav (poslano po e-pošti pomočnici 
ravnatelja, ki je zbrano predala naprej). 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
S starši nismo sodelovali. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Z učenci smo pripravili predloge za ureditev manj varnih mest in križišč. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Povezava z lokalnim kolesarskim društvom Litijski Tempomat in obisk poligona. 
 

12.17. Escape CLASSroom 

Koordinator projekta: Astrid Žibert 
 
Realizacija zastavljenih ciljev (cilji, ki so bili realizirani): 

 Medpredmetno povezovanje učiteljev na predmetni stopnji. 
 Izdelava sobe pobega, ki vključuje naloge različnih predmetnih področij. 

 Inovativni pristop k usvajanju, utrjevanju ter nadgradnji znanja učencev. 
 Krepitev socialnih veščin. 
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 Sodelovanje s starši. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 September – februar: priprava nalog in pilotsko testiranje Escape ClassRoom-a 
(EC). 

 Februar: priprava predstavitvenega videa za starše/učence. 
 Februar in april: dva natečaja za določitev prvih obiskovalcev. 
 2. marec: otvoritev sobe pobega – oddaja v živo. 
 Marec: predstavitev šolske sobe pobega na radiu Aktual, RTV Slovenija in 

Kanalu A. 

 Maj–junij: izbor učencev, ki so pomembno prispevali k življenju na OŠ Gradec-
obisk sobe je nagrada za njihov prispevek. 

 Junij: obisk sobe za nekaj skupin učiteljev. 
 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 

 Starši in učenci so sodelovali pri ogledu otvoritvene oddaje in reševanju 
križanke. 

 Učenci so si s sodelovanjem na natečajih lahko priborili obisk Escape 
CLASSroom. 

 Učenci so prijazno sodelovali tudi pri dajanju povratnih informacij po obisku. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Pri izvedbi projekta je sodelovala tudi Vanja Arhnaver, ki je učiteljica na OŠ Litija, pri 
določenih delih je sodeloval še Sašo Jovanovič (notranja oprema sob pobega). 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 

 Obisk EC po prijavah za učence / uporaba aplikacije Bookings. 
 Obisk EC za izven. 

 Oblikovanje nove poti z novimi nalogami in zagonetkami. 
 

12.18. Piši mi/Schreib mir! 

Koordinator projekta: Darija Kokalj 
Sodelujoči: 

 Nataša Žlindra (OŠ Preserje pri Radomljah), 
 Darija Kokalj (OŠ Gradec) in 
 Jana Zupanc (OŠ Šentvid pri Stični). 

  
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Vsi cilji so bili realizirani, evalvacije sodelujočih učiteljic in učencev so pozitivne in če 
uspemo pridobiti nove partnerje, bomo s projektom nadaljevali. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 december 2022 (pisanje voščila), 
 marec 2023 (pisanje predstavitve kraja v obliki uganke), 
 april 2023 (predstavitev sebe, družine in hobijev), 
 11. maj 2023 (zaključno srečanje v živo v Ljubljani). 
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Vse učiteljice smo imele enake naloge, za koordinacijo je skrbela Darija Kokalj. 
V decembru smo pomagale učencem, da so spisali novoletna voščila in jih poslale 
kolegicam po elektronski pošti. V marcu smo vsaka s svojimi učenci sestavile 
ustvarjalno uganko o kraju, iz katerega prihajamo, in jo razposlale kolegicam. Potem 
smo skupaj ugibali kraj in OŠ ter ugotovitev poslale kolegicam, da jo podelijo s svojimi 
učenci. Aprila so učenci sami napisali svoje predstavitve doma, me smo jih potem 
popravile in poslale kolegicam in njihovim učencem v branje. Na zaključnem srečanju 
(udeležili sta se ga OŠ Gradec in OŠ Preserje pri Radomljah) smo prebrali opise 
učencev v nemščini in potem ugibali, kateri osebi pripada, kar je bilo učencem zelo 
zanimivo. Nato sva učiteljici pripravili kviz o Tivoliju, Tivolskem gradu, Nemčiji in 
nemško govorečih državah, nazadnje je sledilo prosto druženje v McDonald's-u. Na 
njem smo opravili skupno zaključno evalvacijo projekta in srečanja. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 

 sodelovanje pri organizaciji in izvedbi zaključnega srečanja, 
 redna komunikacija prek Vibra, Zooma, elektronske pošte in telefona ob 

terminih, ki smo jih določile na uvodnem srečanju, 

 utrjevanje pozitivnega odnosa do drugih sodelujočih šol in uspešno 
sodelovanje, 

 medosebna pomoč, podpora učiteljic in ravnateljev/ravnateljic sodelujočih šol, 
 skupna evalvacija, 
 druženje in izmenjava informacij o projektu in načrtih za pouk OIP Nemščina. 

 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Obdržati in razširiti projekt na druge sodelujoče šole (mogoče predstavitev na študijski 
skupini za nemščino in potem iskanju novih sodelujočih šol preko kolegic, ki bi se nam 
želele pridružiti). 
 

12.19. Izkusi Erasmus+ 

Koordinator projekta: Anja Knežević 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Vsi cilji so bili realizirani. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 Oktober: Delovna sobota in začetek delavnic. 
 November-januar: 
 Februar: Izmenjava slovenskih in romunskih učencev v Sloveniji.  
 Marec: Izmenjava v Romuniji. 
 Maj: Izmenjava v Italiji. Zaključek dejavnosti in končna evalvacija. 

 Junij: Predstavitev in promocija projekta 7. in 8. razredom, ki bodo v 
naslednjem letu potencialno obiskovali dejavnost 

 
Ocena realizacije sodelovanja učencev in staršev. Izpostavite naloge, pri katerih so bili 
učenci in starši najbolj aktivni: 
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Na izmenjavi v Sloveniji so se starši aktivno vključevali. Prinesli so sponzorska darila 
za romunske učence. Ena izmed družin nam je pripravila celodnevne aktivnosti v 
svojem kraju. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 

 Vsi cilji so bili uresničeni s pomočjo Društva Lojtra in organizacije MOVIT. 
 Na izmenjavi z romunskimi učenci smo sodelovali z organizacijo Curba de 

Cultura, na izmenjavi v Italiji pa z Osnovno šolo IC Mazzini. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Naj poteka tako, kot je letos in bo super. 
 

12.20. Meteorološka postaja 

Koordinator projekta: Anja Knežević 
 
Realizacija zastavljenih ciljev: 
Cilji so bili delno realizirani. Geografski del ni bil realiziran. 
 
Realizirane dejavnosti po mesecih: 

 September-november: meritve vsebnosti pm delcev v zraku. 

 Julij: Analiza podatkov. 
 
Uspešnost povezovanja z zunanjimi organizacijami. Opredelite cilje, ki so bili 
uresničeni ob sodelovanju z zunanjimi organizacijami: 
Povezovanje s Fakulteto za matematiko in računalništvo UL, Pedagoško fakulteto UL 
ter Zavodom 404. Pomagali so pri sredstvih za realizacijo projekta. 
 
Smernice in predlogi za novo šolsko leto: 
Projekt bi bilo smiselno zasnovati bolj osnovno. 
 
Kot implementacijska šola smo bili izbrani v projekt »Roka v roki: Opolnomočenje 
učiteljic in učiteljev«, ki ga je za našo šolo koordinirala Marija Mohar; projekt je vodil 
Pedagoški inštitut. Sodelovalo je 13 strokovnih delavcev (8 učiteljev, 1 vodja 
podružnične šole, 2 šolski svetovalni delavki in 2 pomočnici ravnatelja). Imeli so 5 
srečanj na daljavo in 5 srečanj v živo. 
 
V okviru Erasmus+ projekta Redesigning Introductory Computer programing Using 
Innovative Online Modules se je v začetku februarja 2023 naš učitelj udeležil testiranja 
in evalvacije spletnega gradiva v Talinu, Estonija. 

13. Prireditve in sodelovanja 
 

13.1. Zbirnik prireditev 

Prireditev Datum  

Sprejem prvošolcev 1. 9. 2022 Realizirano 

Novoletni sejem  Realizirano 
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MŠ 
POŠ J 
POŠ K, POŠ H in POŠ V 

1. 12. 2022 
8. 12. 2022 
12. 12. 2022 

OŠ Gradec poje 23. 5. 2023 Realizirano 

Valeta 15. 6. 2023 Realizirano 
 

13.2. Sodelovanje z učenci iz Poljske 

Glavna tematika projektnega sodelovanja z učenci iz Poljske je zmanjševanje 
odpadkov, sortiranje in recikliranje. Za skupni cilj smo si zastavili, da njihovi učenci 
skupaj z našimi raziskujejo problematiko ravnanja z odpadki v naših šolah, doma in 
lokalnem okolju. 
 

13.3. Sodelovanje z Ministrstvom za notranje zadeve 

V okviru omenjenega sodelovanja je Osnovna šola Gradec prejela donacijo v obliki 25 
računalnikov in 25 monitorjev z vsemi napajalnimi in povezovalnimi kabli. 
 

13.4. Sodelovanje z Rdečim Križem Slovenije 

Nadaljevali smo s sodelovanjem z Rdečim križem Slovenije v okviru organizacij 
krvodajalskih akcij. Izvajalcem in krvodajalcem smo prepustili prostor (velika 
telovadnica) ter zagotovili topel obrok. Ponovno se je pokazalo, da je sodelovanje 
primerno in da smo na Osnovni šoli Gradec zmožni gostiti krvodajalske akcije tudi v 
prihodnje. 
 

13.5. Sodelovanje s Pedagoško fakulteto, Univerze v Ljubljani 

Sicer z vsemi tremi pedagoškimi fakultetami sodelujemo pri omogočanju praks 
študentom, v tem šolskem letu pa smo sodelovali še v nekaj projektih, en od njih se je 
imenoval RECOM: Redesigning Introductory Computer programming Using Innovative 
Online Modules [2020-1-TR01-KA226-HE-098258], s slovenskim polnim imenom 
»Preoblikovanje uvodnega računalniškega programiranja z uporabo inovativnih 
spletnih modulov«. Učitelj Osnovne šole Gradec se je med 30. januarjem in 2. 
februarjem 2023 udeležil testiranja in evalvacije spletnega gradiva v Talinu, Estonija. 
 

13.6. Sodelovanje s kolesarskim društvom Litijski Tempomat 

V nedeljo, 25. decembra, so člani kolesarskega društva Litijski Tempomat v sklopu 
njihove akcije obdarovanja otrok na dogodku, ki so ga pripravili na litijskem 
Pumtracku obdarili 2 družini, katerih otroci obiskujejo našo šolo ter jim s tem polepšali 
praznični čas. 
 

13.7. Sodelovanje z Rotary klubom Zagorje Kum 

Rotary klub Zagorje Kum nam je tudi v tem šolskem letu ponudil sodelovanje v 
brezplačnem Taboru Mojca za učenca 3. triade, ki bi mu bila udeležba na taboru 
spodbuda za nadaljnje šolanje in delo. Pomagati želijo predvsem učencem, ki nimajo 
najboljših materialnih pogojev, radi pomagajo drugim in jim humanitarnost ni tuja. Iz 
OŠ Gradec se je poletnega tabora udeležila osmošolka Brina Fortuna iz POŠ Vače. 
Poleg udeležencev iz Slovenije, so se tabora udeležili tudi učenci iz Bosne in 
Hercegovine, Republike Srbije in Republike Črne gore. 
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Učenka je povedala, da so imeli na taboru dovolj prostega časa za medsebojno 
spoznavanje, imeli so različne dejavnosti (košarka, odbojka, plavanje, paintball, gasilci 
in policisti, so predstavili svojo službo in pripomočke ter delo policijskega psa, streljali 
so z lokom in hodili na sprehode). Zelo je hvaležna, da so lahko imeli mobilne telefone 
le eno uro po kosilu, saj se drugače ne bi spoznali in povezali med seboj. 
 

14. Študenti na praksi v š. l. 2022/2023 
V šolskem letu 2022/2023 smo na OŠ Gradec omogočili prakso naslednjim študentom: 
 

zap. 
št. 

KDO MENTOR termin predmet 

1 Vesna Doblekar Ana Tori okt 2022–jul 2023 GUM 

2 
Patricija 
Ostrožnik 

Maja Žibert 3.–21. 10. 2022 ZGO 

3 Teja Okorn Irma Nemec Bric 
14.–18. 11. in 5.–

9. 12. 2022 
RP 

4 Nives Tomc Barbara Kodrman 
14.–18. 11. in 5.–

9. 12. 2022 
RP 

5 
Patricija 
Ostrožnik 

Bernarda Imperl 7. 11.–30. 11. 202 GEO 

6 Alja Mahkovic Katarina Poglajen 
10 dni (po 

dogovoru; nov, 
dec 2022) 

DSP 

7 Maja Kavšek Nives Koželj 3.–21. 4. 2023 RP 

8 Katja Zmazek Karin Debevec 3.–21. 4. 2023 RP 

9 Pia Mandelj Špela Kovič 3.–7. 4. 2023 
vzgojiteljica, 2. 

učiteljica 

10 
Zala Rozalija 

Golnar 
Mateja Gorše 3.–21. 4. 2023 RP 

11 Sandra Jerič Astrid Žibert 
izvajanje anketiranja za učence 3. triade 

za magistrsko nalogo 

 
 

15. Izvedena dela v š. l. 2022/2023 
 

 POŠ Kresnice: 
o Prebarvano otroško asfaltno igrišče, visoki gredi, zid ob šoli, stena 

pod streho na severni strani ter hišica (igralo). 
o Novi 2 beli tabli (manjša in večja) za spodnjo učilnico. 
o Nov peskovnik. 
o Gimnastične žoge za sedenje. 

 

 POŠ Jevnica: 
o Nove stropne luči na hodniku. 
o Nova tabla v učilnici v 1. nadstropju. 
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o Osvežena barva betonske ograje pred šolo in okrog igrišča. 
o Prenova električne napeljave – vgradnja vtičnic v steno namesto 

številnih podaljškov. 
o Nova omara za žoge in večje število žog za učence. 
o Novo ozvočenje. 
o Nova zunanja, magnetna oglasna tabla. 
o Donacija rabljenih 8 stacionarnih računalnikov. 
o Beljenje zunanje stene v kletni učilnici, kuhinje, hodnika v kleti in 

celotnega stopnišča. 
o Prebarvana ograja stopnišča. 
o Zamenjava visečih stropnih luči za led svetila. 
o Poslikava stene v pritličju. 
o Nova omara v kleti. 
o Izdelan del macesnove »stopnice« ob igrišču. 
o Novo stensko stojalo za perilo. 
o Prebarvana hiška na igrišču in vrtna lopa. 

 

 POŠ Hotič: 
o Nov bojler za vodo. 
o Nameščen zvonec ob vhodna vrata. 
o Odstranjen notranji vodni bar. 
o Menjava grelnika na pomivalnem stroju. 
o Več novih žog za odbojko, mehke žoge dveh dimenzij, rokometne in 

nogometne žoge.  
 

 POŠ Vače: 
o Nova bela tabla za učilnico 1. razreda. 
o Nov kanal z vnosnim polžem. 
o Nov kotel v peči. 
o Vgradnja dodatne črpalke v jašku za odpadno vodo. 
o Vgradnja elektro omarice za krmiljenje črpalke za odvajanje odpadne 

vode. 
 

 Matična šola: 
o Prenovljeni tlak v jedilnici, nove stopnice, vrata in rampa. 
o Nove stenske obloge v malo telovadnici. 
o Nova kotička za učence predmetne stopnje. 
o Nove mize in klopi na zunanjih površinah, z namenom uporabe 

učenja na prostem. 
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16. Zaključek 
Učiteljski zbor je Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šolsko leto 
2022/2023 pregledal in komentiral v dnevih od 28. 8. do 10. 9. 2023. Svet staršev OŠ 
Gradec je podal pozitivno mnenje k dokumentu na seji 27. 9. 2023, svet zavoda OŠ 
Gradec pa ga je sprejel in potrdil na seji 28. 9. 2023. 
 


